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Leto, pols.o dogodkov, s® h i
tro izteče* Tudi letošnje in naše 
saiaevfe hitreje kot bi želeli — 
ttek$| zato, ker j£ bilo tudi to 
“k o v in sk o  bogato”,, nekaj m- 
to, ker je  še tolika tega, kar smo 
želeti, pa nismo utegnili ali zna* 
li Bresitičith 

Morda je  fak novoletni nago
vor neprimeren za slavnostni 
trenutek, ker bodi ta vesel in 
prijeten, tak torej, ki ob novo
letnih praznikih sproža dobro 
razpoloženje. Vendar se ne mo
rem otrest! nelagodja ob misli 
b& ljudi, ki v naši bližini trpijo 
ponižanje brutalnega barbar
stva, ob misli m  ljudi, M so ta* 
di pri nas izgubili delo in so za
to ob svoje dostojanstvo, eb mi
sli na mlade* če ne morejo ure* 
P i l i  svojih sanj; nelagodje pa 
tudi zato, ker bi preveč optimi
stičen nagovor izzvenel pretira
jo  neresničen.

Analitiki bodo šele čez čas 
presojali zgodovinskost prete

klega leta. Za nas je bilo zgodo* 
vinsko že mednarodno priznan
je Slovesne in sprejem v Zdru
žene narode« Zdi pa se, da je bii 
poznejši čas — vse do deeem- 
beirskife volitev — nekako čas 
praznega tekaj ali pa je  bil mor* 
da tudi ta čas potreben, da se 
celoten družbeni organizem pri
pravi asa novo razvojno stopnjo?

Volitve so za nami in zdaj 
ostaja up&Bje, da bo nov parla
ment zmogel Kamnati družbene 
procese v razvojno smiselne pro
jekte, ne pa v ponovno porazdel
jevanje družbenega vpliva.

Ali smo Ptujčani v svoji 
občini smotrno uprabili naš 
čas? Tudi ta odgovor terja svoje 
analitike; meni je  dovoljeno le 
Izluščiti nekaj poembnih dogod
kov, ki po moji presoji oz
načujejo naše skupno delo in 
ravnanje.

Mislim, da je  m  ms najpo- 
membnejkše oblikovanje nove 
razvojne paradigme, ki v prvo

Ugodili vsem stavkovnim zahtevam
Okoli 600 delavk in delavcev ptujske Delte je  v četrtek ob 13. 

uri in 45 minut končalo dvodnevno stavko. Vodstvo Laboda je 
ugodilo vsem njihovim zahtevam.

Odslej bodo delavke dobivale osebne dogodke, kakršne jim zagota
vlja kolektivna pogodba, in izplačali jim bodo tudi razliko med osebnim 
dohodkom, ki jim pripada po kolektivni pogodbi, in dejanskim 
plačilom za november; takrat je namreč dohodek dosegal le 80 odstot
kov kolektivne pogodbe. Uspele so tudi doseči, da bo delo v rednem 
delovnem času, torej v dveh izmenah, organizirano tako, da ne bodo 
potrebne nadure v nočnem času. Znižali so jim norme in jim tako za 
normalno delo zagotovili boljšo socialno varnost.

Kot nam je povedala predsednica stavkovnega odbora. Jožica Koci
per, so z doseženim zelo zadovoljni in bodo vse naročeno delo, ki zara
di stavke ni bilo opravljeno, končali do zahtevanih rokov.

Družbeno podjetje STANOVANJSKI SERVIS, p. o. o., Ptuj, 
Jadranske 12, objavlja na podlagi sklepa delavskega sveta 
z dne 11.12.1992

JAVNO DRAŽBO
za prodajo stanovanja št. 23 v stanovanjski zgradbi Rimska 
ploščad 12 v Ruju, ki stoji na parc.št. 512/4, v!.'št. 1818, k. o. 
Ruj.

Izklicna cena za stanovanje — garsonjero št. 23 v izmeri 23,46 
m2 s pritiklinami znaša 23.460 DM, plačljivih v tolarski proti
vrednosti po srednjem tečaju Banke Slovenije na dan plačila.

Javna dražba bo dne 15. 1. 1993 ob 9. uri v prostorih podjetja 
Stanovanjski servis Ptuj, Jadranska 12.

Dražitelj mora najmanj 3 dni pred dražbo vplačati varščino v 
višini 20 % od izklicne cene na ŽR podjetja št. 52400-601- 
13448 pri SDK Ruj ali sredstva deponirati na blagajni podjetja.

Uspešnemu ponudniku bomo varščino vračunali v kupnino, 
drugim pa vrnili v treh dneh brez obresti. Varščino, vplačano v 
gotovini pri blagajni, bomo vrnili takoj po končani dražbi.

Najboljši ponudnik mora v roku 3 dni po opravljeni dražbi skle
niti kupno pogodbo za omenjeno stanovanje, sicer bo prodaja
lec varščino zadržal.

Kupec mora kupnino plačati v roku 3 dni po sklenitvi pogodbe, 
sicer bo prodajalec odstopil od pogodbe in zadržal varščino.

Stanovanje si lahko bodoči kupci ogledajo po predhodnem do
govoru s prodajalcem.

Stanovanje se prodaja po načelu “videno—kupljeno”.

Davek na prometu nepremičnine plača kupec, stroške kupne 
pogodbe pa prodajalec.

Stroške zemljiškoknjižnega prenosa plača kupec.

Pravico udeležbe na dražbi imajo fizične in pravne osebe; poo
blaščenci pravnih oseb morajo predložiti pooblastilo.

Fizične osebe morajo pred pričetkom dražbe predložiti potrdi
lo, da so državljani Republike Slovenije, pravne osebe pa izpi
sek iz sodnega registra, iz katerega je razvidno, da imajo se
dež na območju Republike Slovenije.

Vse dodatne informacije v zvezi z dražbo lahko dobite na se
dežu podjetja in v pisarni odvetnice Ivice ČAS, Mestni trg 4, 
Ruj, ‘S ‘#776-173.

Družbeno podjetje Stanovanjski servis, p. o.

TEDNIK
TEDNIK je naslednik Ptujskega tednika oziroma Našega dela, ki 
ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 1948. Izdaja Zavod za 
radijsko in časopisno dejavnost RADIO-TEDNIK PTUJ. 
UREDNIŠTVO: Franc Lačen (direktor in glavni urednik), Ludvik 
Kotar (odgovorni urednik), Jože Šmigoc (pomočnik odgovornega 
urednika m lektor), Jože Bračič, Ivo Ciani, Majda Goznik, Darja 
Lukman-Žunec, Martin Ozmec, Vida Topolovec, Nataša Vodušek 
in Milena Zupanič (novinarji).
TEHNIČNO UREJANJE: ATS Irena Fijan 
PROPAGANDA: Oliver Težak.
Naslov: RADIO-TEDNIK, Raičeva 6, 62250 Ptuj, p.p. 99 
telefon (062) 771-226 •  telefaks (062) 771-223.
Celoletna naročnina 2.600 tolarjev •  za tujino 5.200 tolarjev.
ŽIRO RAČUN PRI SDK PTUJ: 52400-603-31023.
Tisk: GZP Mariborski tisk, Maribor.

prioriteto razvoja umešča izo
braževanje, kulturo, varstvo na- 
ravne in kulturne dediščine, tu
rizem, podjetništvo itd. Z 
drugimi besedami — tak raz
vojni vzorec, ki je  naravnan za 
prihodnji čas, v oblikovanje in 
uveljavljanje sposobnosti posa
meznikov, saj šele ti ustvarijo 
podobo in smisel celotni skup*

Morda še »ismo določili vseh 
vrednost, ki količijo rn^je nove 
razvojne paradigme, in se zato 
še opotekamo pri sprejemanju 
primernih odločitev, vendar po
staja vse bo|j očitno, da je iz
brana smer pravilna« Številne 
raznovrstne in kvalitetne prire
ditve, tekmovanja, investicije so 
nas naredile opazne in so na* 
polnile naše življenje.

Nič manj pomemben ni korak 
v smeri oblikovanja razvojnega 
programa m  mestno skupnost 
Ftnj s Sloganom: “Ptuj, mesto 
— podjetje lastnega razvoja**

Opravilen posvet je dobra osno* 
va bodoči strateški konferenci. 
Posvet pa je  že povezal tudi 
mnoge vplivne ljudi in njihove 
zamisli za bodoči razvojni pro
gram«

Razglasitev Ptuja za prvaka 
med turističnimi kraji je  nagra* 
da za večletno delo; ta pa šele 
sedaj* ko je  podeljena* zavezuje 
mesto in meščane, da branijo to 
priznanje,

Manj smo lak« zadovoljni s 
tem, kako smo izrabili priložno
sti, ki so se ponudile, ko je  Ptnj 
dobil vlogo sedeža volilne enote. 
Rnje smo se zaprli ali se pustili 
gyeti v svoje politične loge, kot 
pa se uveljavljati * usmerjeno* 
volitvam primerno politično de
javnostjo v prostora, ki je  bil 
na voljo«

Tokrat manj izpostavljam vse* 
kar je  bilo to leto opravljeno v 
Halozah, Slovenskih goricah, 
Dravskem in Ftnjskem polju — 
preprosto zato, ker izpolnjujemo

le obveznosti iz že izdelanih tm* 
vojnih programov. Prepričan 
sem* da bo lokalna -samouprava 
še pospešila ta *"*■"— 4

In kakšne so želje y 1993 le
tu1? Predvsem to, da bi o<jlo* 
čnqe uresničevali že zašla* 
vljene dlje iz razvojnih pro
gramov, da bi povečali našo 
vplivnost pri sprejemanju od
ločitev na nacionalni ravni, 
da fei y notranji organizaciji 
naše družbene skupnosti za
stavili osnove avtentične lo
kalne samouprave in hkrati 
oblikovali tako državno upra
vo, ki bo zagotavljala policen
trični razvoj; in ne nazadnje* 
da bi Ptuf v 1993* ob prosla
vljanju 100-letnice zgodovin- 

društva dobil Se značaj 
nega mesta«

+Vsem občanom in prijateljem 
želim SREČNO 1993, leto.

Vojteh Raj h er

TOVARNA SLADKORJA

Letos eno krajših obdobij predelave
Suša je letošnjo poletje dobobra oklestila tudi pridelek slad
korne pese, saj so v ormoško tovarno pripeljali samo 200.000 
ton pese s sicer dokaj visoko, nekaj manj kot 16-odstotno vseb
nostjo sladkorja, ki pa ni mogla nadomestiti količinskega izpa
da pridelka. Iz sosednje Madžarske ni bilo zaradi suše skoraj 
nič blaga. V eni krajših obdobij predevale so iz pese pridelali
28.000 ton belega sladkorja. Kolikšen odstotek so ga že proda
li, bi v tem trenutku težko rekli.

Mag. Vinko Štefančič, di
rektor tovarne, je zatrjeval, da 
je tudi v času letošnje kam
panje teklo sodelovanje med 
njimi in republiško vlado ter 
resornim ministrstvom v iska
nju rešitev glede financiranja 
in urejanja razmer na trgu. Pri 
tem je poudaril, da je letos 
prišlo do vrste novih proble
mov, ki jih je bilo predvsem 
zaradi rezlično definirane me
je s sosednjo Hrvaško težko 
urejati.

Ker je ormoška tovarna 
sladkorja še vedno v ABC Po
murka, vlada med nekdanjimi 
delovnimi organizacijami ne
ke vrste koordinacija, kjer 
skušajo iskati medsebojne po
vezave in skupne nastope, ki 
prinašajo koristi in so v skladu 
z interesi članic, ki sodelujejo 
v tem združenju. To sodelo
vanje zadeva tudi nekatere 
kooperacijske odnose z za
hodnimi državami, kjer je or
moška tovarna sladkorja po
skušala najti svoj interes pri 
razreševanje nekaterih pro
blemov, ki jih doma ni mo
goče reševati.

Največji problemi so prav fi
nančne narave, zato nas je za
nimalo, kako so pridelovalcem 
plačati letošnji pridelek. “Ne
kaj plačila smo že uspeli izpol
niti. Po naših pogodbah s 
kmeti oziroma vsemi pridelo-

Vlnko Štefančič, direktor tovar
ne sladkorja. Foto: Ema Žalar

valci moramo 20 dni po prev
zemu plačati 60 odstotkov 
vrednosti pridelka, ostalo pa 
do konca leta. Tudi ta 40-od- 
stotni delež trenutno ni več v 
celoti odprt. Kljub temu ima
mo še vedno veliko proble
mov, ker je sladkor težko pro
dajati. Tudi čas je sedaj tak
šen, ko je njegova poraba 
manjša, po drugi strani pa je 
čutiti pritisk uvoženega, ce
nejšega sladkorja,” izvemo od 
mag. Vinka Štefančiča.

28.000 ton letošnjega pridel
ka sladkorja je tako deloma 
prodanega, deloma pa še ved

no spravljenega v silosu in 
čaka na kupce.

“Sladkorni trg v svetu moraš 
dobro poznati. Na eni strani 
je zaščita, na katero naletimo 
predvsem v zahodnih državah, 
po drugi strani pa je tudi si
stem prodaje presežkov, s ka
terimi zahod razpolaga, tako 
močno subvencioniran, da mi 
s svojim delom temu ne more
mo slediti,” pove direktor o r
moške tovarne.

Razmere v tovarni sladkorja 
niso rožnate, to je znano tudi 
zaposlenim. Ni jim vseeno, kako 
bo z njimi v prihodnje, saj je s 
tem povezana njihova eksisten
ca, šolanje njihovih otrok ... Še 
pred tremi leti, ko so praznovali 
deseti jubilej, so gledali v pri
hodnost bolj optimistično, kljub 
temu da nobena oblast temu de
lu predelovalne industrije ni bi
la naklonjena.

“Razmere se pri nas hitro 
spreminjajo. Bistvo ekonomske
ga problema ni toliko v samem 
deležu dela v vrednosti sladkor
ja, ki se giblje med 8 in 10 od
stotki, temveč v čim večji izko
riščenosti zmogljivosti in iskan
ju dodatnih programov, tudi 
ekonomsko uspešnejših, ki bi 
nam bili na razpolago. Pri nas 
intenzivno delamo pri teh pri
pravah. Seveda pa bi tudi 
država morala imeti podobne 
mere ekonomske politike, kot 
jih imajo zahodnoevropske, 
predvsem na področju pridelo
vanja hrane. Pa ne toliko, kot 
nekateri mislijo, pri podpiranju 
neproduktivnosti domače proiz
vodnje, ampak za omogočanje 
njeiiih normalnih razmer,” raz
mišlja direktor Vinko Štefančič 
o ureditvi razmer na trgu.

Vida Topolovec

Štirinajst izbranih butikov ob zlati črti
Zasebno po4jetje Korpar s sedežem v Prešernovi 

27 v Ptuju se je  lotilo smelega načrta, za stari 
Ptuj pomembnega iz več razlogov: obnovili bodo 
preostali del stare zgradbe mestnega kina, temu 
delu staroste slovenskih mest vdihnili novo 
iivljenjei obtnikom in podjetnikom pa ponudili 
štirinajst izbranih butikov.

Gradbeni poseg v ta del mesta je  že tako daleč, 
da so sredi prejšnjega tedna projekt javno pred
stavili in pri tem zaznali nepričakovano velik in
teres bodočih najemnikov. Projekt, imenovan Zla
ta črta, bo povezal dva sredinska mestna trga — 
Cvetkovega in Vrazovega. Doslej neizkoriščena 
stavba bo zaživela z novim nakupovalnim cen
trom, ki bo poleg ogrlice omenjenih 14 izbranih 
butikov zajemal še gostinski lokal in v končni fazi 
moderno restavracijo v obokanih kletnih prosto
rih. Na predstavitvi projekta smo slišali tudi za 
možnost, da bo tam kitajska restavracija.

Ob stihijskem odpiranju lokalov v Ptuju je  pro
jekt Zlata črta prva lastovka načrtnega pristopa k 
poslovno—turistični podobi starega Ptuja. Poleg

tega prvi primer, ko dokončno urejeni poslovni 
prostori iščejo bodoče najemnike. Lastnika Albi
na in Marijan Korpar bosta s pomočjo strokovnih 
sodelavcev poskrbela tudi za celovito in usklajeno 
ponudbo butikov v nakupovalnem centru, osnovno 
vodilo pri snovanju projekta in oddajanju prosto
rov pa je  in bo kakovost.

Zasebno podjetje Korpar bo bodoče najemnike 
butikov na osnovi ponudb določilo do 1. februar
ja . Gradbena dela so že tako daleč — udeleženci 
predstavitve smo se o tem tudi prepričali — da 
bodo butiki lahko zaživeli s prvim majem. Vsi na
enkrat, saj bodo samo vsi skupaj predstavljali za
mišljeno ponudbo in celostno podobo nakupoval
nega centra. Trgovska živahnost Prešernove ulice 
se bo z Zlato črto razširila proti Dravi, v doslej 
premalo izkoriščeni stari del mesta. To je  v skla
du s prizadevanji za njegovo oživitev in obnovo, 
tako je  projekt deležen podpore občine in strokov
nih institucij, ki želijo vdihniti dušo doslej navi
dezno mrtvemu starčku ob Dravi. JB

stm m

BOSNA IN HERCEGOVINA: 
Opazovalci ženevskih pogajanj 
treh sprtih strani so opozorili 
na pomembno novost — hrva
ške in muslimanske sile naj bi 
poenotile svoja stališča in skup-, 
no nastopile proti srbskim pred
stavnikom. Miioševičeva zmaga 
je tako zaustavila kakršnakoli 
pogajanja in Muslimanom ter 
Hrvatom očitno vzela voljo do 
nadaljnjih pogajanj. Poudarjajo 
tudi, da bi bilo oblikovanje nji
hovih skupnih stališč še največji 
dosežek pogajanj, ki so bolj ali 
manj ves čas v slepi ulici.

- m  -
SRBIJA: Komunisti so na vo

litvah v Črni gori in Srbiji doži
veli popolno zmago. Vprašanje 
je, ali so volitve bile korektne in 
ali je to resnična volja prebival
cev. Kljub številnim oporekan
jem verodostojnosti volitev pa 
bo najbrž tudi res, da Srbi res 
potrebujejo Miloševiča in Šeš
lja, saj se jim drugače podre mit 
o pravilnosti morije, v katero so 
se spustili. Streznitev, ki bi jo 
najbrž prinesel Milan Panič, bi 
bila preveč boleča. Še najbolj so 
k takemu volilnemu izidu pri
spevali mediji, predvsem srbska 
televizija. Da je oblast nad me
diji zelo pomembna, so dokazali 
tudi v Vojvodini, kjer so obo
roženi neznanci pokradli vso 
opremo, namenjeno neodvisne
mu studiu B.

Albanci in Muslimani pa so 
volitve tako ali tako bojkotirali 
in pričakujemo lahko, da bodo v 
javnost prodrle številne zahteve 
obeh narodov tako v Srbiji kot v 
Črni gori. V zadnjih dneh se je 
na Kosovo zgodilo tudi nekaj 
hujših incidentov, ki pa zaradi 
informativne blokade ostajajo 
bolj ali manj ugibanja.

Kljub vsemu — Slobodan Mi
loševič je v sobotnem televizij
skem nastopu obljubil mir in se 
zavzel za strogo in pošteno drža
vo. To je spretno zabelil: “Če naj 
bo mir trden, mora biti pošten, 
in da bi bil pošten, mora upošte
vati interese vseh narodov.”

AVSTRIJA: Te dni se je razv
nela polemika o nadaljnjem av
strijskem oboroževanju. Pod
kancler Erhard Busek jo je 
vzpodbudil z izjavo, da se bo 
morala država odločiti, ali bo 
sodelovala v evropskem varno
stnem sistemu ali pa se bo obo
rožila do zob. Avstrijski izdatki 
za vojsko bodo namreč v krat
kem presegli dolgoročno pov
prečje enega odstotka družbe
nega proizvoda.

-  ©  -

SPLIT: Tudi v Tedniku smo 
pisali, da so v Splitu živeči Slo
venci maja letos ustanovili svoje 
društvo Triglav. Društvo je zelo 
dejavno in zasebna televizijska 
hiša Marjan je njegovim članom 
ponudila v zakup dveurni ter
min, v katerem lahko program 
pripravijo popolnoma sami.

- m  -

IZRAEL: Izrael je pred nekaj 
tedni sprejel sklep o izgonu 415 
Palestincev. Ti so se utaborili 
na nikogaršnji zemlji proti Liba
nonu in se nočejo nikamor 
umakniti. Preklic izraelskega 
sklepa je poskusil v enournih 
pogovorih doseči posebeni od
poslanec generalnega sekretarja 
James Johan, vendar mu to ni 
uspelo. V Izraelu se vrstijo šte
vilne domonstracije tako arab
skih prebivalcev kako tudi nove
ga izraelskega gibanja Mir zdaj, 
ki se poteguje za preklic izgona 
Palestincev.

Ker živijo izgnanci v hudih 
razmerah, sta dva že hudo bol
na in utegneta celo umreti. Na 
pomoč so jim hoteli pristopiti 
člani Rdečega križa, vendar ta
ko izraelska kot libanonska voj
ska to preprečujeta.

_  m  -

NEMČIJA: V Berlinu je v pe
tek zvečer več kot 200 tisoč lju
di sodelovalo v protirasističnih 
demonstracijah. V mrzli noči so 
naredili devetkilometrsko člo
veško verigo in jo osvetili s 
svečami in baterijami. Mnogi 
prebivalci Berlina pa so na svo
ja okna postavili sveče. Prav ta
ko. kot takrat, ko so pokazali 
sočutje do sonarodnjakov v nek
danji Vzhodni Nemčiji.

 ̂* pripravila: dlž
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NOVOLETNA POSLANICA ZELENIH PTUJA
m

Spoštovani člani, simpatizerji in občani 
občine Pfayl

K ako s e  p©sleswlil 
od slaff®ga le ta ?

Izropani naravni viri, propadajoče slo
venske pokrajine, umirajoči gozdovi, za
strupljene reke, oboleli prebivalci so ka
zalci, po katerih se Slovenija uvršča med 
najbolj onesnažene evropske regije z vse 
bolj klavrnim materialnim standardom in 
naraščajočimi socialno-zaposlitvenimi 
problemi.

Na srečo je danes že jasno, da si ekono
mija in ekologija nista sovražnici ter da 
ima prihodnost samo ekonomija, ki 
upošteva človeka in naravo. Uspelo nam 
je prikazati, da je pravilen razvoj družbe 
v ekosocialni smeri, torej da politika za
sebne pobude ni politika “prostih rok”.

Osvežimo si spomin s pomembnejšimi 
dejanji stranke v iztekajočem se letu:

— pripravili smo okrogle mize na temo 
zdrava hrana, TGA Kidričevo, vpliv le-te 
na okolje, o ekologiji in religiji;

— organizirali smo Skupščino Zelenih 
Slovenije;

— skupaj z občinsko vlado in svojimi 
poslanci v republiški skupoščini smo pri
dobili sredstva za sanacijo sgramoznic na 
Dravskem polju ter aktivno sodelujemo 
pri pripravi sanacije ptujskega jezera;

— v občinski skupščini smo zastavli več 
kot 80 vprašanj in pobud ...;

fCafe© wnap>r®f?___________________

Onesnaževanje okolja in brezobzirno 
izkoriščanje omejenih naravnih virov v 
Sloveniji in svetu ni odsev krize okolja, 
temveč krize človeka, njegovih vrednot 
ter način razmišljanja. Onesnaževanje 
okolja se torej prične v naši glavi; gre za 
duhovno krizo.

Zeleni Ptuja se bomo zavzemali, da 
država pripravi osnovne temelje za raz
voj, kot so: ustrezna sistemska zakonoda
ja, ustanavljanje tehnološko-razvojnih 
centrov, ki naj posredujejo tehnološko 
inženirsko znanje, zanimivo za gospodar
stvo — od tehnologije pridobivanja proiz

voda do zbiranja in reciklaže le-tega, ko' 
mu poteče rok uporabe, ter zagotavljanja 
stabilne makroekonomske politike.

Država mora prevzeti odgovornost za 
zdravo življenje človeka—državljana in 
vseh živih bitij, torej solidarna do bo
dočih generacijo

Strategija Zelenih Ptuja bo usmerjena 
k reševanju primarnih ekoloških proble
mov, predvsem tistih, ki imajo večji vpliv 
na ekosistem, kot so: sanacija Dravskega 
in Ptujskega polja, pričetek gradnje ka
nalizacijske infrastrukture v občini Ptuj 
in sanitarnih močvirij, generiranje iz
gradnje centralnega odlagališča po so
dobnih evropskih vzorih ...

Spoštovani občani, želim vam srečno 
novo leto.

NAŠA BLAGINJA STA » A N J E  
IN BLIŽINA NARAVE.

Predsednik Zelenih Ptuja 
Ivan Božičke

Po drugi vojni — od 1945 pa vse do začetka šestdesetih let
— je  jem anje vsega, k a r  so imeli v lasti “sovražniki ljud
stva” ali česar so imeli po m nenju tak ra tn e  oblasti nekateri 
preveč, šlo gladko, in k a r  je  najvažnejše, h itro . Odškodnine 
ponekod sploh ni bilo, drugje je  bila m ajhna, zanem arljiva. 
Niso osam ljeni prim eri, ko so družinam  zaplenili vse, tudi 
shram bo z živili, tako da drugo ju tro  n i bilo kaj dati v lonec, 
da bi nahran ili otroke. Še huje je  bilo tam , k jer so bili sam i 
starejši ljudje. ■ l ju d je  se niso upali jav n o  zavzemati za 
takšne družine, ker bi zlahka tud i sam i p rišli na  spisek ne- 
zaželenih. T ak ra t so ob jem an ju  prem oženja neznano kam  
izginjale tud i cele družine.

Nacionalizirali ali kako dru
gače zaplenili so vse, od to 
varn, hiš, hotelov, gozdov in 
vinogradov do umetniških slik 
in drugih dragocenih predme
tov. Nekateri so si po drugi 
vojni s takšnim blagom dodo
bra opomogli. Ljudje so o 
vsem sicer molčali, niso pa po
zabili.

Po vzorcu slabih gospodar
jev so marsikje kaj hitro po
gnali, kar so na lahek način 
dobili. Nič koliko starih hiš in 
drugih objektov je dolga leta 
žalostno propadalo in kazalo 
odsev nekega nerazumljivega 
ravnanja. Bivše lastnike, ki se 
jim je dodobra spremenil 
način življenja, je to bolelo in

jih boli še danes. Veliko tistih 
iz ’prve generacije’ je že po
kojnih, ljudje, ki so danes sta
ri med petdeset do šestdeset 
let, pa podobo svojih nekdan
jih  domov še vedno nosijo v 
srcu, še posebej pa način za
postavljanja tedanjih oblasti.

Drugje so z zaplenjenim 
premoženjem gospodarili do
bro, kar priznavajo celo bivši 
lastniki. Lep primer so številni 
kmetijski kombinati in mednje 
bi mirne duše lahko uvrstili 
tudi ormoškega, ki z zemljo 
dobro gospodarijo, ker je od 
tega odvisna tudi njihova eksi
stenca.

Po sprejetju zakona o dena
cionalizaciji novembra lanske

ga leta so se stvari pričele pre
mikati. Razlaščenci so zbirali 
dokumentacijo in vložili na 
občine zahtevke za vračanje, 
oblast pa je sedaj mnogo, 
mnogo počasnejše, kot je bila 
nekoč ob jemanju. Veliko poti 
morajo bivši lastniki ubrati, da 
dobijo vso potrebno doku
mentacijo, ker se je od tistih 
časov marsikaj izgubilo.

Komisije, ki na občinah dela
jo pri denacionalizacijah, so se
stavljene iz zaposlenih v občin
skih upravnih organih, v vseh pa 
so tudi pravniki. Veliko dela so 
uspele opraviti, saj so bivšim la
stnikom vrnile že veliko zaplen
jenega premoženja, pa vendar 
gre po mnenju Sjudi prepočasi. 
Mnogi razlaščenci so že stari, 
zato obstaja upravičena boja
zen, da vračanja ne bodo več 
dočakali, kljub temu da bi bilo 
zanje to v prvi vrsti moralno za
doščenje.

Kljub temu da so v številnih 
občinskih komisijah strokovno 
dovolj usposobljeni ljudje, se 
tuintam le zatika. Težko bi kriv
do pripisovali njim ali sedanjim 
lastnikom razlaščenega pre
moženja. Veliko krivde je na 
državi, ki še danes ne ve, kako 
bi vse, ki opravljajo to nehva
ležno delo, primerno nagradila. 
Tudi pritiski, ki jih čutijo člani 
komisije, ki po eni strani želijo 
delo hitro in kvalitetno oprtavi- 
ti, po drugi pa se zatika pri do
kumentaciji in drugje, niso ma
jhni. Ljudje ne želijo več opra
vljati nehvaležne naloge, zato 
dajejo odpoved, odhajajo dru
gam in komisije postajajo nepo
polne. Tako nastaja začarani 
krog. V njem se vrtijo nezado
voljni bivši lastniki razlaščenega 
premoženja, člani komisij in tu
di država, ki denacionalizacijo 
in dogajanje okrog nje zaradi 
takšnih ali drugačnih razlogov 
potiska na stranski tir.

Vida Topolovec

/O  kreditna banka maribor 
poslovna enota ptuj

■V četrtek, 31,12.92 poslujemo za stranke
do 13, ure, v ponedeljek 4,1,93 pa po 
©bičajam delovnem času.
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Že od drugega decembra je  zaprta cesta od Ptuja proti Pod- 
vincem. Vzrok je  gradnja novega mosta na potoku Rogoznica. 
Zapora ho trajala najpozneje do 30. marca naslednjega leta, ko 
je  zadnji rok za dokončanje vozišča, je  povedal vodja gradbišča, 
inženir Mihajlo Gračanič, celotno gradbišče pa naj bi zaprli do 
30. aprila. Pripravljalna dela so se pričela že novembra. Novi 
mošt bo imel dve vozišči, široki po tri metre, in pločnik. Pq njem 
bodo lahko vozili tudi težki tovornjaki. Investitor novega mosta 
je  Republiška uprava za ceste, izvajalec pa podjetje Gradis —  
nizke gradnje Maribor. McZ

MLADO PITANO GOVEDO 145,60 SIT 
KRAVE 88,20 SIT
100-KILOGRAMSKA TELETA (za pitanje)
bikci 260,00 SIT
teličke 250,00 SIT
TELETA ZA KLANJE DO 240,00 SIT
PRAŠIČ1160,00 SIT
ODOJKI 230,00 SIT

Dober dan.

DEŽURSTVO MERCATORJEVIH POSLOVALNIC 
V ČASU DECEMBERSKIH PRAZNIKOV

- sreda 30. 12. do 21. ure 
Blagovnica-samopostrežha, Drogerija

- četrtek, 31. decembra - vse poslovalnice 
do 13. ure
Market Rogoznica, NA-MA do 15. ure

- sobota 02. 01. do 11. ure 
Market Rogoznica, NA-MA

- nedelja 03. 01. d© 11. ure 
Market Rogoznica, Panorama, CMD,

S r e č n o  n o v o  l e t o  1 9 9 3

vam želi

M ercator-M lp P tu j

in TEDNIK vsak teden

V P tu ju  s a m o s to jn o n a  p o d ru ž n ic a  
L ju b lja n sk e  b a n k e

Upravni odbor Ljubljanske banke je 23. decembra soglasno spre
jel sklep, da se v Ptuju ustanovi samostojna podružnica Ljubljanske 
banke. Ustanovitev nove banke pomeni tudi nova delovna mesta; v 
prvi etapi jih bo okrog dvajset.

S lo v e n s k a  z d ra v a  m e s t a  v C e lo v cu

V Celovcu bodo od 14. do 17. januarja 1993 Paracelsusove prire
ditve, posvečene 500-letnici rojstva zdravnika in misleca Paracelsu- 
sa, ki je prvi spoznal kemične in fizikalne temelje živega sveta ter 
jih poskušal uporabiti v zdravstvu. Vseh prireditev bo okrog 400, na 
njih pa bodo sodelovali tudi najvišji predstavniki zdravniške stroke 
in proizvajalcev iz Slovenije. V Celovcu se bodo predstavila tudi 
slovenska zdrava mesta. Pripravila bodo zloženko o slovenski mreži 
zdravih mest.

Z d ra v n išk o  d ru š tv o  o  d e lu  v p r ih o d n je m  le tu

V ponedeljek so se člani ptujsko-ormoškega zdravniškega 
društva sestali zadnjič v tem letu. Pripravili so strokovni predavanji 
o rehabilitaciji revmatične roke in megnetoterapiji. Govorili so tudi 
o delu v prihodnjem letu. Direktorica ptujskih Term pa jih je sez
nanila z razvojnimi načrti ptujskega zdravilišča.

Izvršn i s v e t  o  In š p e k to r jih ,  nov ih  c e n a h

Ptujski izvršni svet je 24. decembra sprejel usklajeno pogodbo o 
medsebojnih pravicah in obveznostih občin Ormož in Ptuj do upra
ve za inšpekcije obeh občin. V njej so upoštevane vse zahteve or
moškega izvršnega sveta s ciljem, da se razčistijo vsa odprta 
vprašanja in da se zagotovi normalno delo teh služb. Soglašal pa je 
tudi z nekaterimi kadrovskimi rešitvami v upravi za inšpekcije 
občin Ormož in Ptuj, in sicer z imenovanjem vodje inšpektorata za 
delo, vodje sanitarnega inšpektorata in postavitvijo sanitarnega 
inšpektorja. Soglasje k omenjenim kadrovskim rešitvam mora dati 
še ormoški izvršni svet.

Na predzadnji decembrski seji je ptujski izvršni svet sprejel tudi 
nekaj predlogov za povišanje cen. Cena osnovne oskrbe v Domu 
upokojencev Ptuj se bo z današnjim dnem v povrečju povišala za 
5,8 odstotka. Spremenile so se tudi cene nekaterih komunalnih sto
ritev: pogrebne storitve v povprečju za 13,2 odstotka, tržnine na 
tržnici za 24,3, rezervacija prodajnega prostora na tržnici za 5 in ce
ne za javni tehtnici za 18,4 odstotka. Do konca leta oziroma do 
spremembe cen, ki bodo pokrivale tudi stroške razširjene repro
dukcije, naj bi veljale tudi spremembe strukture cen vode in ka
nalščine.

Na predlog Sekretariata za urejanje prostora in varstvo okolja je 
izvršni svet sprejel sklep o tem, da se v strokovno komisijo za dena
cionalizacijo stanovanjskih hiš, stanovanj, poslovnih stavb, poslov
nih prostorov in stavbnih zemljišč imenuje Metod Fridl-Gran, ki bo 
vodil upravne postopke.

l i m s k e  p@č!tnSe@ z ag en c ij®  UnežSnka

Agencija Snežinka z Jesenic, edina specializirana agencija za 
mlade v Sloveniji, je za zimske počitnice pripravila zelo privlačno 
ponudbo. Mladim ponuja počitnikovanje v jeseniških Rovtih, na 
stari Pucovi domačiji. Teden zimskih počitnic bodo preživeli aktiv
no: poleg smučanja si bodo nabirali izkušnje pri drvarjenju, peki 
kruha, molži, ob večerih pa bodo izdelovali najrazličnejše izdelke.

P tu js k a  te le v iz ija  p rv e g a  In d ru g e g a  ja n u a r ja

Novoletna oddaja ptujske televizije bo v petek ob šestnajstih, po
novili pa jo bodo v soboto’ ob dvajsetih. Tinček Ivanuša je za prvo 
oddajo v novem letu pripravil devet prispevkov. Z novoletno posla
nico se bo oglasil predsednik Skupščine občine Ptuj Vojteh Rajher, 
prisluhnili bomo novoletnim željam Ptujčanov, v drugih prispevkih 
pa bodo predstavljene nekatere ptujske in občinske pridobitve.

P tu js k a  te le v iz ija  p rv e g a  in d ru g e g a  Ja n u a r ja

Novoletna oddaja ptujske televizije bo v petek ob šestnajstih, po
novili pa jo bodo v soboto ob dvajsetih. Tinček Ivanuša je za prvo 
oddajo v novem letu pripravil devet prispevkov. Z novoletno posla
nico se bo oglasil predsednik Skupščine občine Ptuj Vojteh Rajher, 
prisluhnili bomo novoletnim željam Ptujčanov, v drugih prispevkih 
pa bodo predstavljene nekatere ptujske in občinske pridobitve.

Pripravila: MG
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Nikakor ne bomo sodelovali v vladi samo za okras
Ptujska občina ima v novem 

državnem parlamentu štiri po
slance, dva v državnem zboru 
in dva v državnem svetu. Med 
neposredno izvoljenimi v 
državni zbor iz osme volilne 
enote je tudi dr. Ludvik To
plak. V svojem volilnem okra
ju v Slovenskih goricah in na 
Ptujskem polju je dr. Toplak 
dobil kar 34,55 odstotka gla
sov. Volilci so mu s tem izre
kli zaupanje in mu naložili od
govornost za uresničevanje 
predvolilnega programa.

Dr. Ludvik Toplak je sicer 
redni profesor na visoku prav
ni šoli v Mariboru, predava tu 
di na mariborski visoki agro
nomski šoli. V minulem man
datu je bil predsednik družbe
nopolitičnega zbora repu
bliške skupščine, na volitvah 
pa kandidat Slovenske ljudske 
stranke. Je avtor številnih za
konov, med drugim zakonov o 
avtocesti in obrestni meri. 
Živi sicer v Ljubljani, z dušo 
pa je še vedno del Slovenskih 
goric in kmetijske krajine na
sploh. Interesi njegovih volil- 
cev so sedaj postali njegova 
naloga in prav to je tema tega 
pogovora.

•  Kaj vam pomeni tako ve
liko zaupanje volilcev, saj ve
mo, da je od 1.600 kandidatov 
v Republiki Sloveniji na volit
vah samo dr. Drnovšek dobil 
več glasov?

“To zaupanje volilcev mi 
pomeni veliko, zavezuje me, 
da bom sodeloval s svojim do
sedanjim delom, s svojim pro
gramom, ki sem ga pred volit
vami predstavljal volilcem. 
Zavedati pa se moramo, da 
smo v parlamentu s takimi sta
lišči v manjšini, da smo od 
izvršilne oblasti izločeni in da 
bo uresničevanje tega progra
ma oteženo.”

OBLJUBE ENO, 
URESNIČITEV DRUGO

•  Dejstvo je, da so predvo
lilne obljube eno, možnost 
njihovega uresničevanja v 
parlamentu, kjer se srečujejo 
tako raznovrstni interesi, pa 
drugo. Čeprav bodoča vladna 
koalicija v času tega pogovora 
še ni na vidiku, pa vendarle že

lahko ocenite svoje poslanske 
možnosti.

“Res so predvolilne obljube 
eno, možnost njihove ure
sničitve pa drugo. Res je tudi, 
da mi nismo dajali obljub, 
smo pa predstavili svoj pro
gram. Program se lahko ure
sniči, če imaš večino, če si v 
manjšini je njegova ure
sničitev veliko težja. In mi 
smo v manjšini. Ko v Sloveniji 
govorimo o levici in desnici, je 
nekaj drugega kot v Avstriji, 
Nemčiji ali drugih deželah z 
demokratično tradicijo. Mi žal 
nimamo normalne desnosre
dinske in levosredinske razde
litve volilcev, ampak imamo 
leve in desne ekstreme. Levo- 
in desnosredinske stranke so 
dobile na volitvah malo gla
sov. V svetu je videti takole: 
približno 5 odstotkov je ek
stremnih levičarjev, ki se jim 
reče npr. komunisti, približno 
5 odstotkov pa ekstremnih de
sničarjev, ki se jim reče npr. 
nacisti ali fašisti. Približno de
vetdeset odstotkov ljudi pa se 
razdeli v stranke desnega in 
levega centra. Tako je stranka 
desnega centra v Avstriji av
strijska ljudska stranka, v 
Nemčiji krščanska demokrat
ska stranka, v Angliji konzer
vativna stranka in v Ameriki 
republikanska stranka. Na 
drugi strani so stranke levega 
centra. Na primer socialisti v 
Avstriji, socialdemokrati v 
Nemčiji, laburisti v Angliji in 
demokrati v Ameriki. Pri nas 
so te sredinske stranke dobile 
ravno obratno, skupaj malo 
glasov. Ekstremi, komuni
stični in drugi pod različnimi 
imeni, pa veliko. Tako so pač 
odločili volilci in poslanci bo
mo morali pač spoštovati nji
hovo voljo. Sam bom s progra
mom Slovenskev ljudske stran
ke nadaljeval. Žal ocenjujem, 
da je že tolikokrat prevarani 
slovenski delavec ponovno 
odločil — zelo mi je žal — se
bi samemu v škodo. To bodo 
predvsem delavci občutili v 
najkrajšem času.”

•  Kaj bo v ospredju vašega 
dela v parlamentu?

“Nadaljevati želim program 
konkretizacije zadružništva, 
organizirati veliko število ma
lih proizvajalcev, potrošnikov,

Delo želijo profesionalizirati
Ptujski klub menežerjev, ki ga vodi Ferdo Veingerl, deluje že 
dobro leto in pol. V tem obdobju je bil glavni poudarek na inte
resnem delovanju. Oganiziral je petnajst razprav o aktualnih 
družbenih temah z 21 gosti, ki sojih v klub povabili sami ali pa 
v sodelovanju s političnimi strankami. Med njimi so bili gospo
darstveniki, ministri v prejšnji in sedanji republiški vladi. Ak
tualna družbena vprašanja pa so bila tudi na dnevnih redih po
slovnih srečanj, ki sojih organizirali dvakrat mesečno.

Zataknilo se je pri urejan
ju prostorov, ki so jih nam e
ravali urediti na podstrešju 
nad restavracijo Ribič. D e
javnost kluba menežerjev je, 
kot je poudaril Ferdo Vein
gerl, vzpodbudila številne 
aktivnosti v občini Ptuj.

Na skupščini kluba prejšnji 
petek so predstavili program 
dela za prihodnje leto. Sku
paj s Centrom za usposab
ljanje vodilnih delavcev na 
Brdu pri Kranju bodo obli
kovali program stalnega izo
braževanja iz menežmenta, 
razmišljajo o ustanovitvi 
agencije oziroma podjetja za 
razvoj in prenovo podjetij za
radi lastninskega preobliko
vanja, spudbujali bodo uvel
javljanje in zaščito sposobnih 
menežerjev, pa tudi financi
ranje dejavnosti naj bi posta
vili na drugačne osnove.

V imenu skupščine občine 
je udeležence skupščine Klu
ba menežerjev pozdravil

Vojteh Rajher. Povedal je, 
da je klub odigral vlogo po
vezovalca, ki bi ga morala 
opraviti gospodarska zborni
ca. V letu 1993 čaka ptujsko 
občino več zelo konkretnih 
aktivnosti, pri katerih načr
tujejo sodelovanje podjetni
kov in poslovnežev. M arca 
bodo organizirali strateško 
konferenco, ki bo že bolj na
tančno opredelila razvoj 
Ptuja kot podjetja na razvoj
ni osi Slovenije. Vse pa bo 
potrebno narediti tudi za to, 
da bo Ptuj izboljšal svoj po
ložaj v Sloveniji in da se bo 
glede na razvojno pomem
bnost uvrstil od šestega do 
osmega mesta. Hoteli ali ne, 
Ptuj je  prevzel vlogo mesta, 
prek katerega bodo zgrajeni 
mostovi s sosednjo Hrvat- 
sko. Poslovneže in podjetni
ke je pozval, naj bi okrepili 
sodelovanje z večjimi hrva
škimi mesti, kot so Čakovec, 
Varaždin in Krapina. MG

varčevalcev in kreditojemal
cev, da organizirajo svoje 
proizvodne, nabavno-prodaj- 
ne in hranilno-kreditne zadru
ge, da se obvarujejo odiranja s 
strani monopolnih trgovcev in 
bank. V mislih imam kmetij
ske in delavske zadruge. Po-

Poslanec SLS dr. Ludvik Toplak

sebno je poglavje zaščite pra
vic delavcev tako v pogledu la
stninjenja minulega dela kot v 
pogledu socialnih pravic. Žal 
so zlasti delavci podprli tisto 
smer, ki je ščitila črne privati
zacije, da ne rečem kraje na 
njihovo škodo, in tiste, ki jim 
grozijo s knjižicami. Zato bo 
zaščita njihovih pravic, tako 
lastninskih po minulem delu 
kot socialnih, otežena. Tudi 
denacionalizacijo bo treba iz
peljati do kraja, tako v zaščito 
bivših lastnikov kot zlasti v in
teresu zadružnikov in delav
cev do minulega dela.

Zakon o obrestni meri, ki je 
bil v dveh zborih prejšnjega 
parlamenta izglasovan, v tret
jem, to je direktorskem zboru 
(zboru združenega dela) pa 
ne, bo prišel ponovno na 
dnevni red. Takoj moram 
poudariti, da so v parlamentu 
v večini tisti, ki ne dopuščajo 
ukinitve oderuških obresti. To 
so tiste obresti, ki so pravilo
ma višje od profitne stopnje v 
gospodarstvu. S tem izčrpava
jo vso ustvarjalnost v industriji 
in kmetijstvu in v gospodar
stvu nasploh. Žal tudi tega 
naši volilci niso uvideli in zato

bo moje delovanje v parla
mentu oteženo. Nekateri sicer 
pravijo, da je po zaslugi moje
ga predloga in vztrajnosti za 
ukinitev oderuških obresti 
obrestna mera v Sloveniji v 
zadnjih mesecih že padla na 
polovico. Vendar s tem nisem 
zadovoljen, realno obrestno 
mero moramo znižati na 
evropski nivo, to j e  šest do 
osem odstotkov. Ce hočemo 
seveda, da bo naša proizvod
nja na evropskem trgu 
uspešna.

Nadaljevati mislim tudi zah
teve po gradnji cest na podla
gi mednarodnega javnega na
tečaja za financiranje le-teh. S 
tem bi odprli delo našim pod
jetjem in projektantom, delav
cem pa dali zaslužek. Za kme
tijske pridelke bi se s tem 
odprl notranji trg.

Nujno je več pozornosti po
svetiti perspektivi mladih lju
di. Tudi v bodoče bom predla
gal brezplačne vožnje za vse 
šolarje in študente, ki stanuje
jo oddaljeni od šole. Le tako 
bo mogoče vsaj delno omiliti 
socialne probleme, predvsem 
podeželskih otrok in študen
tov. Še veliko drugin nalog je 
pred nami. Zavedamo se, da 
so volilci verjeli predvsem ti
stim, ki so zagovorniki centra
lizma — gospodarskega, poli
tičnega in kulturnega."

VEČINA NASLEDNICAM 
KOMUNISTIČNIH  
ORGANIZACIJ ________

•  V zraku je združevanje 
desnosredinskih strank. V 
tem procesu sodeluje tudi 
SLS. Kako osebno gledate na 
to politično prestrukturiranje 
v slovenskem političnem pro
storu?

“SLS je predlagala desno ozi
roma desnosredinsko koalicijo, 
v vsakem primeru pa smo v 
manjšini, Želeli smo biti ne sa
mo v parlamentu, ampak sode
lovati tudi v izvršilni oblasti, to 
pomeni kontrolirati posamezna 
ministrstva. Izid volitev pa je 
tak, da so ekstremno leve stran
ke, ki so naslednice nekdanjih 
komunističnih organizacij pod 
različnimi imeni, dobile večino. 
Te stranke so prevzele vodstvo 
parlamenta, oblikujejo koalici
jo, ki je številčnejša za obliko

Spoznavali smo svoj kraj
Prejšnji teden smo učenci tretjih razredov OŠ Podlehnik v okviru 

programa Spoznajmo svoj kraj obiskali obrtnike v domačem kraju. Ti 
so nas seznanili s svojimi dejavnostmi in nam nazorno predstavili svo
je delo. Mi smo si z zanimanjem ogledali delovne stroje in orodje ter 
izvedeli veliko novega o njihovih poklicih.

Za ljubezniv in prisrčen sprejem se najlepše zahvaljujemo g. Francu 
Toplaku, ge. Viki Podgoršek, ge. Duši Feguš, g. Viktorju Fegušu, g. 
Francu Fegušu, g. Alojzu Grabrovcu ter zakoncema Žerak. Vsem želi
mo uspešno delovno leto 1993.

Tretješolci z učiteljicama

Šolski zvonec 
nam je zaupal

GRADEC * Dijaki četrtih letnikov Ekonomske šole Srednješol
skega centra Ptuj so si prejšnji teden ogledali gledališko predstavo 
Johana N. Nestroya Friihere Verhaltnisse. Predstava jim je bila ze
lo všeč.

Naslednje dni vam želimo prijetne počitnice, v novem letu 1993 vse 
nqjlepše, predvsem dobre ocene in nasvidenje spet v tej naši rubriki. V 
tem šolskem letu ste nas bolj malo obveščali o dogodkih na šolah; upa
mo, da bo z novim letom boljše. SREČNO!

vanje vlade. To ni nič novega, 
to smo že doživeli in preživeli. 
Vprašanje pa je, kako bo na to 
stvar gledala Evropa. Vprašanje 
je, ali se bo npr. Buseku, Kohlu 
ali drugim, zdelo vredno izpo
stavljati se za nas. Vprašanje je 
torej, kakšen davek bodo za vse 
to plačevali naši delavci in 
kmetje. Vse to bo jutri ogrozilo 
tudi težko izborjeno nacionalno 
varnost.”

•  Je mogoče kjjub vsemu 
pričakovati, da bo SLS sode
lovala v novi slovenski vladi 
in bo tako lažge zastopala in
terese kmečkih volilcev?

“V principu da, če bomo oce
nili, da bi to prispevalo k ure
sničitvi našega programa. Nika
kor pa ne bomo sodelovali v 
vladi za okras, zato, da bi neko
mu dajali zunanji videz demo
kracije in prevzemali odgovor
nost za gospodarsko politiko, s 
katero se ne strinjamo.”

•  Če pa bo SLS v opoziciji, 
kar je tudi verjetno, bodo to
rej ogroženi njeni osnovni cil
ji in cilji volilcev njenih kan
didatov?

“DA! Volitve so določile raz
merje sil. Volitve so izhodišče, 
in če so se volilci odločili za 
drugi program, bodo pač tudi 
sami uživali sadove. V naši 
stranki pa smo prepričani, da 
centralizem, oderuštvo, gospo
darski kriminal, izčrpavanje po
deželja in industrijskih mest ni
so v dolgoročnem interesu Slo
venije in ne njenih prebivalcev. 
Prepričani smo tudi, da bodo do 
naslednjih volitev volilci spre
gledali resnico.”

KOLIKO POTRPEŽLJIVI 
SO DRŽAVLJANI________

•  Kako trdna bo sploh v 
naslednjem medvolilnem ob
dobju slovenska demokracija? 
Se nam po vašem mnenju lah
ko zgodi, da bomo doživljali 
pogoste padce vlade kot na 
primer v sosednji Italiji? Ali 
bomo imeli naslednje parla
mentarne volitve res šele čez 
štiri leta?

“Kako trdna bo demokracija, 
je danes težko reči. Odvisno je 
predvsem od potrpežljivosti dr
žavljanov od strpnosti najmoč
nejših strank, ki bodo oblikova
le vlado, in od mednarodnega 
zaupanja. Proporcionalni volilni 
sistem, kakršen je v Italiji in

smo ga mi kopirali v interesu 
strankarskih voditeljev v Lju
bljani, povsod vodi v konflikte. 
Mislim, da se tem tudi mi ne 
bomo mogli izogniti. Zato bo
mo morali spremeniti volilni si
stem. V drugi zvezi sem že 
omenjal, da proporcionalni si
stem vodi v partitokracijo, ta pa 
v vladavino mafijskih skupin.”

•  Za poslanca je dobro, če 
je v nenehnem stiku s svojo 
volilno bazo. Vi živite v Lju
bljani, kako se boste pri
bližali volilcem in nenehno 
zaznavali utrip na terenu?

“Vsi poslanci naj bi bili profe
sionalci. Jaz sem vsak teden pri
bližno pol časa tukaj na Ptuju 
oziroma v okolici in menim, da 
volilci vedo, kje me lahko dobi
jo. Utrip na terenu pa tekoče 
spremljam, osebno in delovno.”

•  Slišal sem, da ste med 
študenti zelo priljubljen pro
fesor. Sedanja poslanska fun
kcija je profesionalna in zah
teva celega človeka. Se boste 
torej za nekaj časa poslovili 
od svojih študentov?

“Pravijo, da je bil družbeno
politični zbor, ki sem ga vodil 
doslej, najtežji parlament na 
svetu. Prepričan sem torej, da z 
delom v parlamentu ne bom 
obremenjen toliko kot doslej. 
Delo s študenti pa mi predsta
vlja tudi neposreden kontakt z 
utripom življenja in je koristno 
za moje poslansko delo. Menim, 
da se oboje celo dopolnjuje in 
bom — nasprotno — več časa 
lahko posvetil študentom, ki 
prek prek seminarskih in di
plomskih nalog preučujejo zani
miva praktična vprašanja, ki so 
povezana tudi z mojim zakono
dajnim delom.”

•  Ima univerzitetni profe
sor in po novem profesionalni 
poslanec kaj časa za zasebno 
življenje? S čim se ukvarjate v 
prostem času, če ga je kaj na 
voljo?

“Dostikrat je dan res prekra
tek. Ob prostem času pa sem na 
Vinšakih v vinogradu, pozimi 
gremo z družino na smučanje. 
Za lov v Slovenskih goricah pa 
mi, žal, že zmanjkuje časa.”

•  Kakšne so vaše želje v no
vem letu?

“Bralcem Tednika, njihovim 
družinam in vsem Ptujčanom 
želim vesele praznike ter srečno 
in mirno 1993. leto.

Jože BRAČIČ

Na Olgici proslavili dan šole
V telovadnici ptujske osnovne šole Olge Meglič, ali kot jo popu
larno imenujejo Olgica, so se v sredo, 23. decembra, zbrali 
učenci in učitelji na osrednji slovesnosti v počastitev dneva 
šole. O dosedanjih uspehih in razvoju je zbranim govoril rav
natelj šole Ervin Hojker.

Na državnem prvenstvu 
plesna šola Fredy uspešna

pi
ardnih plesih v dvorani Tabor v Mariboru je 
nastopilo tudi devet parov ptujske plesne šole 
Fredy. Dosegli so zelo lepe uvrstitve, kar je 
uspeh, saj so tekmovali s pari iz profesionalnih 
plesnih šol. Jernej Slejko in Nina Jurešič sta

Zbranim učencem In učiteljem Je spomine na Olgico nekoč In da
nes obudil ravnatelj Ervin Hojker. Foto: M. Ozmec

Ko so 23. novembra leta 1979 
šolo ustanovili je bilo v njej le 489 
učencev in bii so razporejeni v 16 
oddelkih, zanje pa je skrbelo 22 pe
dagoških delavcev. Danes se je šte
vilo učencev skoraj podvojilo, saj jih 
je 779, zanje pa skrbi 15 učiteljev na 
prvi in kar 27 na predmetni stopnji.

V počastitev svojega praznika so 
učenci ob pomoči mentorjev v telo
vadnici pripravili zanimivo razstavo 
ročnih izdelkov, ki so jih izdelali v 
šestnajstih različnih interesnih de
lavnicah. V kulturnem sporedu so 
poleg otroškega zbora nastopili tudi 
cirkovški folkloristi. - O M

bila v pionirski konkurenci presenetljivo dru
ga; presenetljivo zato, ker skupaj plešeta šele 
dobra dva meseca. Med starejšimi mladinci sta 
bila Petra Zaranšek in Davorin Gabrovec pe
ta, Helena Težak in Borut Žurair pa štirinaj
sta. Čestitamo! N. V.
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Piše: T ja ša

S spominjaš kapel ob cesti? 
Te so namenjene predvsem 
čaščenju prednikov. Še vedno se 
je obržal kult prednikov, vendar 
veliko manj izrazit. Verjeli so, 
da bodo po smrti duše odšle v 
podzemlje, kjer . bodo živele 
žalostno življenje brez upanja; 
prav natančnih predstav o tem 
pa niso imeli.

Za piramido je kraljevsko po
kopališče. Res, da se niso kaj 
preveč ukvarjali s posmrtnim 
življenjem, a ker so vanj verjeli, 
so ob pogrebu pobili in zakopali 
ob kralju tudi njegove služabni
ke, da bi mu ti služili tudi po 
smrti.

Kot pri religiji doslej bova tu
di tukaj govorila o MAGIJI. 
Ljudstva v Mezopotamiji so bila 
zelo vraževerna. Spoznala sva, 
da so prav oni razvili vedeže
vanje iz zvezd, Asirci so razvili 
vedeževanje iz živalskih jeter in 
prav to znanje so prevzeli ka
sneje Rimljani. V tem času so 
razvili tudi vedeževanje iz sanj 
in ljudje od blizu in daleč so ho
dili povpraševat o svoji usodi 
duhovnike. Še vedno srečujemo 
zdravilno, uročno in vojno ma
gijo. Ob tem nama mora biti ta
koj jasno, da so ljudje verjeli tu
di v duhove in zakletve, s kateri
mi bi lahko vplivali na razvoj 
dogodkov.

Naj ti opišem primer ma
gičnega recepta zoper očesno 
bolezen: Potrebuješ črno in be
lo nit. Iz bele volne zavežeš 7 
(sveto število) vozlov, pa še en
krat 7 vozlov, izrečeš zagovor; 
vozel iz črne volne privežeš na 
bolno oko, vozel iz bele volne 
na zdravo oko ...

In duhovi? Kakšne so si pred
stavljali?
Sedmero jih  je, sedmero, 
v podzemskem breznu sedmero...
V nedrjih podzemnega brezna so 
zrasli,
ne moškega spola niso ne 
ženskega ...
Uničujoče vihre so to,
ne jemljejo si žena, ne rodijo
otrok,
žalosti in trpljenja ne poznajo, 
ne slišijo molitev in prošnja ...
(iz knjige TOKAREV Vera v 
zgodovini narodov sveta, str. 
251)

Zoper zle duhove so upora
bljali AMULETE. Beseda pri
haja iz latinščine, kjer amuletum 
pomeni vražni obesek, ki ga no
si nekdo v obrambo pred zlemi 
silami. Ali nosiš tudi ti kakšen 
amulet in verjameš, da ti pri
naša srečo?

Kozmogonične mite sva že 
srečala, tudi Sumerci so jih ime
li. Pripovedujejo o začetku sve
ta, o bogovih, njihovem boju za 
ureditev sveta.

Na začetku je bilo stanje nere
da — kaos in bogovi so ustvarili 
vodo, nebo, zemljo in podzemlje. 
Bog Ea je iz gline ustvaril prvega 
človeka na svetu. Ime mu je bilo 
Adap. Izoblikoval ga je iz gline. 
Podaril mu je neumrljivost, toda 
ker se je nekaj prekršil, jo  je iz
gubil.

Mit se je postopoma razvil da
lje in pravi: Ko je Večni ustvaril 
svoj svet in tudi prvega človeka, 
je videl, da je le-ta sam, ter takoj 
ustvaril zanj ženo — iz gline ka
kor njega — in to je bila Lilet.

Zraven kozmogoničnih mitov 
so nastopali tudi miti o kultur
nih junakih, seveda bolj dodela
ni kakor tisti, ki jih poznava že 
iz prejšnjih stopenj verstev. Tak 
kulturni junak je bil Gilgameš. 
Ni še dolgo tega, ko so znan
stveniki menili, da je bil Gilga
meš le kulturni — legendarni 
junak, ob katerem je opisan ve
soljni potop. Toda nemški ar
heologi so odkrili, da je Gilga
meš v resnici živel in da se je 
pod njegovo vladavino mesto 
Uruk tudi resnično kulturno in 
gospodarsko dvignilo. Resnični 
pa so bili tudi potopi, le da so 
bili veliko prej, kot se je rodil 
Gilgameš. Ti potopi seveda niso 
bili vesoljni, bile pa so velikan
ske poplave reke Evfrat. Ker so 
mislili, da je reka Evfrat svetov
na reka, je bil potem to tudi ve
soljni potop.

No, pa z Gilgamšem še nisva 
opravila. Prav o tem kulturnem 
junaku govori prva nam znana 
napisana pesnitev EP O GIL
GAMEŠU. Poglej, poglej: ka
kor hitro so se ljudje naučili pi
sati in brati, že nastanejo tudi 
prve pesnitve, ki opisujejo zgod
be o kulturnih junakih in bogo
vih. Za Odisejo in Iliado si kaj
pak že slišal, kaj pa za ep o Gil
gamešu? Da ne? No, pa ti bom 
povedala to lepo zgodbo. Po
slušaj — oh ne, raje beri:

Gilgameš je bil velik kralj, ce
nili so ga daleč naokoli, saj je 
storil številna dobra dela. Spoz
nal je tudi resnico sveta, da bo 
moral enkrat pač umreti. Podal 
se je na pot, da bi našel ne
smrtnost. Na poti iskanja je 
doživel številne pustolovščine. 
Končno je dospel do kraja, kjer 
je živel Utnapištim (pazi, da si 
ne zlomiš jezika!). Unapištim je 
bil edini človek na svetu, ki si je 
pridobil nesmrtnost. Bil je zelo, 
zelo star, samo ležal je in ni mo
gel več delati. Ko ga je Gilga
meš spoznal, je bil razočaran, 
saj je spoznal, da Utnapištim ni 
srečen, ker živi večno življenje. 
Mislil si je: Morda pa ne
smrtnost le ni tako lepa!

Utnapištim je Gilgamešu pove
dal, kako je dosegel stanje ne
smrtnosti. Bogovi so ustvarili lju
di, toda ljudje so jih delali nervoz
ne, ker so neprestano povzročali

Da b ili m la d i b o li p o d je tn i...
Gea College je  uspešna šola podjetništva, ki je  bila ustanovlje
na pred tremi leti. Ustanovili so jo Gospodarska zbornica, vla
da, fakultete, institucije, podjetja in ustanove.

Jordan Berginc na otvoritvi podjetniške delavnice v centru. 
Foto: OM

Ustanovitelji šole so se zave
dali, da ni razvoja podjetništva, 
če ni ustreznega podjetniškega 
usposabljanja, znanja in iz
kušenj. Danes je Gea College 
delniška družba z več kot 60 
ustanovitelji. V dveh letih in pol 
je skozi tečaje in seminarje us
posobila okrog 4700 tečajnikov.

Temeljni dejavnosti sta izo
braževanje in svetovanje. Razvi
li so čez 80 različnih programov 
za različne ciljne skupine pod
jetnikov. Eden glavnih progra
mov pa je podjetniška delavni
ca. Lani so v sodelovanju z 
večino slovenskih bank in vlad
nimi resorji pričeli uresničevati 
program podjetniški forum, ki je

eden prvih te vrste v tem delu 
Erope. Forum podjetnikom, ki 
se predstavljajo s svojimi po
slovnimi načrti, pomaga z na
sveti, pri prenosu konkretnih 
znanj, tehnologije, tržnih poti, 
pri iskanju kapitala. Na forumu 
se srečujejo denar, poslovne za
misli in znanje.

Letos marca pa so pričeli prvi 
program podjetniškega usposa
bljanja za svetovanje v podjet
ništvu. Izvedbo programa so 
podprla štiri vladna ministrstva. 
Prvi tečajniki bodo v kratkem 
končali usposabljanje.

Jordan Berginc, direktor izo
braževalnih programov v Gea 
Collegeu, je povedal, da ima 
šola nešteto ciljnih skupin. Ena 
prevladujočih so srednješolci. 
Številne raziskave v svetu so po
kazale, da so srednješolci bolj 
podjetni kot študentje. Problem 
je pri tveganju.

S podjetniško delavnico za 
srednješolce, ki so jo izvedli v 
ptujskem srednješolskem cen
tru, so mladim želeli predstaviti 
prednosti podjetništva. Dr. Mi
roslav Glas z Ekonomske fakul
tete je ob tej priložnosti pove
dal, da je podjetniško usposa
bljanje za mlade v svetu zelo 
razvito. Te izkušnje želimo se
daj prenesti v Slovenijo. Angleži 
poznajo na tem področju zelo

hrup. Ker bogovi niso mogli 
utišati tega hrupa (saj ga tudi ma
me ne moremo, kadar so otroci 
glasni), so se odločili za kazen. 
Človeštvo so hoteli uničiti z veli
kim potopom. Enki — bog, ki je 
ustvaril človeka — je posvaril Ut- 
napišta in mu naročil, naj si zgra

di veliko ladjo; le tako se bo lah
ko rešil.

Utnapištim si je res zgradil lad
jo. Vanjo je spravil svojo družino, 
pa tudi vse vrste živali. Ko je po
top minil, je ladja nasedla na gori. 
Bogovi so ga zato, ker je rešil člo
veštvo, nagradili z nesmrtnostjo.

dober program Interprise, v 
Združenih državah Amerike pa 
je tako, da otroke že od vrtca 
naprej usposabljajo za to, da 
gledajo na svet s poslovnim du
hom.

Cilje seminarja, ki je potekal 
v srednješolskem centru in ga je 
obiskovalo 23 dijakov gimnazi
je, ekonomske ins strojne šole, 
je bil, da bi mladi postali bolj 
podjetni in da bi jih spodbudili 
za samozaposlovanje. Bolj pod
jetni pomeni, da bi bili bolj sa
mozavestni, bolj polni zaupanja 
vase, bolj neodvisni, bolj ustvar
jalni, bolj prilagodljivi, odloč
nejši, boljši komunikatorji, bolj
ši načrtovalci in reševalci pro
blemov, bbljši nosilci odločitev 
... in da bi po seminarju pričeli 
razumevati poslovanje.

Podjetniška delavnica v ptuj
skem srednješolskem centru je 
trajala tri dni, od 17. do 19. de
cembra. V tem času so se mladi 
naučili toliko o podjetništvu, da 
so na koncu lahko že oblikovali 
poslovne načrte. Pripravili so tri 
(mobilni DJ, pizzerija, fitness 
center) in jih tudi predstavili. 
Kot je povedal dr. Miroslav 
Glas, so bili mladi pri tem delu 
zelo zavzeti, načrti, ki so jih 
predstavili, pa so bili sestavljeni 
“po njihovi duši”.

Prizor iz epa o Gilgamešu. Junak ®pa /® šel iskat nesmrtnost, a 
brez uspeha. S smrtjo se sprijazni in se posveti življenju na tem 
svetu.
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P O E T O V I O N E

Med prvim in četrtim stoletjem je imela 
rimska Poetoviona dokaj pisano etnično podo
bo. Ob italskem prebivalstvu so bili tu še ro
manizirani keltski staroselci, trgovci iz vzhod
nih in zahodnih provinc ter uradniki in sužnji 
z grško govorečega Vzhoda. Zato je bila tudi 
duhovna podoba ljudi v mestu precej raznoli
ka. Častili so najrazličnejše bogove in božan
stva. V tej rubriki jih želimo bralcem v sliki lit 
besedi predstaviti na poljuden način. Fotogra
fije: Bine Kovačič.

DANUBIJSKI
KONJENIKI

Ob izkopavanjih na vrhu Pano
rame leta 1911 je Mihovil Abra- 
mič v dveh prostorih večje stano
vanjske zgradbe našel domače 
svetišče z deli reliefov in napisov, 
posvečenih različnim božanstvom. 
Med njimi je bilo več fragmentov 
in ena cela kamnita plošča z dve
ma reliefnima prizoroma. V zgor
njem polju je v obokani hiši upo
dobljena boginja (Magna Mater
— Velika Mati) z vzpenjajočima 
se kačama ob glavi, pred njo stoji 
trinožnik, ki sta se mu z leve in 
desne približala konjenika (Dio- 
skura — Dvojčka). Konja stopata 
po dveh danes slabo vidnih člo
veških podobah. Izven tega prizo
ra sta v levem in desnem kotu pri
kazana Sonce in Luna. Na prekla
di, ki deli gornjo in spodnjo sce
no, pa vidimo atribute: leva, poso
do in ribo.

Na spodnjem reliefu je prika
zan obred žrtvovanja ob tri- 
nožnem oltarju, levo od njega sto
je trije svečeniki, srednji od njih 
ima na obrazu ovnovo masko, de

sno od trinožnika sta še dva 
moža, tisti ob robu pa kolje žrtve
no žival (verjetno ovna).

Takšnih kultnih plošč je bilo 
najdenih v rimskem imperiju več 
sto, velika večina ob Donavi in 
njenih pritokih. Od tod izhaja tudi 
ime — kult podonavskih (danubij- 
skih) konjenikov, pravega imena 
religije namreč ne poznamo. Tako 
poetovionske kot tudi druge doslej 
odkrite plošče ne vsebujejo ni
kakršnega posvetila. O kultu se to
rej ni smelo pisati, zato je vse, kar 
vemo o njem, v bistvu razloženo 
na podlagi naših upodobitev. Te 
pa nam govore za to, da gre za 
zmes različnih religij.

Boginja — Velika Mati — je 
maloazijski element, upodobitve 
Sonca in Lune spominjajo na mi- 
traične reliefe, prav tako nošnja 
maske pri obredu. Vera zahteva 
najprej očiščenje, nato pogum, na 
koncu pa sledi obred, ki obljublja 
življenje v onostranstvu.

Razumljivo je, da so se oprijeli 
te vere (po zavzetju Dacije) 
predvsem rimski vojaki, kar nam 
potrjuje največja gostota reliefnih 
ploščic ob donavskem obram
bnem limesu.

Leps in tim e n  k o n c e r t
V soboto, 12. decembra, so ptujski nonetovei pripravili v Na
rodnem domu svoj redni letni koncert. Devet pevcev z lepimi, 
zbranimi, in zvočnimi glasovi. Na spored« je  bilo kar 20 dobro 
izbraznih zborovskih skladb in solistična točka ob spremljavi 
klavirja. -

Žal so bile pesmi kljub dobri 
izbiri precej nesmiselno razme
tane in s tem se je zmanjšala 
vrednost vloženega truda tako 
vodje noneta kakor njegovih iz
vajalcev. Po svetu je namreč že 
dolgo ustaljena praksa, da gra
dimo koncertni spored po 
časovnem nastanku posameznih 
umetnin in tako seznanimo s 
posameznimi značilnostmi ra
zličnih stilnih obdobij ne Se pev
ce, ampak tudi poslušalce. Že 
čas, v katerem so živeli in 
ustvarjali izvajani skkladatelji, 
nam narekuje vrstni red posa
meznih stvaritev: Gallus (16. 
stol), Handl (17. in 18. stol.), K. 
Mašek (19. stol.), A. Forster 
(19. in 20. stol.) itd., ki jih po 
tem vrstnem redu dopolnimo z

drugimi umetnimi pesmimi in 
tako sklenemo prvi del koncer
ta, v drugega pa programiramo 
lažje umetne (po vsebini) in do
damo obdelave in priredbe na
rodnih pesmi.

Če si spored skladb v mislih 
uredim po opisanem sosledju, 
moram zapisati, da se je vodja 
noneta Filip Maučič zelo potru
dil in predstavil primeren izbor 
skladb ter jih s pevci dobro 
naštudiral. Pevski zvok noneta 
je ubran, glasovno izenačen; 
najbolj prepričljiv in kulturen je 
njegov zvok v piano preko mez- 
za-voce do mezzoforte, medtem 
ko je na dinamično bolj izposta
vljenih mestih (forte) opaziti ra
hla izstopanja posameznih gla
sov ali glasovnih skupin, kar je

bilo najbolj opazno, ko je bil 
nonet po nepotrebnem razbit v 
dve skupini, kar danes upora
bljamo le še v renesančni glasbi, 
in to v skladbah, ki so pisane za 
dva, tri ali več zborov hkrati 
(cori spezzati — večzborje). 
Ritmična in intonančna izdela
nost sta bili z malimi izjemami 
na zavidljivi ravni, tudi nekateri 
zahtevnejši intonančni prehodi, 
ki delajo marsikateremu zboru 
preglavice, so bili z lahkoto pre
magani (npr.: Mašek: Mlatiči — 
prehod iz D dura v B dur in na
zaj v D dur).

Poleg več solističnih vložkov 
pri nonetu je Janez Feguš zapel 
še Vilharjevega Mornarja ob 
klavirski spremljavi Filipa Mau- 
čiča. Janez Feguš poje v nonetu 
drugi bas, kar je nepopravljiva 
škoda, saj je izrazit baritonist, 
in to visok, ki se mu strokovno 
reče tenorbariton, kar se je 
močno opazilo pri Vilharjevem 
Mornarju, ki ga je g. Feguš lepo

zapel z briljantnimi višinami, a 
manj sočnimi, manj zvenečimi 
nižinami, ki jih je komaj zmo
gel, čeprav je skladba napisana 
za bariton. Zelo nepreračunlji- 
vo pa je po desetih odpetih pe
smih v nonetu z najrazličnejšimi 
solo točkami takoj in brez oddi
ha zapeti glasovno zahtevnega 
Mornarja. Tega ne bi tvegal no
ben šolani pevec. No, Janez Fe
guš je skušnjo dobro prestal, za 
kar mu iskreno čestitam!

Koncert je potekal pri okra
šenih mizicah, ob svečkah, kar mu 
je dalo poseben čar in intimnost. 
Program je poetično povezovala 
ga. Danica Godec, čeprav bi se 
vsaj s kakšnim stavkom lahko do
taknila tudi tipične vsebine izvaja
nih del in s tem še bolj obogatila 
izvedbo izvajalcev. Lepo in pravil
no je bilo, da se je že ob napovedi 
zadnje pesmi zahvalila občinstvu 
in s tem ni “snedla” končnega 
aplavza izvajalcem, s katerim jih 
je pozorno in hvaležno občinstvo 
bogato nagradilo.

Reliefna plošča religije “danubljsklh konjenikov”, ki /@ bila odkrita 
na Panorami na Ptuju.
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Najboljši kritik  je  čas
Razstave njegovih del so vedno znova doživetje barv, skoraj fo
tografska odslikava motivov, prvinskega odnosa do življenja in 
izvirnosti, ki se ne ozira na modne muhe, na besedo kritike, 
ampak sledi svojemu notranjemu navdihu. Boris Žohar se po
sveča slikarstvu, da še sam ne ve od kdaj. Nihče v družini nekaj 
kolen nazaj se ni ukvarjal s slikarstvom ali čim podobnim.

Poklicno pot ga je zanesla 
med aranžerje in to delo opra
vlja še danes pri Mercatorju Mi- 
pu Ptuj, Likovna akademija se 
ni kazala kot možnost, saj je 
mati sama preživljala njega in 
brata, povrhu vsega pa pravi, da 
je bil razen pri likovnem pouku 
pri drugih predmetih bolj slab.
Morda je tako tudi bolje. Aka
demija da teorijo, tehniko, for
malno izobrazbo, obstaja pa ve
lika nevarnost, da uniči izvir
nost. Zavestno se slikarstvu po
sveča že dvajset let, ko je čopič 
s platnom premagal šport; ak
tivno se je namreč ukvarjal tudi 
z atletiko.

NA ZAČETKU SO  
V TEHNIKI VSI 

AMATERJI SLABI________

Kje ste se učili slikarstva?
Boris Žohar: Učil sem se sam. 

Študiral sem literaturo, ki sem 
jo lahko dobil, še posebej sem 
se učil tehnike. V tehniki so vsi 
amaterji na začetku svoje poti 
slabi, vsak ima probleme —•. in 
to velike. Če nimaš sreče, da 
spoznaš kakšnega akademskega 
slikarja, ki ti pomaga z nasveti, 
se lahko zgodi, da nikoli ne 
osvojiš tehnike slikanja. Učiti se 
je treba na praktičnih primerih. 
Meni je pomagal Albin Lugarič, 
ki me je poznal že iz osnovne 
šole. Ni me učil stilov ali me 
vsebinsko usmerjal, bil je men
tor, ki mi je svetoval. Začel sem 
z risbo, akvareli in počasi osvo
jil olja.

Tudi kiparite ...
Boris Žohar: Zadnjih pet let 

se poskušam tudi v kiparjenju, 
ne da bi se mu povsem posvetil. 
So kiparji, ki material dodajajo, 
tisti, ki delajo na primer z žele
zom, glino; mojemu načinu dela 
to ne ustreza, jaz material odv
zemam. In takšen material je 
les. Zanima me tudi kamen, 
vendar še ni bilo priložnosti, da 
bi našel primeren kamen za ob
delavo.

NARODNI REALIZEM

Pravijo, da ste v slikarstvu 
naivec...

Boris Žohar: Sam bi svoje sli
karstvo poimenoval narodni 
realizem. Kolikor sem se pogo
varjal z likovnimi kritiki, se tudi 
oni niso strinjali, da je moje sli
kanje čista naiva. Pred desetimi 
leti je naivno slikarstvo imelo 
negativni predznak. To je bilo v 
času, ko se je naiva na Hrva
škem na široko razpasla. Šest, 
sedem jih je bilo res izvirnih, 
kvalitetnih slikarjev, vse drugo, 
ko so slikale cele vasi, so bili 
ponaredki. Nihče več ni vedel, 
kaj je pravo in kaj ne. Pričele so 
se stroge selekcije za razstave in 
slikarske kolonije, spet se je 
bolj ali manj vzpostavil red in 
danes naiva nima več negativne
ga predznaka.

Kdo “določi” slikarja: kupci 
njegovih del, kritiki...?

Boris Žohar: V tujini pravijo 
ne glede na izobrazbo, ali si ali 
nisi slikar, si kvaliteten ali nisi. 
O kritikih pa menim, da še ni
sem srečal kritika, ki ne bi bil 
nepristranski. Vsak človek ima 
svoj okus: nekaj mu je všeč, ne
kaj ne; kar mu je bliže, tisto bo 
hvalil. Sam sebi sem najboljši 
kritik. Še boljši kritik je čas. Ta
ko se lahko zgodi, da prave kri
tike niti ne dočakaš. Čas po
kaže, ali so tvoja dela umetnost 
ali ne. Ni vsak umetnik, ki drži v 
roki čopič ali kipari. Veliko 
časa preteče, ko se to pokaže. 
Od kritike vzamem tisto, kar 
menim, da mi lahko koristi. 
Ločim med kreativno kritiko in 
tisto, ki te hoče potolči.

MOTIVI -  KMEČKO 
ŽIVLJENJE______________

Motivi vaših slik so zelo 
življenjski, otipljivi...

Boris Žohar: V glavnem sli
kam kmečko življenje, zanimajo 
me tudi ptujski sejmi. Vse to je

Boris Žohar: “O c eni slike se 
ne pogovarjam rad.”

vezano tudi na prostorske mož
nosti. Želel bi slikati na večja 
platna, pa sem prostorsko ome
jen. Želim si slikati večje kom
pozicij^, pa ne morem in to me 
muči. Želel bi slikati ptujske 
sejme na velikih platnih z več fi
guralike, pa ne gre. Slikam ku
renta, na katerega se veže 
kmečko življenje, čeprav je ku
rent zdaj že etnološka poseb
nost, turistična zanimivost. To 
mi je najbolj blizu, znano že iz 
otroških let. To ostane v člove
ku celo življenje.

Ob pogledu na vaše slike 
dobi človek vtis, da je  motiv 
Zabeležil fotograf...

Boris Žohar: To je rezultat 
opazovanja, ko zbiraš slike in 
jih potem združiš v neki kompo
ziciji. Verjetno ti je dano to, da 
opazuješ in zbrano potem nasli
kaš na platno. Nekdo napiše, 
jaz naslikam. Motiv tudi pogo
juje kolorit, te tople barve. Moji 
stari starši so živeli v Zabovcih 
in sem veliko časa preživel tam, 
tako rekoč v središču tega doga
janja, ki ga danes slikam. Tako 
sem doživljal kmečko življenje 
že kot otrok; na vasi je marsikaj 
drugače kot v mestu, gotovo je 
tudi to vplivalo name.

—      I i I
SLIKAM IZ NUJE________

Slikate vsakdan?
Boris Žohar: Vsak dan. Naj

več časa, ki sem ga porabil za 
eno sliko, je bilo leto dni. Za 
vsako sliko sicer porabim naj
manj teden dni. Slikam pa *es 
vsak dan, vsako prosto uro — 
dve, tri, pet ur na dan. Čeprav 
ne živim od slikanja, pa tega ne 
jemljem kot hobi. Slikam iz nu
je, potrebe.

Koliko se vključete v likov
no življenje Ptičja?

Boris Žohar: Bil sem član li
kovne sekcije ptujske Svobode, 
vendar nisem tam dobil za svoje 
delo nič konkretnega. Vendar 
se mi zdi, da se v zadnjem času 
vendarle nekaj premika. Dobili 
smo dve likovni galeriji, vendar 
bi lahko bilo še več tega; težava 
je v tem, da je Ptuj premajhen.

O svoji galeriji še niste raz
mišljali?

Boris Žohar: To so sanje vsa
kega slikarja. Veliko razmišljam 
o tem ... Preživeti z galerijo pa 
je v današnjem času zelo težko.

Bi si želeli še več razstav?
Boris Žohar: Zadovoljen sem 

s tem, kolikor razstavljam, saj 
več skoraj ne morem. Lahko bi 
razstavljal več, vendar slike na
stajajo prepočasi. Da bi se lah
ko predstavil s povsem novimi 
deli, potrebujem kakih pet let. 
Razstave pa so tudi drage. Or
ganizacijsko leži vse na tebi, od
visen si sam od sebe, tudi fi
nančno; le kdaj pa kdaj kdo po
maga s kakšnim prevozom. Pev
ci na primer imajo svoj nastop 
plačan, če pa razstavljaš in nič 
ne prodaš, nimaš od razstave 
nič. So pa zdaj taki časi, da se 
proda zelo malo.

ŽELJA: ATELJE

Je atelje v naselju bratov Reš, 
kjer živite zdaj, ustrezen?

Boris Žohar: Za silo gre. 
Venaar v njem še vedno ne mo

rem delati tega, kar si želim — 
slik velikih formatov. Je pa se
veda veliko boljše kot takrat, ko 
sem živel v mestu in sem slikal 
na podstrešju v res neprimer
nem prostoru. Še vedno upam, 
da bo kdaj kakšna priložnost za 
večji atelje. Saj mi marsikdo 
pravi: Zakaj veliki format, to ni 
komercialno zanimivo? Vendar 
ne slikam zaradi denarja. Moraš 
delati tisto, kar bi rad. Tu si člo
vek ne sme postavljati omejitev.

Udeležba na slikarskih ko
lonijah ...

Boris Žohar: Na Mednarod
nem taboru likovnih samora
stnikov v Trebnjem sem bil že 
devetkrat. Zadnje čase manj, saj 
je udeležba omejena. To so 
srečanja, ko pridejo kritiki, 
strokovnjaki. Udeležba na takih 
kolonijah pomeni druženje in 
je, ker je medarodna, zanimivo 
videti, kako to počnejo drugje. 
Lahko se kvalitetno primerjaš, 
kje si ti in kje oni. Južnoame- 
ričani veliko slikajo karnevale. 
Veliko pa tam ne narediš.

ARANŽER IN SLIKAR 
ALI OBRATNO___________

Kaj menite, ima aranžerstvo 
večje koristi od tega, da ste tudi 
slikar, ali obratno?

Boris Žohar: Večje koristi 
ima gotovo aranžerstvo. Aran
žerstvo je rutinsko delo, čeprav 
dovolj kreativno, vendar v naših 
razmerah materialno omejeno 
in zato bolj rutinsko.

Kje ste že vse razstavljali?
Boris Žohar: Samostojno do

ma in v Avstriji, skupinsko pa 
na vseh kontinentih. Moje slike 
so v Afriki, na Japonskem, v 
Avstraliji, Južni Ameriki...

Se vam zdi pomembno, da 
sami poveste, kaj ste naslika
li, kaj ste želeli s sliko pove
dati...?

Boris Žohar: Moje slike ne 
potrebujejo razlage, od otroka 
do starčka jih razumejo vsi. Pri 
abstraktnem slikarstvu je seve
da to drugače. V tujini pa je po
trebno povedati kaj o slikah 
mojih kurentov. Stil sam je 
stvar časa; ne vem, kaj bom de
lal čez deset let. Gre za dozore
vanje in težko je predvideti, kaj 
bom delal v prihodnosti...

Nataša Vodušek

Muzejski nakit v omami

Prejšnji torek je bila v palaciju ptujskega gradu otvoritev raz
stave Nakit — magična moč oblike, kulturni dogodek, ki bi si 
ga želelo tudi kakšno evropsko kulturno središče; pa ne samo 
zaradi nakita, ki je nastajal pred stoletji v neponovljivih krea
cijah, tudi zaradi prve promorije vina po enologovem izboru — 
sauvignona letnik 1990.

t

Nakit in vino — plemenitost 
kovine, dragih kamnov in žlaht
nega okusa. Lepota in omama, 
potešitev želje po lepem, 
okušanje najboljšega, kar daje 
narava in doneguje človek. Vse 
to in še veliko več je ponudil ro
manski palacij prejšnji torek.

Razstavo sta pripravila Po
krajinski muzej Ptuj in Arheo
loški muzej Zadar. Ptujski mu
zej predstavlja nakit iz rimske 
dobe od 1. do 4. stoletja, zadar- 
ski muzej pa iz pozne bronaste 
dobe (od 11. do 10. stoletja 
pred našim štetjem). Razstavo 
je obogatila z modernimi krea
cijami nakita, ki se spogledujejo 
s preteklostjo, oblikovalka Miša

Jelnikar, ki živi in ustvarja v 
Londonu.

Enologov izbor — sauvignon 
letnik 1990 iz ptujske kleti — je 
predstavil magister Tone Skaza, 
enolog KK Ptuj Vinarstvo Slo
venske gorice — Haloze.

Res čudno, da se česa podob
nega nismo v Ptuju domislili že 
kdaj prej, saj se eno in drugo 
prepleta v tem prostoru že sto
letja in daje poduk in navdih tu
di času na pragu preloma ti
sočletja.

Premiera razstave obeh mu
zejev je bila maja v Cankarje
vem domu v Ljubljani. Treba je 
napisati, da tisto ni bilo niti sen
ca tega, kar je bilo v Ptuju, za

kaj romanski palacij je kulisa, ki 
je nezamenljiva, prostor, ki vse
binsko bogati razstavo; in do
seči bi bilo treba, da bi si to raz
stavo Slovenci lahko ogledali le 
v Ptuju.

Na povabilo Benetk in tam
kajšnje Arheološke faultete bo 
razstava marca prihodnje leto 
potovala v Benetke, kasneje pa 
še v Milano in Firence. Ogledali 
si jo bodo lahko tudi v Zagrebu 
in Zadru ter drugih velikih me
stih ob Jadranski obali. Jeseni 
pa bo potovala na Madžarsko 
— v Szombathely.

Ptujska klet je za konec leta 
pripravila prvovrstno presene
čenje in ekzkluzivni marketinški 
korak, ko je predstavila naj
boljše iz svoje kleti — enologov 
izbor, tokrat sauvignon letnik 
1990. Vsaka steklenica s tem vi
nom — razume se, da bo število 
omejeno — je opremljena s po
sebno etiketo in podpisom eno
loga, magistra Antona Skaze.

Omeniti velja še eno posebnost 
torkove prireditve. Rudi Ringba- 
uer je v imenu obiskovalcev šte
vilnih prireditev, na katere je v le
tu 1992 vabil muzej, izročil vršilcu 
dolžnosti ravnatelja muzeja Bori
su Miočinoviču priložnostno dari
lo kot zahvalo za številna kultur
na doživetja. Teh v letošnjem letu 
v muzeju zares ni manjkalo in 
muzejskim delavcem je treba priz
nati, da so dokazali, kako je treba 
s kulturo ne samo v kulturnih in
stitucijah, tudi zunaj njih, saj niso 
same sebi namen, ampak dajejo 
okolju, v katerem so, tisti čar in 
vrednost, s katero se da tudi 
tržiti, če le hočemo. Pa v Ptuju to
zares hočemo in znamo? NaV

MULTIMEDIALNI DOGODEK GALERIJE FLORIJAN IN KOMUNE 
INTERESNIH DEJAVNOSTI PTUJ

Veliko simbolike in še več zavedajoče se realnosti življenja mladih je bilo na božični večer na ne- 
kaj kvadratnih metrih površine galerije Florijan. Igra glasbe, poezije, plesa, luči, besede, giba, 
fotografke. Glasba, k ije hkrati parala ušesa in pomirjala dušo, zidarski oder, na katerem je bi
la namesto desk žičnata mreža nad gledalci, ki so s tem postali del predstave. Predstava, odeta v 
črno: rojstvo in smrt, življenje, katerega rojstni dan je smrt, rojstni dan smrti je novo življenje 
— izpoved besede in giba.

Ormožani zadnje čase radi obiskujejo kulturne prireditve. To 
dokazuje tudi nabito polna dvorana doma kulture v Ormožu 
minulo nedeljo ob novoletnem jubilejnem koncertu Pihalnega 
koncerta Ormož.

Dvanajstim skladbam, ki jih 
je dirigent Slavko Petek pri
pravil z orkestrom, so morali 
po končanem koncertu dodati 
še tri; prej jih navdušeno 
občinstvo ni pustilo z odra.

Pri prvi skladbi, ki je že na 
začetku požela obilen aplavz, je 
sodelovala starejša skupina or
moških mažoretk, mlajša skupi

na pa je skupaj s Pihalnim orke
strom sklenila uradni del novo
letnega koncerta.

Solisti Irena Rakuša — bobni, 
Rado Munda — klarinet, Dani
lo Ivanuša — trobenta in Matej 
Mertik — pozavna so pripomo
gli k še prijetnejšemu prednovo
letnemu vzdušju v ormoškem 
domu kulture. Vida Topolovec

Foto: Štefan Hozyan

Florljanovo rojstvo

Nenavadno doživetje uro 
pred polnočjo, ko odet v zim
sko noč in hlad prestopiš prag 
v na prvi pogled robato sceno, 
kjer na bi se zgodilo Florija- 
novo rojstvo. Ali ga potem za
res doživiš, je intimno doživet
je vsakega posebej. Stara re
snica o rojstvu in smrti, o 
začetku življenja, ki lahko da 
sploh ni začetek , ampak le 
neko nadaljevanje; konec, ki 
ni konec, ampak začetek 
nečesa novega. Človek je del 
tega, ni pa vzrok in posledica.

Predstava je bila od začetka 
do konca nabita z energijo, iz
povednostjo in usklajenostjo 
glasbe, besede, giba, scene, luči 
... Bila je prijetno presenečenje, 
če ne kar začudenje nad pogu
mom vseh, ki so se je lotili.

Florijanovo rojstvo je nastalo 
v organizaciji Galerije Florjan 
in Komune interesnih dejavno
sti Ptuj. Dogodek se je zgodil z 
glasbo Vilya Muzka, ki je igral

tudi bas kitaro, solo kitarist jfi 
bil Zlatko Kuret, režiser Nešo 
Tokalič, kult osebnosti so pred
stavljali Nina Meško, Simon 
Šerbinek, Nešo Tokalič in Al
joša Koltak. Poezijo je napisala 
Špela Stepančič, scenarij Simon 
Šerbinek in Nešo Tokalič. Ko
reografija je delo Nine Meško, 
fotografije sta prispevala Stan
ko Zebec in Boris Farič iz Foto 
kluba Ptuj. Scenografija je delo 
Sava Djurovlča, luč in^ehnika v 
rokah Robija Kukovca in To
maž Bezjak. Organizator pred
stave je Bogomir Lugarič.

Predstavo bodo igrali do 2. ja
nuarja v Galerije Florijan. Ker 
je število sedežev omejeno, pro
sijo, da si karte kupite v pred
prodaji. Organizatorji pa pod
jetjem in ustanovam predlagajo, 
da organizirajo ob novem letu 
tudi ogled kakšne kulturne pri
reditve. Predstave bodo ob 21. 
uri, po dogovoru pa tudi ob 
drugih urah. NaV
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Franc Prelesnik — diplomirani gradbeni inženir. Statik. Člo
vek, k ije  preračunal večino sgradb ptujskega območja. In m ar
sikatero tudi v M ariboru in drugih krajih, ki jih  je  današnja 
Projekta inženiring projektirala. Tudi njegov delovni uspeh je 
vsaka postavljena stavba in njen® življenje postaja tako nehote 
tudi njegovo. K ar tesnobno se včasih počuti, ko vsak dan hodi 
med “svojimi5’ projekti. Nikoli ne veš, kakšno ti kateri lahko 
zagode. Pa čeprav si premlel vsako svojo odločitev večkrat, 
upošteval vse varnostne ukrepe, predvidel vse mogoče kombi
nacije, ki jih  skrivajo v zemlji skriti temelji. “Nobena katastro
fa ne nastane zaradi, ene napake, vedno so vsaj tri,” s® spomin
ja  naš intervjuvanec pogostih besed svojega prvega direktorja 
Toplaka, ki je  vodil ptujski projektivni biro leta 1958, ko je 
Franc Prelesnik prišel v službo.

“To je bila moja prva in do 
danes edina služba. Rodil 
sem se v Sakušaku pri Reki, 
vendar smo se kmalu prese 
lili v Kočevje, Ž e gimnazijo 
sem obiskoval v Ljubljani, 
nato pa doštudiral gradbe
ništvo.

Zakaj sem prišel na Ptuj? 
Dobiti delo tak rat ni bilo 
težko. Na Ptuju so mi nudili 
stanovanje. Nekaj časa sem 
se čutil povsem nevezanega, 
ko so prišli otroci — tri de
klice — sem ostal."

SKORAJDA NI STAVSE, 
PRI KATERI NISEM 
» B il  ZRAVEN«

Takrat so stali na Ptuju sa
mo štirje bloki v CMD, gradili 
so zelenega v Gregorčičevem 
drevoredu. Med današnjim 
Stillesom in Perutninino 
upravno zgradbo je imela Po
trčeva cesta hribček. Zaposle
ni v Mestnem projektivnem 
biroju, kot se je imenovalo da
našnje podjetje Projekta in
ženiring, so se stiskali v dveh 
prostorih nad kavarno Evro
pa. Bilo jih je devet in so po 
tem razvili biro v veliko pro
jektno organizacijo s približno

100 zaposlenimi. Danes jih je 
samo 41. Franc Prelesnik je 
najstarejši med njimi. Tako po 
letih — 60 jih je dopolnil — 
kot po delovnem stažu, saj je 
tukaj zaposlen že 34 let.

Med prvimi službenimi na
logami se je Franc Prelesnik 
ukvarjal z nadzidavo takratne 
vajeniške šole. Leta 1960 je 
prišlo naročilo za gradnjo 
Osojnikove šole. Nat6 pa po 
vrsti skoraj vse stavbe, ki so 
zgrajene na ptujskem ob
močju: vsi stanovanjski bloki z 
izjemo Agisovega, Dom upo
kojencev, novi del bolnišnice, 
šoli v Podlehniku, Gorišnici, 
poslovna stavba nasproti sta
rega ptujskega hotela, Merca
torjeva hiša, otroški vrtec, ga
silski dom, zdravstveni dom, 
zavod v Dornavi, poslovne 
hiše SDK, Elektra, Agrotran- 
sporta, Biromatike ...

V SE DVAKRAT 
PRERA ČU N A Š, PA SE  
VENDAR ŠE  B O JIŠ

O Ste imeli kakšen posebno 
težanren trenutek pri svojem 
delu?

F ranc Prelesnik: “Bili so 
težki trenutki, vendar nisem 
zagrešil nobene hude napa-

Franc Prelesnik Je v mmt@ vpet 
skozi svoje službeno delo In 
neslužbene naloge: včasih re
vizor v občinski projektni komi
siji, kasneje predsednik zbora 
Izvajalcev pri Stanovanjski 
skupnosti, član občinskega 
štaba za civilno zaščito, nekaj 
let predsednik sveta m  urbani
zem In gradbene zadeve, da
nes tudi uradni cenllm  In sod
ni Izvedenec.

ke. Res pa je, da težko pred 
vidiš prav vse. In tako ostane 
napetost v meni, tudi ko je 
delo končano. Pri računanju 
seveda upoštevaš veliko de
javnikov. Na prim er potres. 
V starih  časih so gradili p ro 
tipotresno tako, da so bili zi
dovi spodaj širši in so se 
navzgor ožili. Kot drevo. D a
nes se držimo predpisov o 
gradnji protipotresnih stavb. 
G eom ehaniki izračunajo, ka
ko globoki m orajo biti te 
melji. Včasih z vrtanjem  p re 
gledajo, kakšen je teren. In 
vendar večjega potresa na 
Ptuju še ni bilo. Ne morem 
vedeti, kako bi se ”moje"

Projektivni biro — danes 
Projekta inženiring — je 
vsa leta sooblikoval p@doh& 
mesta. Njihovi strokovnjaki 
so paziti, da bi se posamez
ni deli mesta čim bolj uje
mati. Zato, pripoveduje 
Franc Prelesnik, ni na Ptu
ju  nobene stolpnice, čeprav 
so v nekem obdobju bile te 
težnje. Stolpnica bi pokvari
la veduto Ptuja, tako pa 
smo ohranili nemoten po
gled na grad z vseh strani. 
Skoraj vedno, meni Prele
snik, ko je  dobil kak projekt 
nekdo od drugod, je  napra
vil morda m samega plačni
ka dobro, za mesto kot celo
to pa slabo delo. Živeti im 
dihati moraš s Ptujem, da 
lahko zanj tudi gradiš, 
izpopolnjuješ.

stavbe obnašale. Takih reči 
je še več.

Črni hum or pravi: ’Naše 
napake so nad zemljo, zdrav
niške pod njo.’ D a zmanj
šamo možnost napak, m ora
ta  po predpisih vsak del p ro 
jekta obdelati dva diplom ira
na strokovnjaka — projek
tan t in kontrolor. Včasih, ko 
ni bilo dovolj strokovnjakov, 
je  nadzor izvajal okrajni, po 
tem  pa  občinski revizor. 
Kljub vsemu se zgodi, da se 
na steni pojavi recimo razpo
ka. Ali se zgodi kaj drugega. 
T akrat preveriš, ali si m orda 
preveč 'tesno5 izračunal, ali 
so temelji in zgradba bolj 
obteženi, kot si predvidel, ali 
so vplivale kakšne posebne 
vremenske razm ere, ali so

Ptujski grad skozi zgodovino do danes kraljuje nad Ptujem. I  red
kimi Izjemami so vse povojne gradnje projektirali v današnji Pro
jekti Inženiringu; večin© stavb je  preračunal Franc Prelesnik

enostavno preslabo zmešali 
beton ... Vse je/nogoče."

♦  Bloki na Ptuju so Izrazi
to socialistični tako po kva
draturi stanovanj kot po vi
dezu ...

Franc Prelesnik: “Menim, 
da so stanovanja v blokih do
bro grajena v primerjavi z blo
ki drugod, na prim er v Mari
boru. Gradnjo je vodila Stano- 
vanjaska skupnost kot ena 
redkih tovrstnih neprofitnih 
organizacij in zato je bila ka
kovostna. Ravnali so se po re 
publiških normativih in gradili 
malo nad njimi. Ptuj ima tudi 
kljub arheološkim raziskavam 
zelo nizko gradbeno ceno. Se
daj teh gradenj več ne bo, do
datne stanovanjske prostore 
pa naj bi pridobili z obnovo 
starega mesta.”

SA N A CIJA  Z G R A D I -  
PRVI P T U JS K I M OST

“Sanacija zgradb je nasploh 
vse bolj aktualna, pa ne le pri 
nas, ampak v Evropi. Življen
jska doba zgradbe je do 100 
let. Tako bo vedno več potreb 
po sanaciji. Prve so na vrsti 
sodobne prednapete kon
strukcije, te propadajo malo 
hitreje. Nato pa cestišča, mo
stovi. Prav ptujski most bo 
med prvimi v Sloveniji goden 
za sanacijo.”

Vaše delo zahteva zbra
nost in um iijenost. In  vendar 
pripovedi^fete, da se vam ved
no m u d i...

Franc Prelesnik: “Povsod v 
Evropi dolgo projektirajo, na
to hitro zgradijo. Pri nas je 
ravno obratno. Investitor dolgo 
razmišlja in se odloča, nato se 
odloči in želi čez noč oziroma 
v zelo kratkem času imeti pro
jekt. Prične se muditi, delamo 
tudi ponoči, vsi smo napeti in 
obremenjeni, ker se pač želi
mo držati roka. Nato pričnejo 
graditi in to traja in traja. Ce 
pogledamo na primer luknjo 
za podzemne garaže pri mari
borski Slavij I. Nikamor ne na
preduje.”

♦  Pri katerem projektu 
trenutno delate?

Franc Prelesnik: “Pri nad
gradnji osnovne šole Ljudski 
vrt. To sem, kot sva govorila, 
sam izračunal že leta 1960 
pred gradnjo. Spomnim se, da 
sem že takrat upošteval more
bitne večje obremenitve, do 
katerih bi prišlo z nadzidavo, 
saj je to najcenejši način po
večanja števila prostorov. Se
daj preverjam, ali sem dovolj 
načrtoval, kako se takratni 
izračuni ujemajo z novejšimi 
predpisi (op. zaklonišča...), ali 
bi lahko nadzidali obe krili ali 
le zbornični d e l ...”

Milena Zupanič

Mini božičnih praznikov so se najbolj razveselile ženske v družini predsednika izvršnega sveta 
Branka Brumna: žena Jelka in hčerki Ajda in Nika. Odkar je  v politiki — tega je  dobri dve leti 
in pol — je  za družino bolj malo časa. Redke so sobote, ki jih  preživi doma, zato pa so nedelje 
toliko bojj nedotakljive in čas, ki ga vsi člani Brumnove družine intenzivno preživljajo. Stanuje
jo v Kariževi 1, pri ženinih starših, v mirnem in lepem predelu Ptuja.

Branko Brumen se je rodil v 
Mariboru, živeli so v Svečini, 
na sami meji z Avstrijo, kjer je 
bil oče ravnatelj kmetijske 
šole. V gradu, kjer je bil tudi 
sedež šole, je preživel prva šti
ri leta svojega življenja. Tudi 
prvo službo je imel v gradu — 
v Ormožu. V Ptuju pa je v 
službi od 1982. leta.

Kako je prišel v politiko?
“Nikoli si nisem mislil, da se 
bom s politiko profesionalno 
ukvarjal. Enostavno te pote
gne. Ce pa so rezultati — in 
mislim da so — si toliko bolj 
zadovoljen.

Izvolitev za svetnika v dr
žavnem svetu je dodatna nalo- Branko Brumen z družino 
ga, predvsem pa dodatno priz
nanje volilcev meni in mojim kar delamo, in v politiko, ki jo Predsednikovanje ' izvršne- 
sodelavcem. Zaupajo temu, vodimo. mu svetu ostaja moja prva

funkcija, zelo resno in odgo
vorno pa jemljem tudi delo v 
državnem svetu. Da bi se to 
čim manj poznalo pri delu vla
de, bom že na-prvem januar
skem zasedanju skupščine 
občine predlagal spremembe v 
delu izvršnega sveta. Mislim, 
da bom z aktivnim delom v 
državnem svetu lahko uvelja
vil interese Ptuja skozi politi
ko, ki jo že sedaj vodimo. V 
Ljubljani se bo namreč 
odločalo o bodočem statusu 
Ptuja v Sloveniji."

Koliko vpliva politika na 
življenje družine?

Jelka Brumen: “Precej. D o
sti smo sami, dela, k i jih je 
prej opravljal Branko, so sedaj

j  ■!

Na sprehodu jih  večkrat spremlja hišni ljubljenec Runo. Foto:OM

moja, tudi naročilo novoletne 
jelke. Dosti pa pomaga, ker 
živimo s starši. Mama skuha, 
pa tudi za varstvo hčerk je  po
skrbljeno. Vedno je nekdo do
ma, ko prideta iz šole.” 

Poskušate vplivati na njego
vo delo?

“Včasih mi da prebrati, če 
kaj napiše. Odločitev pa je ta
ko in tako njegova.”

Ste zaradi moževe politike 
“počutite” izpostavljeno?

“Izpostavljen si, da bi pa zara
di tega okolica spremenila od
nos do mene in aružine, pa ne 
bi mogla reči. Podpiram ga pri 
njegovem delu; ne bi bilo pra
vično, da bi ravnala drugače, če 
se je že tako odločil.”

Kaj pa pravita Ajda in Nika 
na očetovo delo?

“Ni prijetno, ker ga ni dosti 
doma. Nikoli pa ne pozabi 
voščiti lahko noč, pa četudi na
ma to sporoči 'samo’ po telefo
nu. Zdaj je bilo lepo, ker je bil 
tri dni zapored doma.”

Branko Brumen: “Trudim se, 
da bi družina mojo odsotnost 
čimmanj občutila. Na srečo je 
danes vse več prireditev, ki se 
jih udeležujemo vsi. Mislim, da 
je to zelo dobro.”

Kje boste silvestrovali?
“Če si celo leto zdoma, si 

želiš, da bi bil za praznike do
ma. - Polnoč bomo dočakali v 
Kariževi, zatem bodo odšli pred 
magistrat.”

Nika in Ajda si za novo leto 
želita nekaj za Barbikin svet. 
Nika obiskuje peti razred OŠ 
Franc Osojnik, Ajda pa druge
ga. Oče ju je zelo pohvalil, sta 
pridni učenki in dobri športnici. 
Posnemali sta ga in izbrali tenis. 

Žejje ob novem letu?
Branko Brumen: “Želim si, 

da bi skupaj preživeli vsaj en 
dopust, morda bo to že zimski, 
zadnji dve leti so ženske smu
čale same. Želim si tudi, da bi 
bilo v 1993. letu čimveč lepih 
nedelj, da bomo šli kam sku
paj.” MG

26. decembra sta Olga in Janko Gabrovec na Potrčevi 11/a 
odprla izredno lepo urejen gostinski lokal. Gre za drugo 
obrtno dejavnost v družini —  vodila jo  bo Olga Gabrovec; 
prva je  instalaterstvo —  zaključna dela v gradbeništvu, s 
katero je  Janko Gabrovec pričel že pred leti.

Olga In Janko. Gabrovec z dr. Popovičem. Foto.OM

Na praznični dan se je pri 
Gabrovčevih trlo ljudi. Prišli 
so vsi, ki so na kakršenkoli 
način pomagali, da je prišlo 
do odprtja novega lokala. No
va zasebna gostinka Olga Ga
brovec je  na otvoritvi poveda
la: “Ptuj kot mesto in občina 
postajata vse bolj znana po 
urejenosti, turizmu in kakovo
stni ponudbi. K temu želimo 
prispevati tudi mi. Gostom, ki 
bodo prihajali k nam, bomo 
prijazno postregli, ponudili 
dobrote haloške kuhinje in ze
lo kakovostna haloška vina.

Prizadevali si bomo, da se bo 
gost pri nas dobro počutil in 
da se bo  rad vračal. Kvalitetna 
ponudba in kvalitetno delo 
bosta naše vodilo ...”

Otvoritve novega lokala se 
je udeležil tudi nekdanji la
stnik objektov in zemljišča, na 
katerem stoji novi objekt, dr. 
lože Popovič iz Gradca, ki je 
že začel postopek za vračilo 
odvzetega premoženja.

Bistro Gabrovec bo odprt 
vsak dan od 7. do 22. ure, de- * 
lali pa bodo tu<3! ob nedeljah. /

MG *
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»Znanje je večno, lepota minljiva«
Mihaela je brhko, vitko, 175 cm visoko dekle, ki obiskuje tretji 
letnik jezikovne gimnazije v Ptuju. Je najprej dobra učenka, 
zatem izredno dobra plesalka, v zadnjem času pa se poskuša 
uveljaviti tudi kot manekenka. Nekaj je v njej, kar osvaja, o 
tem smo se lahko že večkrat prepričali. Vidno je izstopala na 
zadnji modni reviji Mercatorja Mipa, pred tem pa je mnoge 
Ptujčane očarala na modni reviji ob izvolitvi miss Ptuja.

Preden je Mihaela stopila v sati že v drugem razredu, jaz
manekenski svet, je zelo 
uspešno plesala. “Najprej sem 
obiskovala plesni tečaj. Potem 
sem nadaljevala v plesni sekciji. 
Okrog dve leti in pol sem men
javala plesalce, dokler nisem 
pričela plesati z Metodom Pe- 
klarjem. Zelo dobro nama je 
šlo, hitro sva naprčšdvala, žal 
pa je Metod zaradi drugih ob
veznosti nehal aktivni ples.

Upam, da bom še kdaj plesa
la. Ponudili so mi, da bi vodila 
plesne tečaje, nisem se še 
odločila. Rada pa bi ostala pri 
plesu. Vedno sem si želela, da 
bi plesala tudi zunaj. Rezultati 
niso toliko pomembni kot za- 
doovljstvo, da lahko plešeš. Mo
ram pa reči, da je ples moja 
pozno odkrita ambicija. Mlajše 
generacije danes pričenjajo ple

šem pričela v sedmem oziroma 
osmem razredu. Pri plesu je ze
lo pomembno, kako prideš na 
parket, kakšen je prvi vtis. Da 
bi bila tudi tu dobra, sem se 
odločila za manekensko šolo v 
Mariboru. Želela sem se naučiti 
hoditi, šminkati.

Šola je trajala celo leto. Iz
med 60 nas je bilo dvanajst iz
branih, da smo opravile prakso. 
Na koncu smo dobile diplomo v 
nemškem jeziku, da smo uspeš
no opravile menekenski tečaj in 
da smo manekenke.

Kaj pričakujem od meneken- 
stva? Manekenstvo mi je v ne
kem pogledu nadomestilo za 
ples, čeprav ga ne more nado
mestiti. Gospa Paulina Mavrin, 
ki vodi manekensko šolo, nam 
je rekla, da bodo boljše lahko

Mihaela Novak-MIša na enem od plesnih tekmovanj

Skupščina občine Ptuj 

IZVRŠNI SVET

Izvršni svet Skupščine občine Ptuj razpisuje na podlagi 8. člena 
Pravilnika o pogojih, načinu in kriterijih za dodeljevanje sredstev 
občine Ptuj za priprave in udeležbo na tekmovanjih na državni, 
mednarodni in svetovni ravni za olimpijske športe ter za nagraje
vanje športnih dosežkov na teh tekmovanjih (Uradni vestnik občin 
Ormož in Ptuj št. 39/92)

NATEČAJ
za dodelitev sredstev za leto 1992 v višini 1,192.500,00 SIT.

Za sredstva lahko zaprosijo prosilci, navedeni v 1. členu pravilni
ka, za naslednje namene:

1. za priprave in udeležbo na tekmovanjih na mednarodni In 
svetovni ravni,

2. za nagrade za uspehe, dosežene na tekmovanjih na med
narodni, svetonl in državni ravni v članski in mladinski kon
kurenci za olimpijske športe.

Sredstva se bodo delila v skladu z 2. in 4. členom pravilnika v 
okviru razpisanih sredstev, vendar najprej za namene iz točke 1. 
natečaja, morebitni preostanek pa se bo delil za nagrade iz 
točke 2. natečaja. Pri dodelitvi sredstev se bodo upoštevali do
seženi rezuzltati.

V prošnji je potrebno navesti: prosilca, ime in priimek ter naslov 
udeležencev tekmovanja, članstvo v klubu, kraj in vrsto tekmo
vanja, dosežene rezultate ter priložiti dokazila o porabljenih 
sredstvih iz 3. člena pravilnika ter podatke o sredstvih, ki so jih 
prispevali državni organi (občina, republika, športna zveza — re
publiška in občinska, panožne in strokovne zveze).

Klubi oziroma posamezniki, ki so med leto^n dobili akontacije za 
namene iz pravilnika, morajo prav tako sodelovati v natečaju pod 
gornjimi pogoji in dokumentirati porabo dobljenih sredstev.

Rok za vložitev prošenj je 15 -dni od objave na naslov: Občina 
Ruj, Sekretariat za družbene dejavnosti, Mestni trg 1, Ptuj.

Izvršni svet Skupščine občine Ptuj bo prosilca obvestil o dodelit
vi sredstev v petih dneh po odločitvi.

Številka: 026-24/92-13 
Datum: 28/12-1992 
Izvršni svet

Mihaela Novak. Foto: M. Ozmec

šle ven, v Avstrijo, kar pa še ne 
pomeni ničesar."

Kako okolje sprejema tvojo 
določitev, da postaneš mane
kenka? Je kaj zavisti?

“V šoli najprej nisem želela 
ničesar govoriti o tej svoji drugi 
dejavnosti, pa sem morala. Mi
slim, da me podpirajo. Med 
sošolkami in prijateljicami je 
veliko zanimanje, da bi mene
kenski tečaj organizirali tudi v 
Ptuju. V šoli zaradi meneken- 
stva nimam težav, gospa Pauli
na Mavrin se trudi, da bi pri 
pouku čimmanj manjkala. 
Težav pa ni tudi zaradi tega, ker

je manekenstvo naposled tudi 
kulturna dejavnost.”

KAKO PRITEGNITI 
OBČINSTVU___________ _

Kaj doživljaš, ko predsta
vljaš neki model?

“S strani gledalca je videti 
predstavljanje modela zelo eno
stavno, pa ni. Tisti, ki je na 
odru, to doživlja popolnoma 
drugače. Vedno je malo treme, 
ob tem pa moraš misliti na vrsto 
stvari — na korake in drugo. Ni 
vseeno, kako prikažeš nek mo
del. To so natančno določeni 
koraki, obrati ... S svojim nasto
pom moraš pritegniti občinstvo, 
priti moraš v stik z niim. Mane
ken gledalcem predstavlja to, 
kar bodo oni kupovali. Od tebe 
je odvisno, ali jim bo nek model 
všeč ali ne.”

Kaj najraje nosiš na mod
nih revijah?

“Najraje nosim večerne ele
gantne obleke, enostavna obla
čila, pa tudi športna. Pri nas 
konfekcionarji izdelujejo še bolj 
enostavna oblačila. Ce vidiš na 
obešalniku bolj ekstravagantno 
obleko, si srečen, da jo boš lah
ko oblekel.”

Kakšen je manekenski kruh?
“Meni ne gre toliko za denar. 

Gre mi za to, da koristno izra
bljam prosti čas, da sem med

prijateljicami, da mnogo potu
jem, spoznavam nove ljudi. O 
manekenstvu pri nas imajo ljud
je napačne predstave, ker ga 
primerjajo s svetovnim. Svetov
na menekenska imena blazno 
zaslužijo, nekatere celo ne vsta
nejo s postelje, če za to ne dobi
jo deset tisoč tolarjev.

Meni bo manekenstvo poma
galo, če bom študirala naprej. Z 
njim si želim zaslužiti denar za 
študij. Povedati pa moram, da 
se z manekenstvom pri nas ne 
zasluži veliko."

Imaš vzornico?
“Moji vzornici sta Cindy 

Crowford in Claudia Schiffer, 
čeprav se z njima ne morem pri
merjati. Moraš pa imeti neko si
lo, ki te žene naprej.”

LEPOTA JE MINLJIVA

Kaj misliš o lepoti in pame
ti? Nekateri pravijo, da ne 
gresta skupaj.

“Mislim, da je znanje večno, 
lepota pa minljiva,. Znanja ti 
nihče ne more vzeti. Šola je pri 
meni prva, šele na to pride vse 
drugo, tudi lepota.

Kakšne so tvoje mere?
“Visoka sem 175 cm, tehtam 

pa okrog 58 kg. Naj povem, da 
se raje merim kot tehtam, teht
nica ni moj najboljši prijatelj.”

Kaj najraje oblečeš?
“Najraje nosim preprosta, 

enostavna oblačila, kavbojke, 
pulije, T-shirt, skratka tista ob
lačila, v katerih se najbolje 
počutim. Za posebne priložno
sti pa se rada lepo oblečem.

Moji najljubši barvi sta oranžna 
in rdeča.”

Kaj rada bereš?
“Romane izbranih domačih in 

tujih avtorjev. Včasih pa sežem 
tudi po Victoriji Holt.”

Kako je z modnimi oblačili 
za mlade v Ptuju?

“Butiki ponujajo dovolj, da se 
mladi lahko oblečejo po modi. 
Mislim pa, da je to odvisno od 
denarja. Nekdo z okusom se 
lahko čisto preprosto oblači, pa 
super izpade.”

Naj ljubša jed?
“Mladi običajno rečejo, da je 

to pizza. Jaz je v zadnjem času 
ne jem toliko. Obožujem pol
njeno papriko in gobovo juho.” 

Kaj misliš o tekmovanjih za 
miss?

“Jaz se takšnih tekmovanj ne 
bi udeležila. Strah me je pred 
neuspehom. Mogoče ne bi pre
nesla poraza, ker sem premalo 
samozavestna. O ptujskem tek
movanju mislim, da je bilo do
bro organizirano. Ni pa prav, da 
je zmagalo dekle od drugod.” 

Kje boš silvestrovala?
“Po vsej verjetnosti bom do

ma.”
Kaj boš oblekla?
“Običajno se odločam v tre

nutku, zato še ne morem pove
dati, kaj bom oblekla.”

Kaj si želiš v 1993. letu? 
“Želim si, da bi nadaljevala 

manekenstvo, da bi mi bilo v 
takšno veselje kot doslej. Želim 
si tudi, da bi plesala naprej, če 
ne na tekmovanjih, pa da bi ple
sno znanje prenašala na mlade 
in da bi bila v šoli uspešna.”

MG

w m # m .

Slovenski srednješolci so decembra na občinskih tekmovalcih 
preverjali svoje znanje iz matematike. Gre za tekmovanje na 
prvi stopnji, ki mu sledita še dve — izbirno državno in državno.

Na ptujskem občinskem tekmo
vanju je sodelovalo 44 srednješol
cev. Vodil ga je profesor matema
tike Robert Ivanuša. Letos so 
prvič reševali teste izbirnega tipa. 
To je nov sistem tekmovanja, ki 
so ga v Slovenijo prenesli iz Ka
nade. Najboljšim na letošnjem 
občinskem tekmovanju so 
prejšnjo sredo podelili priznanja 
in knjižne nagrade, drugim ude
ležencem tekmovanja pa značke. 
Knjižne nagrade je prispeval Se
kretariat za družbene dejavnosti 
občine Ptuj, za kar se mu organi
zatorji in udeleženci tekmovanja 
zahvaljujejo.

Najboljši so o tekmovanju po
vedali:

Primož Kušar, dijak 3. a razre
da gimnazije, je zmagal med tret- 
ješolci: “Prejšnji sistem tekmo
vanja je bil boljši. Kljub temu sem

z doseženim rezultatom zadovol
jen. Matematika je vseskozi moj 
naj predmet. Mislim, da bi se za 
takšna tekmovanja morali še do
datno pripravljati. Profesorja si
cer lahko vprašamo, če nas kaj še 
posebej zanima, to pa ni dovolj.” 

Jernej Tonejc iz 1. a razreda 
gimnazije je absolutni zmagovalec 
tekmovanja in zmagovalec med 
prvimi razredi. Dosegel je stood
stotni rezultat. “Tekmovanje po 
novem sistemu je zanimivo, ker 
ne moreš zgrešiti. Rezultati so že 
ponujeni, kar omogoča lažje 
reševanje.”

Jože Steiner iz 2. a strojne in 
metalurške šole je zmagal med 
drugimi letniki: “Vesel sem, da 
sem zmagal. Novi sistem tekmo
vanja je boljši od prejšnjega. S 
tem, ko so že ponujene rešitve, 
obstaja možnost kontrole. Z re
zultatom sem zadovoljen, čeprav

bi lahko bil še boljši. Letos prvič 
tekmujem, upam, da bom še 
kdaj.”

Simon Starček iz 4. a strojne in 
metalurške šole je bil najboljši 
med četrtošolci: “Ta novi kanad
ski sistem tekmovanja mi bolj 
ustreza kot stari. To lahko trdim 
glede na izkušnje z lanskega tek
movanja. Rezultat je vnprej ponu
jen, tako da lahko tekmovalec 
sam sebe nadzira.”

Vodja tekmovanja profesor Ro
bert Ivanuša pa je povedal: “Sa
mo tekmovanje glede na nov si
stem poteka bolj tekoče, ni zaple
tov kot pri klasičnem. Pri tem mi
slim predvsem na ocenjevanje, saj 
po novem popravljalec nalog ne 
more vplivati na oceno. Tako kot 
je tekmovalec obkrožil, takšen je 
rezultat. Tekmovanje samo pa je 
pokazalo, da je bilo v testih precej 
nalog, ki se časovno niso ujemale 
s tekočo snovjo. Če bi jaz odločal, 
bi tekmovanj e^matematikov v bo
doče potekalo na osnovi kombi
nacije starega in novega sistema.

Izbral bi 75 odstotkov nalog izbir
nega sistema, 25 odsotkov nalog 
pa bi bile dejansko neračunske 
naloge, pri katerih se razvijajo 
pogledi in mišljenja.”

Najboljši z občinskega tekmo
vanja matematikov in tudi drugi 
imajo sedaj možnost, da se ude
ležijo izbirnega državnega tekmo
vanja, ki bo 17. marca. Da bi se 
čim bolje pripravili, bodo organi
zirali dodatni pouk. Vodila ga bo
sta profesor matematike Robert 
Ivanuša in vodja aktiva matema
tikov profesor Stane Šenveter. 
Sredstva za to bo zagotovil Sekre
tariat za družbene dejavnosti 
občine Ptuj. Že sedaj pa vedo, da 
bo težko premagati časovno sti
sko tako dijakov kot profesorjev. 
Prepričani pa so, da bodo z dobro 
voljo premagali tudi to težavo. 
Tekmovanja v matematiki imajo 
to prednost, da se doseženi rezul
tati upoštevajo pri vpisu na fa
kulteto, to pa ni mogoče pri nobe
nem drugem predmetu. MG

Prva služba Zmaga Kokola je bila na Polenšaku v Slovenskih 
goricah na podružnični šoli. Učil je razredni pouk, v prostem 
času pa je rad izrezoval iz lesa, delal z bakrom, slikal... Prtfa- 
telji so ga prepričali, da se je odločil za delovnega terapevta v 
psihiatrični bolnišnici v Ormožu. Tu je delal tri leta in delo 
vzljubil. Zaposlil se je v Zavodu za duševno in živčno bolne v 
Hrastovcu.

Zmago Kokol se trudi, da bi oskrbovanci ustvarjali umetniško 
čiste Izdelke.

Zmago pravi, da hodi v službo z 
veseljem. Seveda je delo delovne
ga terapevta vse prej kot enostav
no. Ena od zaposlitev v terapiji je 
tudi delo v delavnicah.

“Mnogi oskrbovanci pridejo v 
zavod brez delovnih navad. De
lovna terapija je priprava za na

daljnje življenje, saj se mnogi čez 
čas vrnejo nazaj v primarno 
družino aili v dom upokojencev,” 
razlaga Zmago.

V delavnicah delajo različna 
ročna dela: aplikacije z usnjem in 
slamo, lesoreze, oblikujejo baker 
in glino, slikajo, pletejo. Seveda

jim delovni terapevt vse pripravi: 
nariše osnutek, oskrbovanca pa 
tudi usmerja pri delu. Včasih od
krijejo talente in jih pozneje bolj 
izoblikujejo.

Zmaga Kokola pa poznajo v 
Lenartu tudi po tem, da pomaga 
pri najrazličnejših kulturnih do
godkih, da vsa leta sodeluje pri 
Arhitekturni delavnici, ki poteka 
v Lenartu, v prvi vrsti pa kot 
umetnika.

Zmago slika že več let in men
jal je številne tehnike. Pravi, da 
ga slikanje v isti tehniki hitro 
utrudi in tehnike zato hitro men
ja. Da se je naučil tehnike, v kate
ri dela sedaj, je minilo šest let. 
Kombiniral in zamenjal je veliko 
materialov, preden je ugotovil, 
kateri mu najbolj ustreza.

“Ko spoznaš tehniko, je delo 
hitrejše in enostavnejše. Sedaj 
delam z avtokitom. Z risarsko 
lopatico nanašam debelejšo 
plast avtokita in potem z ostri
mi predmeti oblikujem motive,” 
pove Zmago. Najrajši izbira sta
re cerkve in gradove. Tako vsaj 
malo pripomore, da ne bodo 
čisto utonili v pozabo. Zmago 
sedaj nima pravih prostorov, 
kjer bi lahko ustvarjal, vendar je 
zadovoljen, da lahko dela v de
lavnicah, kjer je zaposlen.

Zasebno življenje, umetniško 
ustvarjanje in vsakdanjo delo 
Zmaga Kokola se nenehno pre

pletajo. Sam pove, da je zelo za
dovoljen, in ne zna si predsta
vljati, da bi počel v življenju kaj 
drugega.

Kljub temu da dela v Zavodu 
v Hrastovcu že dvajset let in se 
bo kmalu srečal z Abrahamom, 
pravi, da mu vsak dan prinese 
kaj novega. Rad ima narav®, je 
ribič, rad hodi v planine ... Z 
ljubeznijo do planin je okužil 
tudi svoje varovance, saj so že 
dvakrat skupaj preživeli dopust.

Besedilo in posnetka: 
Marija Slodnjak

Zmagove umetnine nastajajo Iz 
avtokita.
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Vsaj dišalo bo po novem
Podružnična osnovna šola na Polenšaku je  stara in v m arsika
terem pogleda za učence neprimerna. Vendar jo  imajo tam 
kajšnji učenci in učitelji radi. Z občinskimi sredstvi, iskanjem 
sponzorjev in lastnim  delom so se lotili obnove. Da bo vsaj 
dišalo po novem ...

Štiri razrede podružnične združena, vendar so si učiteljice
osnovne šole na Polenšaku obi- takšen pouk že skusile in pove-
skuje v letošnjem šolskem letu dale, da je bilo izredno težavno.
41 učencev, To je za samostojne Sedaj so se dogovorili za dru-
razrede premalo, tako da bi gačno rešitev: prvi in drugi ra-
pravzaprav po normativih mora- zred ter podaljšano bivanje je
la biti prvi in drugi razred obveza za dve učiteljici. Skupno

Kljub prisotnosti delavcev in v zaradi hladnega vremena manj to
plih prostorih poteka pouk na Polenšaku nemoteno.

D a  b i  p o n o v n o  z a u p a l i

Franc Čeirpenko, upokojenec, 
Dornava: “Osebno me ni nič po
sebno prizadelo, vendar leto kljub 
temu ni bilo dobro. Predvsem za
radi suše, ki mi je povzročila veli
ko škode. Ne vem, kako bo v no
vem letu. Le to bi rekel: če ne bo 
boljše, bo še slabše. Želim si 
predvsem povišanje pokojnine.”

Martin Firbas, gostilničar, 
Moškanjci: “Vesel sem, da je 
prišlo do političnih sprememb v

manj, luksuznih predmetov skoraj 
nič. Ob novem letu želim mir, pa 
oživitev gospodarstva, predvsem 
večjih firm.”

Marjanca Bombek, Destrnik: 
“V tem letu me ni nič posebno 
presenetilo, lahko bi rekla, da so 
se mi izpolnila pričakovanja. Na 
Destrniku so najpomembnejši ta 
hip telefoni — prav te dni naj bi 
nam jih namreč priključili. Govo
riti o denarju, nakupih... to je

gre. Izidi volitev me niso nič prese
netili, saj smo vsi vedeli, da bo 
Kučan zmagal, le plakati so me je
žih. Največji dogodek tega leta? 
Poplava v trgovini. Ko so napeljali 
novi vodovod na Polenšaku, naše 
cevi niso zdržale velikega pritiska. 
Sicer pa v trgovini opažam, da kup
na moč pada. Ljudje so letos kupo
vali manj gnojil in škropiv, kupova
li so sproti, medtem ko so si v pre
teklosti nakupih v naprej. Osebno 
se mi ni zgodilo letos nič posebne
ga, upam, da bo drugo leto.”

Marija Štebih, učiteljica in 
vodja podružnične šole na Po
lenšaku: “Vsi smo veseli lastne 
države in to veselje prenašamo tu
di na učence. Sproti spremljamo 
dogodke in se z učenci o njih po
govarjamo na način, primeren nji
hovi starosti. Življenje pa se ni 
kaj dosti spremenilo. Odnosi s 
cerkvijo? Enaki, kot so bili vsa le
ta. Otroci rečejo, da gredo k ve
rouku po pouku, nato se vrnejo k 
podaljšanemu bivanju v šolo. Ta
ko je bilo tudi v prejšnjem reži
mu. Gredo vsi in z veseljem. Sicer

več skrbeti zase. V teh mrzlih 
dnevih boleham in imam veliko 
časa. Tudi Tednik vedno prebe
rem — najprej Lujzeka, nato 
osmrtnice, male oglase in potem 
vse po vrsti.”

Štefan Časar, dekan ptujske de
kanije v župniji Juršinci: “Po osa
mosvojitvi je med ljudmi več strahu.

Konec leta je  čas za obračune. Je priložnost, ob kateri se 
ozremo v minulo in trenutek za načrtovanje prihodnosti. 
Tisti, ki so preživeli že veliko prelomov let, vedo, da se tu 
di v “novem” letu ne more zgoditi nič tako posebnega, da 
se ne bi zgodilo v katerem koli drugem letu. In vendar je 
vsak začetek na poseben način vznemirljiv, obetajoč, za
strašujoč ... Posebno sedaj, ko smo hočeš nočeš priča zgo
dovinski moriji v naši nekdanji državi, v času, ko skozi 
mlado Slovenijo še vedno postavljamo tudi temelje svojega 
bodočega življenja. In ravno o tem se je vrtel pogovor z na
ključnimi sogovorniki...

20 letih, kar sem tu, se je obisk pri 
nedeljski maši zmanjšal za 300. Do
bri, stari, ki so držali pokonci ver
sko tradicijo, so pomrli, mlade pa 
vleče disko. Tam so do pol štirih 
zjutraj in ne morejo potem dopol
dan k maši. Tudi naročnikov verske 
literature ni več toliko. Če pogleda
te v gostilno, boste videli, da ni edi

ni razlog denar. Ob novem letu si 
želim, da bi ljudje znova zaupali, 
predvsem oblasti, ki nas bo vodila. 
Želim si miru. Želim, da bi se ljudje 
počutili vame in da bi mladi znali 
spoštovati sočloveka.”

Pogovori in fotografije: 
M. ZUPANIČ

Kmetje so veseli, da smo samostoj
ni, vendar pridelanega ne morejo 
prodati. Prej so prodajali državnim 
posestvom, sedaj ti ne odkupujejo 
več, saj ne vedo, ali bodo morali 
zemljo vrniti razlaščencem. Kar se 
tiče odnosa cerkve in družbenih in
stitucij: letos so se razmere ponov
no zaostrile. Prosili smo tovarišico v 
šoli, naj nauči fante pesmi za pol
nočnico. Ne upa. Ko je bil minister 
za šolstvo Vencelj, tega strahu ni bi
lo. Tudi pri vernikih je podobno. V

Kdo si ne želi takšnega novoletnega darila? Le pravega dedka Mra
za Je potrebno najti. Kakšnih 15 primerno vrednih bankovcev Je kra
silo to drevesce na Polenšaku. Baje se bodo za njih “posladkali” 
okoliški zadružni uslužbenci ob zaključku leta. Pa dober teki

pa smo vse to leto preživeli v ob
navljanju šole, predvsem pa jesen. 
V novem letu pa si želim predv
sem zdravja in miru.”

Terezija Horvat, upokojenka, 
Juršinci: “Življenje se ni nič spre
menilo. Sem kmečka upokojenka. 
Zemljo sem dala krajevni skupno
sti, da bom lahko šla živet v dom 
upokojencev, ko ne bom mogla

Zasebno podjetje Teks As iz Frama, ki se ukvarja s proizvodnjo in trgovino, je v Ptuju v 
Slomškovi ulici 16 odprlo lepo urejeno trgovino s ponudbo tekstilnih izdelkov za vsak dan, pro
sti čas in svečane priložnosti. To je  njihova že tretja trgovina, v kateri prodajajo svoje in izdelke 
drugih proizvajalcev. Prvo trgovino so odprli v Framu, pred dvema letoma tudi v Slovenski Bi
strici, tretja pa je  ptujska.

Marjana Kociper je povedala, 
da je njihovo podjetje staro že 
sedemnajst let in da se v glav
nem ukvarjajo s pletiljstvom.
Uveljavili so se tudi v izvozu.

V Teks Asu imajo odprto 
vsak dan od 9. do 18. ure, ob so
botah od 9. do 12. ure. Ptujčani 
so novo trgovino hitro odkrili.
Ugotovili so, da se v njej splača 
kupovati tudi zaradi zelo ugod
nih cen. Kupljeno blago je 
možno plačati na tri čeke z 
odloženirn plačilom.

V Ptuju je podjetje Teks As 
odprlo prodajalno predvsem za
to, da bi svojo ponudbo pri
bližalo Ptujčanom, ki so že do
slej njihove izdelke pridno ku
povali v Slovenski Bistrici. Nova pmdlajalna modnih oblačil Je privlačna tudi zaradi svoje ure-

MG /©nosil. Foto:JB

Butft Dona v Prešernovi
Zasebno podjetje Mi & Vi iz 

Maribora je 23. decembra v 
Prešernovi 17 v Ptuju odprlo lepo 
urejen butik Donna. V njem pro
dajajo nogavice, bluze, žensko 
spodnje perilo in najrazličnejše 
modne dodatke. Na željo kupcev 
pa bodo tudi preoblačili gumbe. 
Gre za ekskluzivno ponudbo, ki je 
doslej v Ptuju še ni bilo.

V Donni bodo delali vsak dan 
od 9.30 do 13. ure in od 15.30 do 
18. ure, ob sobotah od 9. do 12. 
ure. Želijo, da bi jih kupci čim- 
prej spoznali in da bi jih bilo čim- 
več. Pojetje Mi & Vi, katerega la

stnika sta Vidko in Iris Magajna, 
ima butik tudi v Mariboru. V 
njem prodajajo gumbe, sukanec, 
galanterijsko in drugo blago.

Da sta prišla v Ptuj, je zasluga 
odmevne turistične akcije barvan
ja ptujskih vrat. Spodbudila ju je, 
da sta si mesto ogledala. Ugotovi
la sta, da gre v resnici za izredno 
lepo mesto, ki je v zadnjih dveh 
letih izredno napredovalo in v ka
terem bi se splačalo kaj odpreti. 
Dala sta oglas v časopis, da iščeta 
lokal, in uspela. Upata, da bosta 
uspešna tudi v bodoče. MG

Sloveniji, da je komunistični 
režim prešel v strankarstvo. Ta
krat sem moral biti tiho, tudi gle
de dela sem imel zavezane roke. 
Zaradi politike sem bil celo zaprt. 
Sedaj sem gostilno dal sinu. Po
polnoma smo jo renovirali. Tu je 
gostilna že 140 let, 10 let dalj kot 
železniška proga. In moja želja je, 
da bi ostala še naprej dobra go
stilna, ne le v tem letu, pač pa še 
na mnoga leta.”

relativno. Eni ga pač imajo več, dru
gi manj. Želim pa si zdravega do
jenčka, ki ga v kratkem pričakujem.”

Ivan Kovačec, poslovodja po
slovalnice KZ na Polenšaku, do
ma iz Hvaletincev: “Zaenkrat se 
ni še nič spremenilo. Delati mora
mo ravno tako kot prej. Razmere 
za gospodarstvo se bodo iz
boljševale počasi, naenkrat pač ne

Slavica Matjašič, solastnica 
trgovine Solid, Dornava: “Najbolj 
me je v tem letu prizadela vojna. 
Tudi drugače nimam nič kaj lepih 
spominov na minulo leto. Oseb
no? Hčerka je dokončala srednjo 
šolo, to je bil za nas velik dogo
dek. Trgovina? Mislim, da razme
re v gospodarstvu niso tako ureje
ne, da bi se mali podjetniki res 
lahko razvijali. Država naj bi nu
dila ugodne kredite. Tudi v trgo
vin^ ni rožnato. Vedno več je 
brezposelnih, kupna moč pada. 
Kupujejo le še nujne artikle: mle
ko, kruh, sadja malo, zelenjave še

Kaj sl želi Roman Osterc, učenec 4. razreda, pa tudi njegovi 
sošolci in sošolke ob novem letu? Mir In srečo vsem na svetu ... 
Čeprav šolo obnavljajo, so jo učenci s pomočjo učiteljic skrbno 
In domiselno praznično okrasili.

so na šoli štiri, zaposleno pa 
imajo tudi čistilko, kuharico in 
kurjačico — vse v eni osebi.

Šola že več let ni bila preple
skana, na severni strani je celo 
odpadal omet. Učenci in učitel
jice so se počutili neprijetno. 
Končno so se tudi za njih na 
občini/našla srdestva. Tako jim 
že od septembra belijo prosto
re, stavbno pohištvo, obnavljajo 
tla, položili bodo lesene obloge. 
Sedaj je že skoraj vse končano, 
čakajo le na notranjo opremo in 
še na nekaj malenkosti. Ker 
občinskega denarja za vse po
trebno ni bilo dovolj, so zapo
sleni in krajani sami poiskali

sponzorje. Tako so nabrali
200.000 tolarjev.
"-*■ Šolo obnavljajo delavci, vklju
čeni v projekt javnih del, poma
gajo pa tudi starši, zaposleni in 
njihovi zakonci. Ti .so namreč 

očistili celotno stavbo, ko je 
ilo končano pleskanje, in zbra

ti se bodo morali vsaj še enkrat, 
ko bodo vsa dela končana; pri
bližno 500 kvadratnih metrov 
površine šolskih prostorov či
stilka seveda ne zmore počistiti 
sama. Obnova naj bi bila kon
čana februarja, je povedala Ma
rija Štebih, vw|ja podružnične 
osnovne šole.

M.Zupanič Nov butik je  bogato založen. Foto: JB
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»Pri meni sta služba in zasebno 
življenje tesno povezana...«
Srečanje s prijatelji organiziraš takrat, ko imaš pač čas in ko 
se tudi oni strinjajo s tem, četudi je to v nedeljo zjutraj. Prišla 
je v družbi svojega zvestega štirinožnega čuvaja — nemškega 
ovčarja, ki sliši na ime Kir. Meta pravi, da mu ni dala imena 
po znanem staroperzijskem kralju, temveč izhaja ime iz čistega 
pohorskega narečja.

Ko je Kir dobil od vsakega pri 
mizi svoj priboljšek, si je najprej 
temeljito ogledal prostor pod mi
zo, kam bi stegnil svoje telo in 
noge. Priznati moram, da sem bi
la prijetno presenečena, ko se je 
odločil, da bo grel moje noge.

Ob obvezni jutranji kavici sva z 
Meto prijetno poklepetali o nje
nem delu, ki ga povsem na novo 
opravlja v tem šolskem letu.

Po 29 letih dela v razredu — 
prvih pet let je delala na osnov
ni šoli dr. Ljudevita Pivka v Ptu
ju — je sedaj “leteča” učiteljica 
ali kot bi strokovno dejali “mo
bilna ortopedagoginia” za ob
močje slovenjebitriške občine.
“Najprej sem delala v vzgojni 
skupini v internatu, nadomešča
la sem vse porodniške na osnov
ni šoli Minke Namestnik-Sonje 
in učila vse razen v prvem razre
du, "izvem od svoje sogovornice.

Za “leteče” delo se je odločila 
deloma na prigovarjanje svoje 
ravnateljice, deloma pa po svoji 
presoji, ker je na terenu veliko 
otrok, rekli bi mejnih primerov, 
ki ne sodijo povsem v šolo s pri
lagojenim programom, težave 
pa imajo tudi v normalni šoli.
Se posebej toplo so njeno pri
sotnost v tem šolskem letu poz
dravile na šolah učiteljice, vese
le, ker bodo imele več časa za 
druge šolarje.

Meta je učiteljica z dušo in 
srcem. Težko bi pokazala, kje je 
meja med njeno službo in za
sebnim življenjem. V srce se ji 
zapiše vsak izmed teh otrok, ki 
so pomoči, predvsem pa lepe in 
tople besede ter prijaznega n a -, 
smeha posebej potrebni. Vsega 
tega pa ima Meta obilo. Svoje 
družine nima in zato nehote vso 
skrb in ljubezen deli med otro
ke. Lahko bi jim celo zavidali,

Meta Javornik: “Prijazen na
smeh pomeni otrokom Izredno 
veliko, samo se žal ?se prema
lo učiteljev tega zaveda.”

če ne bi ob tem globlje poznali 
drugih njihovih tegob. Pozna 
vse njihove življenjske zgodbe in 
te so vse prej kot vesele.

Ta služba je v Sloveniji šele v 
povojih, pogumno orjejo ledino 
tri ali štiri mobilne ortopedago- 
ginje, v Slovenski Bistrici pa so 
jo letos nasploh prvič organizi
rali. Še pred pričetkom pouka 
so dobile vse osnovne šole 
brošuro, v kateri so opisani nor
mativi za delo z motenimi otro
ki. Vendar, zavzdihne Meta, 
normativi so eno, praksa pa ne
kaj povsem drugega. Ker pa je 
optimist, upa, da se bo nekoč 
vse uredilo. Statistika v Sloveni
ji namreč dokazuje, da je v vsa
kem razredu učenec ali dva, ki 
sta potrebna posebne obravna
ve. Več kot 60 jih je od 1. do 3. 
razreda na vseh petnajstih 
osnovnih šolah slovenjebistriške 
občine. Meta jih obišče na ne

katerih šolah enkrat tedensko, 
na drugih pa štirinajstdnevno. 
Učence prvih razredov bo obi
skala šele po zimskih počitni
cah, ker jih dotlej morajo naj
prej temeljito spoznati njihove 
razredničarke.

Njen delavnik se prične v po
nedeljek zjutraj v Slovenski Bi
strici, kjer se na največji in 
najštevilčnejši šoli v občini po
govori z učitelji, nato pa pridejo 
na vrsto šolarji. Sedaj, ko jo že 
poznajo, pridejo k njej celo sa
mi. Nato “obdeluje” vsakega in
dividualno in potem se še pogo
vori z razrednimi učitelji. V to
rek je obvezno v Makolah, v 
sredo je na vrsti poljčanska 
osnovna šola, ob četrtkih je na 
Zgornji Ložnici in v Oplotnici, 
ob petkih pa na Pragerskem in 
Prihovi, vmes pa so še Šmartno, 
Tinje, Kebelj ter Spodnja in 
Zgornja Polskava.

“Samo v Poljčane hodim red
no enkrat tedensko in je uspeh 
že viden, drugje, predvsem na 
pohorskih šolah na Šmartnem, 
Keblju, Tinju in obeh Polskavah 
pa bi rekla, da opravljam bolj 
svetovalno službo, saj se z 
učitelji pogovarjam o šolarjih, 
ki se težje učijo. Vsekakor pa je 
ves ta obširni teden z veliko 
otroki velik, prevelik zalogaj za 
enega človeka. To delo bi moral 
opravljati vsaj še en pedagog,” 
pove Meta.

Prve šolske dneve je imela ne
kaj problemov s starši, predv
sem tistih otrok, ki so bili pred 
pričetkom šole razvrščeni v 
osnovno šolo bolj ali manj po
gojno. Njihove reakcije so bile 
različne. “Starši se od vsega naj
bolj bojijo, da bodo sosednje in 
drugi ugotovili, da je njihov 
otrok duševno prizadet, dru
gačen. Do četrtega razreda 
osnovne šole s temi otroki, ki so 
bolj ali manj mejni primeri, ne
kako še gre. Pri pouku še ni to
liko snovi, ob tem pa z njimi do
ma veliko delajo tudi starši. V 
četrtem razredu in kasneje v

višjih pa se to nenadoma podre. 
Snovi ie več, za otroka je težje 
razumljiva in težave, ki jih 
takšen otrok ne more prebroditi 
sam, so tukaj. Včasih je potreb
no tudi pet let, da starši in otro
ci prestopijo prag razumevanja, 
da bi njihov otrok v šoli s po
sebnim programom bolje uspe
val kot pa v normalni osnovni 
šoli.” Meta v nadaljevanju pove, 
da se mnogi otroci ob prešolan- 
ju iz normalne šole v šolo s pri
lagojenim programom narav
nost spremenijo. Nič več jih ni 
strah vsega, kar se dogaja okoli 
njih, raje obiskujejo pouk, in 
kar je najpomembnejše, njihova 
samozavest se dvigne.

Ker rada opravlja to delo, ji 
prevoz s svojim avtom ne pov
zroča velikih težav. Sedaj je to 
še šlo, v prinjeru snega pa bo 
morala na pot z avtobusom do 
najbližjih šol, na oddaljene pa 
takrat, ko bo vreme omogočalo.

Preden skleneva najin klepet, 
radovedno vrtam v Meto, na ka
tero od petnajstih slovenjebi
striških osnovnih šol gre najra
je. Nerada, a vendarle pove, da 
je to Zgornja Ložnica, kjer se že 
počuti kot del kolektiva. Rada 
pa gre tudi v Oplotnico, kjer je 
morala plačati celo 'carino’. 
Otroci so ji rekli, češ prišli ste 
nenapovedano, sedaj pa je po
trebno nekaj plačati. Na vpraša
nje, kaj je tisto nekaj, so ji od
govorili, da čokolada. Ker je do
brega srca, jim je prihodnjič pri
nesla bombone in sedaj jo otro
ci kličejo “ti naš cukerček”. Ob 
tem se Meta nadvse zadovoljno 
smeji.

Marsikdo bi pričakoval, da bo 
njen osebni dohodek, ker opra
vlja težaško terensko delo, večji 
kot pri rednem pouku. Pa se 
moti. Seveda bi bila vesela bolj 
polne mošnje, vendar je tudi s 
tem zadovoljna. Njej veliko po
menijo otroški nasmeh, naveza
nost otrok, ki jo čutijo do nje, in 
zadovoljni otroški obrazi.

Vida Topolovec

Na cestah čedalje manj srčne kulture

KRIMINALA  
ČEDALJE VEČ

30-letni Stanko Ivanuša, doma iz Pušencev, je prvi domačin, ki 
v Ormožu opravlja delo komandirja policijske postaje. Po 
končani osnovni šoli, ki jo je obiskoval v Ormožu, je šolanje 
nadaljeval na srednji policijski šoli v Tacnu pri Ljubljani in ga 
končal kot najboljši kadet generacije. S še nekaj sošolci, ki so 
prav tako dobro opravili šolanje v Tacnu, je bil namenjen, da 
nadaljuje šolanje v Beogradu na vojaški akademiji, a so to fan
tje skoraj v celoti odklonili.

Preden je na prelomu lanskega 
v letošnjo leto prišel službovat v 
Ormož, je delal v Kamniku, kjer 
je v zaščitni enoti zavarovanja 
oseb in objektov opravil priprav
ništvo. Tri leta in pol je služboval 
pri prometni policiji Ljubljana,
1985. leta pa je prišel v Ptuj. Sko
raj sedem let se je vozil iz Pušen
cev v Ptuj.

Ob delu je diplomiral na Višji 
šoli za socialne delavce, kar mu 
danes pri delu pride prav.

Ko pogovor nanese na družino, 
izvem, da je žena, sicer medicin
ska sestra, ljubezen iz šolskih let.
Doma ga vsak dan nestrpno čaka
ta ob ženi še sinova: drugošolec, 
osemletni Leon in zgovorni pe
tletni Anej.

Svoje delo ima rad, vendar me
ni, da on in njegovi fantje naredi
jo veliko več, kot za to delo preje
majo plačila. Veliko se je v zad
njih dveh letih spremenilo pri slo
venski policiji. Še posebej so vese
li, ker se jim ni potrebno strankar
sko opredeljevati. Vsi policaji v 
Ormožu so tudi podpisali kodeks 
obnašanja.

Pogovarjava se o njegovem de
lu, ki je zelo zahtevno. Ormož je 
enako kot ozemlje celotne občine 
izrazito prehoden. Tod se pelje 
marsikaj, bodisi po železnici ali 
cesti. 42 kilometrov zelene meje 
je izredno lahko prehodne. Samo 
na relaciji Središče — Kog je vsaj 
na šestih mestih prevozna s tovor
njaki, več cest pa je, kjer lahko 
vozijo osebni avtomobili ali pa 
traktorji, da o mostu v otoku pri 
Veliki Nedelji ne govorimo.

“Naša južna meja postaja ločni
ca med Evropo in Balkanom,” po
ve komandir ormoške policijske 
postaje ob ugotovitvi, da zelene 
meje s policisti, ki so zaposleni na 
ormoški policijski postaji, ne mo
rejo zadovoljivo pokriti, ker mo
rajo velik del posla opraviti tudi 
na cestah ob vse številnejšem — 
predvsem tovornem — prometu.

“Kriminala je čedalje več, pred 
tem dejstvom ne smemo zapirati 
oči. Vpleteni so tako tujci kot do
mačini. Najtežji pa so postopki z 
begunci, ki v Slovenijo na uraden 
način ne morejo stopiti razen z 
osebnim dovoljenjem, ki pa ga 
redki dobijo. Hrvaški taksisti, 
pred nedavnim smo ujeli dva, pri
peljejo nesrečnike v notranjost 
Slovenije, ti pa potem poskušajo 
priti bodisi v Avstrijo ali Nemčijo. 
Ko jih organi pregona v teh drža
vah dobijo, se začne krog vrača
nja, vse pa je povezano z denar
jem,” žalostno ugotavlja Stanko 
Ivanuša in ob tem pripomni, da 
pri nas tudi v policiji še vedno 
uporabljajo predpise in zakono
dajo iz ranjke Jugoslavije.

Čedalje več je organiziranega 
kriminala — od preprodaje mamil 
do orožja. Tako so pred nedavnim 
zasegli na območju ormoške 
občine pištolo znamke škorpijon 
in ročno bombo.

“Poti orožja se obračajo, iz juž
nih delov nekdanje skupne države 
to ponovni) prihaja v Slovenijo,”

Stanko Ivanuša, novi komnadlr 
ormoške policije

izvem iz komandirja. Zanima me, 
kako sodelujejo z občani, ki jim 
lahko pri njihovem delu izdatno 
pomagajo. Stanko Ivanuša pove, 
da so si pri ljudeh ustvarili zau
panje, od njih veliko izvejo, ven
dar ti kasneje nočejo pričati proti 
kršilcem zakona. Bojijo se gro
ženj, tega pa naša zakonodaja še 
nima urejenega.

“Tudi nam grozijo, vendar mo
raš pri tem presoditi, kaj je resna 
grožnja in kaj ni.”

MOTEČ
TOVORNI PROMET

“Ceste so pri nas čedalje slabše, 
avtomobili vedno boljši, kultura 
voznikov pa čedalje nižja. Starši 
vozijo otroke v avtomobilu, vsi 
živčni pritiskajo na plin in ob tem 
zmerjajo z neprimernimi beseda
mi vse voznike za seboj, pred se
boj in ob sebi. Namesto da bi 
otroci od staršev dobili prvi po
duk o kulturi vožnje, dobijo prav 
nasprotno,” ugotavlja komandir 
ormoške policije.

Na zemljevidu ormoške občine 
ima z različno barvo bucik oz
načeno, kje je promet najgostejši 
in kje se najpogosteje dogodijo 
prometne nesreče. Ob tem ugota
vlja, da se je z novimi prometnimi 
potmi zgrnilo skozi Ormož veliko 
več prometa, kot ga lahko prene
se. Po njegovem je obvoznica več 
kot nujno potrebna.

Poseben problem so tovornjaki, 
naloženi z živino. Teh je bilo veli
ko že pred postavitvijo mejnega 
prehodu v Središču ob Dravi. V 
zadnjem času na območju občine 
ne opažajo prometnih nezgod z 
živino. Ormoški policisti redno 
ustavljajo te tovornjake, in če 
drugega ne, pregledajo njihove 
tahografe. Tako ti vozniki vedo, 
da prek območja ormoške občine 
ni dobro dirkati.

“V Ormožu nimamo, kar zade
va promet, razvitih spremljajočih 
dejavnosti, ki so za to delo nujno 
potrebne. Ni dobro organizirane 
avtomobilske vleke in ne gasilske 
službe, ki bi imela ustrezno opre
mo in vozilo, kot ga imajo ptujski 
gasilci. To je posebno vozilo za 
reševanje z dodatno opremo za 
rezanje pločevine in razrivanje. 
Pri reševalni službi pa še vedno 
velja dogovor ali kar ukaz ptujske 
reševalne službe, da ormoški 
zdravstveni dom s svojim reševal
nim vozilom, ki ga sicer ima, ne 
sme opravljati nujnih prevozov, 
ker se potem zaplete pri plačilu. 
Preden pa reševalno vozilo iz Ptu
ja pripelje v Ormož oziroma na 
območje ormoške občine, mine 
tudi ura. V kritičnih trenutkih, ko 
odločajo o življenu ponesrečenca 
minute ali pa so še te predolge, 
denar ne bi smel imeti glavne be
sede,” pove komandir ormoške 
policije jezno.

Besedilo in posnetek: 
Vida Topolovec

V VRTCU USTVARJALNO lil  ŽIVAHNO

V vseh enotah lenarškega vrtca že od začetka meseca po
teka pester program prireditev. Malčki so pod vodstvom 
vzgojiteljic Kristine Travnekar in Zdenke Hren izdali domi
selni časopis z naslovom Snežinka. Vanj so otroci zapisali 
želje božičku in dedku Mrazu, praznični jedilnik ter šale, ki

Lenarški otroci so za pomoč pri delu povabili tudi svoje starše

si jih radi pripovedujejo. V časopisu najdete tudi koristne 
nasvete, kaj pokloniti in kako razveseliti svoje najbližje.

Predbožične in prednovoletne prireditve potekajo ves de
cember. Sklenili so tudi, da bodo iz starega naredili novo, in 
tako so s pomočjo hišnika Marjana Žnuderla že preuredili 
nekaj prostorov. Uredili so si bistro Medvedek, kjer dobite 
najrazličnejše sokove, mleko ...

Malčki v Lenartu in okolici so sklenili, da bodo z igrivo
stjo, domišljijo ter dobrim razpoloženjem prispevali k prijet
nejšemu predprazničnemu vzdušju. Med otroke je prišel 
božiček, imeli pa so tudi zabavo (disko), na katero so pova
bili tudi tiste najmlajše, ki niso v vrtcu.

LETOS MODERNIZIRALI 3 6  KM CEST

V občini Lenart so že izdelali osnutek programa modern
izacije in obnove lokalnih in krajevnih cest za prihodnje le
to. Prednost bodo dali tistim odsekom, ki so jih nameravali 
urediti že letos, vendar se je zaradi finančnih problemov za
taknilo.

Za prihodnje leto načrtujejo, da bodo asfaltirali 12 kilo
metrov lokalnih in krajevnih cest, za kar bodo po oktobrskih 
cenah potrebovali skoraj 76 milijonov tolarjev. Iz občinskega 
samoprispevka bodo zbrali nekaj več kot 25 milijonov tolar
jev, del denarja bodo morali zagotoviti še iz sklada za demo
grafsko ogrožena območja, da o lastnem prispevku krajanov 
ne govorimo.

V nekaterih krajevnih skupnostih so potrebe še velike, 
predvsem na območju KS Benedikt, tako da bo treba pri 
oblikovanju dokončnega obsega opravil veliko strpnega do
govarjanja.

Letos so v lenarški občini modernizirali 36 kilometrov 
cest, od tega 29,5 kilometra krajevnih. Skupna vrednost del 
je znašala 70 milijonov tolarjev. Marija Slodnjak

Zeleni Ormoža 
pro ti avtocesti

“Kdor si želi avtocesto, naj jo ima. Po naše je to poseganje v 
naravo, ki je pri nas še dokaj neokrnjena,” je med drugim po
vedal podpredsednik odbora Ekološkega gibanja — Zeleni Or
moža Franc Krnjak. O predvideni gradnji avtoceste Koper — 
Lendava, del te bi tekel tudi prek občine Ormož, o ormoški ob
voznici, problematiki lagun in odvozu komunalnih odpadkov so 
se minuli teden pogovarjali na njihovem odboru.

Zeleni Ormoža so ob tej pri
ložnosti sprejeli sklep, da bo v 
zvezi z gradnjo avtoceste v or
moški občini potrebno organi
zirati okroglo mizo, ki bo 
predvidoma v januarju, kjer 
naj ljudje sami povedo, kako 
in kaj mislijo. Z nameravano 
gradnjo bi izgubili preveč ro
dovitne zemlje in to bi lahko 
bilo za občino, ki je po zad
njem štetju prebivalstva naj
bolj kmetijska v Sloveniji, 
usodno. Zeleni Ormoža raz
mišljajo, da bi s tem izgubili 
lepe možnosti za biološko 
čistejše kmetovanje, občina, ki 
je po površini majhna, pa bi 
bila s tem dobesedno razreza
na s prometom. Nič pa nimajo 
proti gradnji ormoške obvoz
nice, o kateri v tem času že 
teče javna razprava. Zavzema-5 
jo se tudi za popravilo vseh

osrednjih cestnih prometnic v 
občini, ki so zaradi težkega 
tranzitnega prometa zadnjih 
nekaj let povsem uničene.

Zeleni Ormož so precej svo
je seje namenili lagunam or
moške tovarne sladkorja, ki so 
velika ekološka bomba za 
bližnje in širše okolje. Prostor 
za nove pdplake so naredili 
tako, da so stare odrinili na 
robove in s tem uničili rastlin
je, ki so ga zasadili lovci. Pro
blemi so že tudi z gramoznica, 
ki je pod laguno.

Veliko pričakujejo od orga
niziranega odvoza odpadkov, 
kar bo v prihodnje v ormoški 
občini delala firma Sauberma- 
cher, ko naj bi bil končno 
vzpostavljen red pri sortiran
ju, zbiranju in odlaganju ko
munalnih odpadkov.

Vida Topolovec
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G e o b io lo g iia  in  ra d ie s te z ija
Zemlja je prepredena z mrež© elektromagnetnih sil, M lahko 
našemu psihofizičnemu počutju koristijo ali pa škodujejo. - Te 
energije so odsev sevanja matere Zemlje in kozmičnih sil, ki prite
kajo iz vesolja na naš planet. Na mnogih mestih po svetu delujejo 
magnetne en®rgye zemlje in vode močneje kot drugje, zato so 
takšna mesta že od nekdaj vejala za sveta in čudodelna.

Že od nekdaj so ljudje gradili 
svetišča v bližini studencev, ker 
so verjeli, da vode, ki prihajajo 
iz notranjosti Zemlje, vsebujejo 
njeno življenjsko moč. V obodb- 
ju od leta 700 ali 600 pr. n. š, pa 
do začetka našega štetja so kult 
vode  ̂ po vsej Evropi razširili 
Kelti. Njihovi svečeniki, slavni 
druidi, so označevali izvire in 
vodnjake tako, da so nanje po
stavljali pokončne kamne, t. i. 
menihire. V alpskem predgorju 
lahko še danes naletimo nanje.

Za časa antične Grčije so v 
bližini vodnih izvirov zgradili 
več kot tristo svetišč, posveče
nih bogu Asklepu. Simbol zanj 
je bila dvojna spirala, V teh sve
tiščih so opravljali rituale, da bi 
si pridobili čarobne lastnosti 
primarnih voda. Tudi pod krogi 
megafitov v Stonehengeu je 
mreža vodnih tokov. Pred oltar
ji cerkva, ki so zgrajene na sta
rih nahajališčih poganskih obre
dov, je sečišče podzemnih to
kov. Iz njih seva naravna, delno 
magnetna energija, ki se pojav
lja v obliki spirale.

Razni spomeniki, kot na pri
mer menihiri, megaliti, egipčan
ske piramide in cerkveni zvoni
ki, pa niso samo označevalci 
•podzemnih sil, temveč tudi nji
hovi ojačevalci. Njihov namen 
je bil, da bi povezali naravne 
energije našega planeta (ki so 
ga svoj čas imeli za živega) z 
makrokozmičnimi energijami in 
tokovi vesolja. Vsak kamen, 
zvonik ali stolp širi zemeljsko, 
energijo po okolici, obenem pa 
privablja tudi kozmično energi
jo in jo razširja po Zemlji. Zara
di pokočne drže so ti ojačevalci 
sprejemne antene, ki Zemlji 
pošiljajo tisto, kar prihaja z ne
ba, nebu pa tisto, kar mu Zem
lja želi poslati.

Stara verstva so častila to 
poživljajočo moč Zemlje. Eden 
izmed takih kultov je . bil tudi 
kult matere Zemlje, ki je bil ti
soč let pred našim štetjem zelo 
razširjen v sredozemskem zalivu 
(kasneje tudi na območju da
našnjega Ptuja).

Sodobne radiestezijske razi
skave so pokazale, da Zemljina 
magnetna energija pomaga do
seči višja duhovna stanja zave

sti. Lahko domnevamo, da so 
na mestih takšnega sevanja po
gostejša religiozna videnja. V 
novejšem času je najbolj znan 
tak kraj Lurd v Franciji, kjer se 
je po pričevanjih pastirici Ber- 
nadette razodela Gospa. Na po
doben primer lahko naletimo 
tudi pri nas. V srednjem veku 
naj bi se v Strunjanu prikazala 
sv. Marija dvema viničarjema in 
ju prosila, naj mestni svet Pira
na obnovi njen porušeni dom. 
Tako še danes v Strunjanu stoji 
cerkvica “Marijinega prikazo
vanja”.

Geoblologšjsi in radiestezija
sta znanosti, ki preučujeta vpliv 
Zemlje na žive organizme. Te 
vplive so poznali že v prazgodo
vini, ker se je človek, ki je živel

bolj vsrkajo sevanje. V prevod
nih tleh nastane indukcijski tok, 
na površini nastane odboj in 
lom, to pa povzroči težko 
vzdušje. Prevodna tla so iz gne
tljive gline, železovih mineralov, 
blata, laporja, premogovnih pla
sti idr. Tla, ki izolirajo, pa so iz 
peska, peščenjaka, proda, ap
nenca idr.

V prvi polovici tega stoletja 
so se ljudje zelo zanimali za 
škodljiva valovanja, za vpliv 
elektromagnetnega sevanja na 
človeka in za elektrobiologijo. 
Odkrili so različna električna in 
magnetna valovanja (napetost 
polja, polarnost), zvečanje na
ravne zemeljske radioaktivnosti, 
ionizacijo, spreminjanje jakosti 
kozmičnih in mikrovalovnih žar
kov glede na podzemne vodne 
tokove, zemeljske energije, geo
loške razpoke, plasti, bogate s 
kovinami, podzemne votline, 
cevovode in mreže zemeljskih 
žarkov. Zraven teh geofizikal
nih odkritij so kasneje natančna

Hartmannova mreža geopatog&nlh žarkov. Črn© obarvani ljudje 
®o na najbolj škodljivih mestih.

v stiku z naravo, naučil prepoz
navati njene ritme in njene la
stnosti ter jih znal ceniti.

Pionir na tem področju je bil 
Georges Lahkovsky. Večji del 
njegovih hipotez iz tridesetih let 
so nedavno tega potrdila znan
stvena odkritja. V svoji knjigi 
Izvor življenja je govoril o koz
mičnem sevanju kot o energiji, 
ki povzroči fenomen “avtoin- 
dukcije” v tistih majhnih niha
jočih tokokrogih, ki sestavljajo 
celico. Sevanje, še posebej krat
kovalovno, tla hitro vsrkajo gle
de na svojo sestavo in prevod
nost. Bolj ko so neprevodna,

opazovanja zdravnikov odkrila, 
da zemeljska in kozmična se
vanja vplivajo na položaj bolni
kove postelje.

Doktor medicine Ernest Har- 
tmann z univerze v Heidelber
gu, ki velja za začetnika geobio- 
logije, je odkril, da zemeljski 
žarki kot nekakšni nevidni zido
vi tvorijo mrežo določene veli
kosti, ki se razprostira po vsem 
planetu. Njena oblika spominja 
na šahovnico in teče. v smeri 
magnetnih polov. Žarki so širo
ki približno 21 cm, njihova raz
dalja pa v naših krajih znaša 2 x
2,5 metra. V središču teh kva

dratov so zdrava mesta. Sečišča 
teh žarkov so izredno škodljive 
točke in zelo nevarna za zdrav
je. Hartmannova mreža ni nekaj 
statičnega, temveč se spreminja 
glede na razne pojave,' kot so 
npr/ zračni pritisk In podzemni 
vodni tokovi.

Doktor Manfred Curry je od
kril podobno mrežo geopatoge- 
nifa pasov, le da te potekajo v 
diagonalni smeri, kvadrati pa so 
v razmerju 3 x 3,-5 m. Sečišča 
Curryjeve in Hartmannove mre
že so najbolj škodljive točke na 
zemeljski obli.

Geopatogeno sevanje se zra
ven Hartmannove in Curryjeve 
mreže zemeljskih žarkov poja
vlja še na navpičnici podzemnih 
vodnih tokov, geoloških nepra
vilnostih in motenih območjih iz 
naravnih ali tehničnih vzrokov.

Pri geopatogenih sevanjih gre 
za nezaznavne vplive, ker reagi
ra organizem avtomatsko. Ti 
napadi vznemirjajo občutljive 
transmisijske in Informativne 
mehanizme celotnega organiz
ma, sploh pa vegetativni sistem. 
D a'bi se nepravilno stanje po
pravilo, se ves čas porablja 
energija in tako nastane stres. 
Imunološki sistem je čedalje 
šibkejši, dokler nazadnje ne 
zbolimo resno.

Kako odkriti geopatološka 
mesta v stanovanju ali hiši? Naj-. 
bolje je, če pokličete za to uspo
sobljenega radiestezista. Ta bo 
lahko s pomočjo radiestezijskih 
pripomočkov, k o t ' so nihalo, 
biotenzor, L—antena in bajali
ca, zagotovo lociral takšne 
točke. Obenem poznamo še ce
lo vrsto raznih drugih kazalcev 
negativnih sevanj: npr. če se po
noči prebujate med drugo in 
četrto uro, ko se vsa sevanja v 
naravi povečajo; ali če imate 
doma mačko, bodite pozorni, 
kje se najraje zadržuje, kajti 
tam so nakopičene negativne 
Zemljine energije. Tudi mravlje 
in termiti si najraje izberejo me
sta škodljivih energetskih vo
zlov. Po drugi strani pa čebele, 
psi in ovce bežijo s tašnih mest.

Kako si lahko najboljše uredi
mo stanovanje za aobro počutje 
in se izognemo škodljivim vpli
vom? Koristno je imeti posteljo 
obrnjeno proti severu, ker nam 
magnetno polje tako poveča 
obrambni sistem levkocitov in 
umirja dihanje. Najbolj je, če 
sedežno garnituro in pisalno 
mizo obrnemo proti vzhodu. 
Televizija in električni števec

T O P O V S K A  K I M A

V NEMŠKI 
VOJSKI

-  za^raj@ 
nadaljevanje

Tudi na frontah je v septem
bru nastal nek predah, kar je 
Nemcem' omogočilo, da so 
spet prišli do sape, v ozračje 
pa so pošiljali rakete V-2 s 
smrtonosnim tovorom za Lon
don.

Povečan nemški pritisk na 
prebivalstvo je bil tudi pred
priprava na mobilizacijo moš
kih v starosti od 35 do 40 let. 
Večinoma so bili to družinski 
očetje z več majhnimi otroki 
in bali so se za svoje družine, 
zato je večina poslušno odšla. 
Le tu in tam se je kateremu 
zgodila “nesreča”, da si je pri 
“padcu” zlomil nogo ali roko. 
Dva so “na silo odvedli” parti
zani, po nekatere so prišli 
žandarji. V celoti vzeto je mo
bilizacija delno uspela. Dva 
od mobiliziranih z območja 
Žetal se nikoli nista vrnila. 
Nekateri so se vrnili z bridki
mi spomini na ujetniška tabo
rišča v Franciji, ker po kapitu
laciji z ujetniki niso več posto
pali po določilih mednarodne
ga prava.

Mislil sem, da je na frontah le 
začasen predah. V tem me je 
utrjevala tudi novica, ki sem jo 
prebral v propagandnem časni

ku Rot-Weiss-Rot o zavzetju 
Aachna. To je bilo prvo mesto v 
Hitlerjevi Nemčiji, ki se je sep
tembra 1944 predalo zahodnim 
zaveznikom. Častnik Rot-Weis- 
Rot (naslov je simboliziral tudi 
avstrijsko državno zastavo) so 
pogosto odmetavali iz zavez
niških letal. Namenjen je bil Av
strijcem in je prinašal novice s 
svetovnih, predvsem pa evrop
skih bojišč. Pogoste so bile tudi 
novice o akcijah borcev za svo
bodo na Sp. Štajerskem. Pri tem 
me je vsakič zbodlo to, da so se 
take novice končale s pozivi Av
strijcem, da naj posnemajo svo
je rojake na Sp. Štajerskem in 
podobno. Jezilo me je, da našo 
Štajersko prištevajo k Avstriji. 
Moje zbiranje in prebiranje ti
stega časnika je zanimalo tudi 
komandirja VDV postaje, ki je 
bila takrat v Sitežu. Z mojim 
pojasnilom je bil zadovoljen.

Tako sem preživljal zadnjo zi
mo vojne v domačem okolju. 
Vojna pa se je še kar vlekla, 
čeprav se je od Blatnega jezera 
že slišalo bobneje bližajoče se 
fronte. Nekoliko me je zaskrbel 
začetni nemški uspeh ofenzive v 
Ardenih, vendar je hvalisanje 
kmalu ponehalo. Po novem letu 
in na pomlad se je začelo pre
mikati hitreje. Sovjeti so z veli
ko ofenzivo prestavili fronto z 
Visle na Odro, na pomlad so 
Američani prekoračili Ren.

Čeprav je bilo moje življenje 
precej podobno življenju divje
ga zajca, ki mora ob pogostih 
pogonih bežati iz toplega loža, 
čeprav je bilo treba biti vedno 
čuječ in na preži, pa je vseeno 
bilo lepo v primerjavi s tistim, 
kar so drugi fantje in možje ta
krat še doživljali na evropskih 
bojiščih in v ujetništvih. Bi! sem 
tudi skrbni opazovalec vsega, 
kar se je dogajalo na tistem na 
pol osvobojenem ozemlju gor
njih ali gozdnatih Haloz. Tudi o 
tem bi lahko marsikaj napisal; 
morda še tudi bom.

Vsemu temu navkljub sem se 
počutil kot tujec v domačem 
kraju. Bil sem kot lepo rastoče 
mlado drevo, ki ga je nekdo na 
silo izruval in po nekaj letih po
lomljenega postavil nazaj na 
staro mesto. Druga drevesca na
okoli so medtem zrasla, zlasti 
hitro rastqči grmi, ki so ogrožali 
zdravo mlado rast. Imel sem ob
čutek, da sem tujek med njimi.

Nastajal je neki novi red, no
ve vrednote, ki so dajale v nič 
tudi vse tisto, kar je bilo v letih 
pred vojno cenjeno kot pošteno 
in sveto. Treba se je bilo temu 
prilagoditi, spoznati te prej nez
nane vrednote in ljudi, ki so po
stajali oblast. Brez tega se ni 
dalo prilagoditi.

Kako je bilo prve tedne in 
mesece po koncu vojne, kako 
sem bil izvoljen za tajnika kra

jevnega narodnoosobodiSnega 
odbora, sem ■ opisal v podlistku 
Delegat Nace, ki ga je prinašal 
Tednik v Setu 1985. Ce bi tisto 
še enkrat pisal, najbrž ne bi kaj 
dosti spreminjal.

IA  KONEC
ŠE H B K A 3  m B A T K m

V uvodnem delu tega podli
stka, ki je začel izhajati pred 
skoraj letom in pol, sem zapisal, 
da je vsak od vpoklicanih v 
nemško vojsko doživljal služen
je v tuji uniformi po svoje. Na 
desettisoče je takih žalostnih in 
pretresljivih zgodb nekdanjih 
slovenskih fantov in mož. Ena 
teh je tudi moja. Po zaslugi 
ohranjenega dnevnika in dobre
ga pomnjenja sem jo zapisal kar 
najbolj resnično in doživeto. Na 
tisoče je zgodb, mnogo drarn- 
tičnejših in težjih doživetij, huj
šega trpljenja. Na desetisoče 
podobnih zgodb je za vedno 
vsrkala vase zemlja, zakaj ■ okoli 
14 tisoč slovenskih fantov in 
mož je padlo na evropskih bo
jiščih druge svetovne vojne, 
okoli 10 tisoč pa jih je umrlo v 
ujetništvu ali izgubilo življenje, 
preden so prispeli do varnega 
doma. Njihove kosti so strohne
le ali še tronijo na širnih pro
stranstvih od vroče Libijske 
puščave do ledenega Murman

naj stojita na nevtralnem mestu. 
Omaro lahko postavimo na 
Hartmannov vozel. Izogniti pa 
se moramo tehničnim napravam 
ob postelji, ker te s tehničnim 
sevanjem slabijo našo odpor
nost. Prav tako se ne smemo dalj 
časa zadrževati na Hartmanno- 
vem ali Curryjevem vozlu.

Nikar si ne delajmo utvar gle
de škodljivih sevanj Zemlje, kaj
ti nihče* ni odporen nanje. Res, 
da nekateri ljudje na takšnih 
krajih zbolijo kasneje kot drugi, 
toda po daljšem času jim po
dležejo vsa živa bitja, od rastlin 
in živali do človeka.

H r u p  n a  P o t r č e v i
K pisanju tega sestavka me je 

vzpodbudilo, da ne rečem prisi
lilo branje zgražanj, pritožb, 
predvsem pa pretiravanja (g. 
Košir) glede hrupnih rock ko- 
nertov v skladišču na Potrčevi. 
Prav gotovo je hrup velik, za 
marsikoga moteč, pa tudi 
kakšno opito osebo boste našli 
tam (opito že ob prohodu v 
skladišče). Vendar zakaj preti
ravanja? Dobra, realna kritika 
je vedno dobrodošla, pretira
vanje pa je škodljivo, predvsem 
piscu samemu.

Mladi, ki se zbirajo na kon
certih, bi se zaradi ljubega miru 
prav radi s svojim hrupom vred 
preselili kam drugam, če bi le 
dobili primeren prostor, A že 
tega smo zelo težko dobili. Pre
selili se bomo v kletne prostore 
skladišča (kar bo pripomoglo k 
zmanjšanju hrupa), ko bo to 
možno. Potrebovali bi pomoč 
občine.

Veliko truda je bilo vloženega 
v prdobitev skladišča in veliko 
dela je potrebnega za organiza
cijo vsakega koncerta, zato se 
ne bomo kar tako predali. Sicer 
pa znajo biti razne zasebne pri

reditve (Ptujska noč, pustovan
je, martinovanje ...) prav tako 
hrupne, toči se ogromno alko
hola, posledica-česar so promet
ne nesreče, pretepi, destruktiv
nost ... Kot so se tisti, ki bodisi 
živijo ob železniški postaji ali 
progi bodisi delajo v delavnicah, 
kjer hrup presega meje dovol- 
jnega in zdravega, privadili na 
razmere, tako upam, da se bodo 
tudi tisti, ki se sedaj vsevprek 
pritožujejo nad hrupom, priva
dili na občasne koncerte. 
Uspešnost ie-teh je svojevrstna 
promocija Ptuja: postal je sre
dišče koncertnega dogajanja, saj 
vemo, da trenutno razen v Ptuju 
nikjer v Sloveniji ni tako 
uspešnih koncertov.

Lepo in prav je, da ljudje po
vedo ali napišejo svoja mišljen
ja, a naj bodo ta mišljenja hu
mana. Navsezadnje tudi mladi 
nismo zadovoljni s svetom, 
kakršnega smo nasledili od sta
rejših, moramo pa živeti v njem. 
Inv  tem zavoženem svetu imajo 
rock koncerti za nas mlade 
ogromen pomen. Pustite nam 
vsaj to! Branko Trčko

1

Neutemeljen je sum, da se 
mladina v Ptuju nagiba h krimi
nalu in vandalizmu. Poskus 
združevanja mladih v kulturnih 
sferah (koncerti) je povzročil 
pri nekaterih neartikulirane iz
jave, ki blatijo ugled ptujske 
mladež! in KID-a (Komune in
teresnih dejavnosti) kot organi
zatorja prireditev v bivšem vo
jaškem skladišču na Potrčevi ce
sti. Članom KID-a so negativne 
izjave le v spodbudo, ki mora 
prerasti okvire laičnega raz
mišljanja o mladinski kulturi ter 
subkulturi. Poskus onesposobit
ve v načinu izražanja nas je pri-

ska, od temnih sibirskih tajg do 
valov Atlantika.

Več deset tisoč jih je po vojni 
-umrlo doma, srečnih, da “v 
zemlji domači jim. truplo leži.” 
Nekaj tisoč se jih je porazgubilo 
po svetu, po vseh petih konti
nentih bi jih našli. Po oceni pa 
okoli 15 tisoč nekdanjih mobili
zirancev še živi. Žal jih je vsak 
dan manj; tu so leta, to je zakon 
narave.

Vse številke, ki jih navajam, 
so le približne, izhajajo Iz oce
ne. Po nekem nemškem viru je 
bilo z območja nemškemu rajhu 
priključenih slovenskih ozemelj 
mobiliziranih 75.573 moških. 
Do točnih številk se zgodovinar
ji še vedno niso dokopali, ker 
pač ni bilo potrebe, volje in in
teresa.

Sam sem zbral povsem točne 
podatke za območje takratne 
občine Žetale. Tam je živelo le
ta 1941 skupno £.310 ljudi. V 
nemško vojsko je bilo mobilizi
ranih 214 moških ali 9,26 % vse
ga prebivalstva. Padlo in umrlo 
v ujetništvu jih je 43 ali 20 od
stotkov od mobiliziranih. Po 
preverbi v rojstnih matičnih 
knjigah je samo pri petih vpisan 
datum smrti na podlagi spo
ročila iz vojaške enote .do ja
nuarja 1944, pozneje so taka 
sporočila izostala. Na zahtevo 
svojcev je bilo po vojni raz
glašeno za mrtve 14, predvsem 
zaradi dedovanja, ponovne po
roke vdov in podobno. Za osta
lih 24 pa v matičnih knjigah ni 
nobenih zaznamb. “Mati domo
vina” jim doslej po uradni 
dolžnosti ni poklonila niti zaz
nambe v matično knjigo.

silil v višjo izrazno obliko, tako 
da morda sploh ne bodo razu
meli bistva našega “legalnega” 
delovanja.

V ta namen sta KID in Gale
rija Florijan pripravila multime- 
dialni projekt “Florijanovo roj
stvo” (o projektu pišemo na dru
gem mestu, op. ur.).

Najiskreneje se zahvaljujemo 
ptujski proštiji sv. Jurija, župniji 
sv. Ožbalta in Zvezi kulturnih 
organizacij Ptuj, ki so nam z 
materialno pomočjo omogočili 
izvedbo zastavljenega projekta.

KID & Galerija Florijan

Pomnožimo .teh nekaj podat
kov z 38 iz dobimo približne po
datke za takratni ptujski okraj, 
ki j e ' obsegal okoli petino k 
nemškemu rajhu priključenega 
ozemlja Sp. Štajerske.. Takratni 
ptujski okraj je obsegal celotni 
območji sedanjih občin Ptuj in 
Ormož, občino Lenart razen se
danjih KS Lokavec in Zg. Ščav
nica, od mariborskih občin pa 
Starše—Zlatoličje, Marjeto in 
Vurberk ter Makole od sedanje 
občine Slovenska Bistrica. Bilo 
je torej 36 podeželskih občin s 
približno 1.300 do 2.700 prebi
valcev, mestna občina Ptuj je 
skupaj s Hajdino in Rogoznico 
imela okoli 9 tisoč prebivalcev, 
mestna občina Ormož pa tri ti
soč. Iz tega je moč povzeti oce
no, da je bilo iz takratnega ptuj
skega okraja prisilno mobilizira
nih čez 8 tisoč fantov in mož, 
vrnilo pa se jih ni na svoje do
move okoli dva tisoč. Strahovit 
krvni davek malega slovenskega 
naroda, ki ga je nemški nacizem 
hotel iztrebiti.

Naprej ga je obglavil z izgo
nom duhovnikov, učiteljev in 
druge inteligence. Pregnal je za
vedne slovenske ljudi v Srbijo in 
na Hrvaško, potem v Šlezijo. 
Preostali večini preprostih ljudi 
pa je podelil državljanstvo na 
preklic z namenom, da ji bo v 
nekaj .letih ponemčil. Tudi ta 
skupina je plačala velik krvni 
davek. Skoraj pol stoletja je tra
jalo, preden je v slovenski, 
družbi prevladalo spoznanje, da 
so tudi prisilni mobiliziranci bili 
žrtve vojne in ne sodelavci oku
patorja. KONEC
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“Da dol padeš” Je ansambel, ki Je nasmejal gledalce. Tudi zaradi 
Ljuba Huzjana, ki Je poleg vseh drugih tokratnih vlog promoviral 
novi ansambel. Vsi, ki se želite nasmejati ob nail prireditvi še 
kdaj, sl boste lahko v kratkem ogledali dogodke Orfejčkove para
de na videokaseti. Kje In kdaj Jo boste lahko kupili, vam bomo se
veda še sporočili.

Božično darilo
*

V  prostore ptujske Karitas je  v sredo, 23. decembra, prispela 
izdatnejša humanitarna pom oč  — tovornjak s priklopnikom z 
več kot 20 tisoč kilogrami živil in gospodinjskega blaga, ki so 
ga prejeli kot božično darilo od centralne dunajske Karitas. 
Kmalu zatem  so naložili manjši tovornjak s 1.280 kilogrami 
hrane in z  oblačili, ki jih  je  ptujska Karitas skupaj z  nekaterimi 
podjetji namenila za več kot 400 Slovencev, ki živijo v Zenici.

Fotovest: M. Ozmec

Mesečni zmagovalci Orfejčka, nedeljske oddaje našega radia Ptuj, so v soboto nastopili v popol
noma polni dvorani Center. Ne sicer prav vsi, zato pa so bili tu tudi gostje in veliko zabavnih 
trenutkov, za katere sta poskrbela legendarni Jože Ekart, ki ima na vesti že približno 700 gostij, 
na katerih je zabaval goste, in Ljuba Huzjan, alfa in omega te prireditve in vse pogostejši “glas” 
radia Ptuj. Pred odrom je bilo približno 2000 tistih, ki so si pravočasno zagotovili vstopnice — 
razprodane so bile že v zgodnjih popoldanskih urah, za odrom pa je gledalcem nevidni “stroj” 
organizatorjev poganjal celotno prireditev. Zanje se je parada pričela že nekaj dni prej, ko so 
pripadniki TO in drugi požrtvovalno pomagali pri pripravi dvorane eni od ključnih oseb organi
zacije — Martinu Ozmecu. Oder je povezoval ene in druge in gostil ves čas voditeljico Nevenko 
Dobljekar In seveda vse nastopajoče. Ti so gledalcem izvabljali obilo smeha, ploskanja in drugih 
izrazov navdušenja. Nasploh pa je imela prireditev nekoliko zimsko-božičnega pridiha. Tako po 
tematiki zapetih pesmi kot po pravljični sceni, ki jo je izdelal Branko Zupanič. In celo uvodni 
zvončki, ki so sicer avizo radijske oddaje, so v temo pogreznjene dvorane zazveneli nekoliko 
čarobno...

»esediio in posnetki 
M. Zupanič Klasični odrski prizor, v katerem ja ansamblu Ptujskih pet nenadoma zmanjkalo električnega “glasu” 

~  kriv ni bil nihče, še najmanj pa nastopajoči, ki so takoj “živo” nadaljevali Naj se s fotografijo od
kupimo za storjeno zadrego.

Rahlo osiveli, ne preveč postarani, tu in tam kakšen močneje 
zaobljen trebušček ali pa že rahlo prižgan “reflektor ” na glavi, na 
vseh licih pa veder namseh ...

Takšni so bili fantje in dekleta, ki so se leta 1942 rodili na ob
močju krajevne skupnosti Juršinci in so preteklo soboto skupaj pro
slavili abrahama. Ti otroci vojne, med njimi je  bil tudi dr. Ludvik 
Toplak, poslanec državnega zbora in do nedavna predsednik 
družbenopolitičnega zbora SR Slovenije, so se v pogovoru s pono
som ozrli v preteklost, z zmernim optimitzmom pa gledajo tudi v 
prihodnost, ki pomeni zanje drugo polovico žvfjenjskega stoletja.

Dekleta, pozor: Če potrebujete kavalirja, Je pravi naslov Štajerskih 
7. “Jaz sem kavalir...” trdijo In pri tem prepričljivo gledajo v oči.

Med prisrčo sprejetimi gosti so jubilanti bili še posebej veseli svo
jega nekdanjega ravnatelja juršinske osnovne šole franča Kovačiča 
s soprogo.

Ko je  ob koncu že blizu petelinje budnice v gostišču Pri piratu v 
Juršincih roka poiskala roko, so sklenili, da bodo takšna srečanja 
še ponavljali. Veseli harmonikar je v šali dejal: “Če ne prej, pa me 
spet povabite, ko boste proslavili stoletnico!” jq $

Šele 9-letnl Urban Mlinar In njegova štiri leta starejša sestra Sanja 
sta z Edvinom Fllserjem navdušila gledalce s pesmijo Lepši svet 
sl želimo vsi ...

znova. Današnji način življenja 
se ji zdi nekoliko razsipen.

Prababica Marija Ozmec z ve
seljem pove, da so ji otroci v za
konu prinesli veselje in tudi 
skrbi. Svoje tri otroke in njihove 
družine ima nadvse rada in prav 
žalostna je, če jih kakšno nedel
jo ni doma. Najsrečnejša je, če 
se vrtijo vsi okoli nje; takrat se 
ji zdi, kot da so še vedno ena 
družina. To je zlasti ob raznih 
družinskih praznovanjih, pose
bej na kolinah, ki jih imajo pri 
hiši pogosto, ker vsak otrok do
bi pri njej prašiča. Pravi, da ti 
zadnje čase tehtajo več kot 200 
kg, pred leti pa je uspela zrediti 
takšnega, ki je tehtal več kot 
400 kg.

Babika Marta ob svojem delu v 
ormoški tovarni sladkorja pridno 
dela v podgorskem turističnem 
društvu, doma pa jo čaka vse go
spodinjsko delo. Bolj v šali pove, 
da imajo njihove ženske svoje 
družinske kolegije redno v Sodin- 
cih in to največ iz praktičnih ra
zlogov, ker je v bližini mamina 
tunka, kjer nikoli ne zmanjka me
sa in drugih dobrot.

Marjana je zaposlena v upravi 
Mercatorja MlP-a na Ptuju in raz
mišlja o prihodnosti, pa tudi o de
lu, ker življenje vidi skozi delo rok.

Poslovim se od prijazne in sim
patične peterke, kjer ob prijet
nem klepetu pozabiš, da tudi tebe 
tuintam tlačijo skrbi.

Vida Topolovec

Zdaj kot smučar, potem kot policaj, pa poštar In še vse kaj druge
ga — Ljubo Huzjan (levo) In Jože Ekart sta vzbujala smeh tudi to
krat. Ljubo pravi, da je želel gledalce kot vedno le zabavati. V ta 
namen Je zamenjal ta večer kar sedem oblek. V galantni opravi pa 
Je prireditev “odprl” In se na koncu od gledalcev še poslovil.

Srečanje petih generacij
V ormoški občini poznamo dve družini, kjer živi pet generacij. 
Prvi takšen primer je v Sodincih, drugi pa v bližnjih Cvetkov
cih. Tokrat bomo predstavili pet žensk iz Sodincev. Njihovo 
skupno fotografijo smo objavili v Tedniku pred tremi leti. Ta
krat je najmlajša, Tamara, še pridno zlatila pleničke, danes pa 
je že prava majhna gospodična. Najstarejša Marija Zrnec, 
kljub temu da je že 10 let slepa, to tegobo korajžno prenaša.

Praprababica Marija Zrnec, do
mači ji rečejo tudi Katka, je za 
svoj 90. rojstni dan, praznovala ga 
je junija letos, še veselo zaplesala. 
Prababica Marija Ozmec, druga v 
tej generacijski vrsti, je duša 
družine. Najbolj srečna je, če pri
dejo k njej vsi njeni otroci z 
družinami. Marta Bombek je 43- 
letna računovodkinja ormoške to
varne sladkorja in poleg Tamare 
najraje govori. Pa ni čudno, saj jo 
v Podgorcih uporabijo za vse na
stope, pri Turističnem društvu pa 
si dela brez Marte ne morejo za
misliti. Najbolj tiha je Marjana 
Bombek, čedna 22-Ietnica in ma
mica triletne Tamare.

Ob prihodu v Sodince naju je s 
fotografko Lauro sprejel Oz
mečev dedek, ki je na svoj ženski 
svet izredno ponosen. V veži so 
že imeli okrašen Betlehem, pod 
njim pa v košari polno daril, Id so 
jih smeli obdarovanci vzeti šele 
na božični dan.

Najprej smo opravili fotografi
ranje, ker je bila praprababica

utrujena in se ji mudilo v posteljo. 
Drugi smo se zbrali v kuhinji k 
prijetnemu klepetu.

Praprababica Marija Zrnec je 
kljub slepoti na tekočem, kaj se 
dogaja pri nas. Redno posluša 
vsa radijska poročila, vnuk Mi
roslav pa ji mora obvezno pre
brati časopise. Ob vojni na tleh 
nekdanje Jugoslavije se nehote 
spomni druge vojne, ko je izgu
bila moža in sina in ko so po 
vojni morali pri njih začeti vse

Pet generacij žensk (od leve proti desni): praprababica Marija 
Zmec-Katka, prababica Marija Ozmec, babica Marta Bomek, ma
ma Marjanca In hčerka Tamara- Foto: Laura
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MOJSTER BACKHANDA •  Znani ptujski poslovnež, slc&f pravi 
moster v odbijanju žogic {takšnih ali drugačnih), Je po menja- 
vi perja to svojo mojstrovino uspešno kapltallzlral. Eni se gri
zejo, drug! pa špllajo tenis* (Foto: Karl-Marxstadt)

NEPREMAGLJIVA ENAJSTERICA « Na nedavnem občinskem turnirju v brcanju pod noge se je v 
tekmi Suhi proti Pametnim presenetljivo odlično odrezala enajsterica domačinov — na posnet
ku, ki je bojda od veselja brž rizdeiiia svojim d@i&vc@m nekaj ducatov *"knjižnih nagrad*. •  * 
knjižna nagrada — delavska knjižica za presežne delavce.

prfpdveda
DA DOL PADEŠ ® Potem ko sl j® ustvaril nov Immage in ondulacijo, s® je znani KANTavtor In 
pojoči d&č@k lotil obračuna s svojo preteklostjo. Za začetek j@ predlagal nov (radijsko) promet
ni znak. (Foto: Marš)

MODRE ČELADE TUDI V 
PTUJU •  Po vsesplošni po
plavi NE-modrih čelad je 
tale novica kot med po pe
linu; Za praznike «0 je v 
rojstni kraj vrnil na oddih 
prvi Unproforjev oficir z

gbmočjja ptujsk® občine, 
e prav se je maskiral 2 
močnimi sončnimi očali, 

ga poznavalcem ni bilo 
težko prepoznati. Za kazen 
sl je nakopal l&oro obože- 
mlk. (foto: Kapeli'melster)

SEZONA LOVA NA VELIKE 
RIBE •  P& letošnji novinar
ski rlbičiadi $0 nekatere 
naše . novinarke portale 
prave mojstrice v lovljenju 
velikih rib. In tega s® je 
h&Jd& težko odvaditi.
(Agencija PGC)

TAJNA KOALICIJA •  Kljub svoji ranljivosti v desnico (op. p.: 
glej nog&j je znani vsestranski kmetovalec in bivši poslanec 
JŽ bil pred kratkim zaloten v tajnem pogovoru z gospodom 
ministrom JJ. Zlobni j&zlki trdijo (pa n® gre za prlsluškovaol- 
n& afero), da bojda snujeta tajno koalcljo LANDSCHAFTARMf 
<S Co.

... DA so v veliki ptujski firmi 
vsakemu delavcu- in upokojencu 
dali za božička po petnajst kilo
gramov krlotarjev. Ker ima še 
kdo drug ambicije biti velika fir
ma, lahko mnogi delavci 
pričakujejo poklone. Direktor 
časopisne hiše bo menda vsake
mu delavcu poklonil 15 Tedni
kov.

... DA se po drugi izvedbi or- 
fejčkove parade in po uspešnem 
odigranju petih vlog pri njej po 
Ptuju govori: Naš Ljubo je tak’ 
vredi Ljubo, da noben Ljubo ni 
tak’ vredi Ljubo, kot je naš Lju
bo vredi Ljubo.

'... DA so bile na vrhu Or- 
fejčkove božične idile tudi jasli
ce. Množica pastirjev je v njih 
zaman iskala dete, v siju žaro

metov pa so videli le potencial
no mater. Seveda nihče nič ne 
ve o kakšnem poslanstvu nadan
gela Gabrijela.

... DA v uradnih zdravstvenih 
statistikah ni več zaslediti po
datkov o zdravljenjih želodčnih 
težav kot posledice obloženih 
božičnih miz. Z dobrotami se 
torej da premagati tudi štiriin- 
polaesetletno politično' pred
božično krčenje želodcev.

... DA so se organizatorji Or- 
fejčkove parade čudili, zakaj se 
večina muzikantov drenja pri 
vhodu v dvorano pred vrati ka
bine št. 1. Šele kasneje so ugo
tovili, da se je tam preoblačila 
Irena Vrčkovnik.

... DA nam bo drugo leto bol
je. HA, HA, HA!

POLICIJA VSE BOLJ ODPRTA m Slovenska policija j@ prek ak
cije dnevi odpetih vrat na policijskih postajah želela razbliniti 
mit o bogaboječih možeh v modr&m s pendreki in pištolami. 
Svoje mož® postave so odeli v nove zahodnjaško obarvane 
uniforme. Lotili pa s® se tudi prenove štirinožnega kadra 
posnetku j@ ženska predstavnim specialnih dlakavih vo 
hljačev v novi uniformi. (Fotoarhlv: UNZ)

IZ BOGATE ZBIRKE TURKERIJ •  Srečanje z Jutrovlm na ptuJ- ! 
skam Tedniku, Neznani slikar, ©krog leta 1666: Mefsmed paša i 
Zgub@e Bog. (fotoarhlv: Landesmuzeum Pettaii)

TRAJNO ZAUPANJE •  Bivši direktor bivše Kmetijske zadruge 
nima predsodkov do svojih nekdanjffr sodelavcev In jim i@ 
naprej zaupa, saj še naprej kupuje v nekdaj njihovih prodajal
nah. Zadovoljil se Je z zeljnato glavo, medtem ko so drugim 
premalo človeške.

OBOGATENA TURISTIČNA PONUDBA •  V vsesplošnih priza
devanjih ob letu turizma se naš občinski turistični minister lo
teva najsodobnejših prijemov. Iz bunkerja smo potegnili do
slej še neobjavljeno fotografijo njegovega tajnega orožja, s 
katerim namerava tudi v naslednjem obdobju doseči zavidlji
ve uspehe. (Telef&to: Lajna Markovci)
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Slovenci na tujem  dokazujejo svojo zrelost
Čeprav je Slovenija zelo mlada država, ne bi mogli trditi, da ne 
skrbi za svoje rojake na tujem, ki smo jim včasih rekli tudi 
zdomci. V skladu z možnostmi imamo v drugih državah trenut
no 26 konzularnih predstavništev ter le dve veleposlaništvi. 
Edino veleposlaništvo za Slovence, ki živijo v Zvezni republiki 
Nemčiji, je trenutno v Bonnu, Kjer je našo delegacijo ob nedav
nem obisku med zdomci v bližnjem Hildnu sprejel svetovalec v 
veleposlaništvu Alfonz Naberžnik.

O delu v tem veleposlaništvu je 
uvodoma povedal: “Veliko dela 
imamo, saj je naše veleposlaništvo 
zaenkrat še edino in zato odgo
vorno oziroma pristojno za vse 
Slovence na območju Zvezne re
publike Nemčije. Poudariti pa 
moram, da je bilo prav naše vele
poslaništvo v Bonnu prvo, ki ga je 
Slovenija odprla v svetu. Kmalu 
bomo dobili tudi generalni konzu
lat v Miinchnu, ki bo zajemal ob
močje, najbolj gosto nasejano s 
Slovenci, to je območje pokrajin 
Bavarske in Badden Wiirtenberg. 
Sicer pa bo naše veleposlaništvo v 
Bonnu tudi v naprej soodgovarja- 
lo za slovenska dogajanja v celot
ni Nemčiji.”

Kako ocenjujete sodelovan
je z nemškimi oblastmi?

“Sam odnos je pristen in zelo 
dober, predvsem kar se tiče urad
nih institucij Nemčije. Ob tem ne 
smemo pozabiti, da je bila Zvezna 
republika Nemčija med prvimi

Alfonz Naberžnik v prostorih 
slovenskega veleposlaništva v 
Bonnu. Na njegovi mizi Je bu
teljka haloiana, darilo Radia — 
Tednika Ptuj v čast sprejemu. 
Foto: M. Ozmec

državami, ki je priznala samostoj
no Slovenijo in ki se je skupaj z 
Avstrijo močno trudila, da bi sve
tu predstavila dejansko sliko raz
mer in potreb po osamosvajanju 
Slovenije. S političnega stališča 
pa lahko trdim, da naše veleposla
ništvo in s tem seveda tudi Slove
nija povsod naleti na precej dobro 
pripravljenost za sodelovanje z 
nemškim gospodarstvom, ki re
snično kaže čedalje večje zani
manje za Slovenijo.”

In kako vam uspeva obdr
žati stike z nekaj tisoč Sloven
ci, ki živyo v Nemčiji?

“Ni nam lahko, še posebej če 
povem, da je celotno veleposla
ništvo sestavljeno le iz moštva pe
tih ljudi. In s tem mislim prav na 
vse, od prvega do zadnjega člove
ka v veleposlaništvu. Prostori so 
sicer lični in lepo opremljeni. Za
vedamo se, da bomo po premo
stitvi prvih težav sčasoma verjet
no razbremenjeni, a trenutno 
imamo res veliko in težko delo.”

Koliko je pravzaprav Slo
vencev v Nemčiji?

“O tem še nimamo natančnih 
podatkov, vendar obstajajo dokaj 
realne ocene, da se to število gi
blje med 35 in 40 tisoč. Koncen
tracija naših ljudi je predvsem na 
Bavarskem in v pokrajini Badden

Ob bregovih Rena plapola pred stavbo veleposlaništva slovenska 
zastava

Wiirtenberg. Sicer pa imamo v 
tem trenutku največ dela z izdajo 
novih slovenskih potnih listov. 
Nekateri rojaki, ki živijo bliže me
je, si to sicer uspejo organizirati 
doma, izredno veliko pa jih je, ki 
jim to uslugo delamo mi. Od 4. 
marca letos, odkar je naše velepo
slaništvo odprto, smo organizirali 
izdajo več kot 2000 potnih listov. 
'Organizirali’ pravim zato, ker za
enkrat naše veleposlaništvo vse 
zahtevke le pošilja v Ljubljano,

kjer potne liste izdajo in potrdijo, 
ter nam jih nato pošljejo nazaj v 
Nemčijo; mi pa jih potem razdeli
mo tistim, ki so jih zahtevali.” 

Posebno vlogo pa ste opra
vili tudi pri letošnjih volitvah, 
saj so s pomočjo vas prvič v 
zgodovini Slovenije lahko svo
jo volilno vlogo opravili tudi 
naši rojaki na tujem, ki so to 
želeli.

“Res je, zahteva po izvajanju 
volilne pravice Slovencev, ki živi
jo v tujini, je bila precejšnja. Od
sev te zahteve je volilni zakon, ki 
predvideva tudi vključitev Sloven
cev, ki niso v domovini. Tokrat 
smo volitve opravljali izključno 
po pošti, saj je bilo premalo časa, 
da bi jih lahko organizirali tudi na 
diplomatskih predstavništvih. 
Ljudje pa morajo vedeti, da ima 
tudi država gostiteljica svoje za
kone. In po njih bi mi to željo 
morali prijaviti 6 mesecev pred 
volitvami, kar pa je bilo glede na 
razplet dogodkov v Sloveniji ne
mogoče. Pa tudi sicer glede na to, 
da imamo le eno predstavništvo v 
Nemčiji, ne bi mogli volitev op
raviti tako, kot bi bilo primerno, 
saj gre za velike razdalje.”

Koliko Slovencev na tujem 
je volilo po pošti?

“Natančnega števila nismo be
ležili, vendar lahko rečem, da jih 
je kljub zapletenemu postopku 
volilo okoli 6000. Ob tem lahko 
trdim, da je bila zagotovljena po
polna tajnost volitev. Ne glede na 
število volilcev pa menim, da je 
prvič volilo vendarle dovolj veliko 
število Slovence in da to navse
zadnje tudi kaže zrelost sloven
skega naroda zunaj matičnih me
ja. To pa pričakujemo tudi v pri
hodnje!” —OM

Miklavž m tl begunce

*ri Veršičevih se bodo 
fostje dobro počut i l i___

Vznemirjenje se je stopnjevalo 
z izdelavo okrasov za jedilnico in 
pripravo pladnjev s sladkarijami 
za odrasle. Prepolna jedilnica 
otrok in staršev je toplo pozdra
vila p. Tarzicija in zborček, ki je 
predstavil Miklavža z besedo in 
pesmijo. Miklaž v spremstvu vile 
je očaral otroke s pravljičnim 
oblačilom ter veliko košaro da
ril. Toda največ navdušenja in 
tudi strahu so prinesli parklji, 
divji Miklavževi pomočniki. 
Smeh, pomešan s prestrašenimi 
kriki, je spremljal delitev darov 
in šib. Nepozaben večer se je s 
pesmijo nadaljeval pozno v noč.

Anita, Marjanca, Mira in Mar
jana s teto Alenko in Natalijo se 
zahvaljujemo vsem ljudem dobre 
volje, ki so kakorkoli pomagali 
ljudem v stiski, bivajočim sedaj 
med nami. Vsem želimo prijazno 
novo leto Natalija Čačkovič

Glasbenik Dolfi Žižek
S šestim letom je že začel igrati harmoniko, talent pa je pode
doval po očetu. Ker je njegov privatni učitelj umrl, je tri leta 
pavziral, nato pa se je vpisal v ptujsko glasbeno šolo — na od
delek za klarinet, po treh letih pa še na oddelek za kotrabas. 
Njegova sestra je obiskovala glaseno šolo za klavir, nakar je še 
njega pritegnil ta instruent in se ga je tudi začel učiti. Poleg 
naštetih instrumentov je igral še električne orgle, ustno har
moniko, saksofon in kitaro.

Prvi ansambel, v katerem je 
igral — v 4. razredu nižje gim
nazije leta 1956 — je bil MVŽ; 
v njem so igrali maturanti višje 
gimnazije, Nastopali so predv

sem po mladinskih plesih na 
Ptuju. Igrali so današnje ever- 
greene, to je plesno glasbo. Ob
enem s tem ansamblom je igral 
tudi z ansamblom domače za-

Članl Žižkovega ansambla (I. 1960) — od leve spredaj: Lojze Čič 
(kontrabas), Ladi Šarc (klavir), Mijo Cegnar (trobenta), Dolfi Žižek 
(klarinet); zadaj: Ivan Žnidarič (banjo) in Boštjan Pirc (trombon).

dkieland, blues in jazz. To je bil 
edini vzhodnoštajerski ansam
bel s takšno zvrstjo glasbe. Igra
li so na ptujskem gradu, v Na
rodnem domu, domu JLA in 
Železničarskem domu, praktič
no po vsej Štajerski. Bili so zelo 
priljubljeni, saj so igrali sklad
be, primerne tedanjemu času.

Leta 1961 je Dolfi odšel na 
študij v Ljubljano in je zaradi 
njegove daljše odsotnosti an
sambel razpadel. V Ljubljani je 
v študentskem naselju in gimna
ziji zopet igral s ptujskim ansam
blom MVŽ, pozneje pa še z ne
kim ljubljanskim ansamblom po 
raznih hotelih širom Slovenije.

Ko je doštudiral elektrotehni
ko, se je zaposlil kot profesor fi
zike na ptujski gimnaziji. Tu se 
je vključil v ansambel Orfeji, 
prevzel njegovo glasbeno vod
stvo ter zanje komponiral. Nje
gova najbolj znana skladba je 
Le naj sneži, zanjo je napisal tu
di besedilo. Ansambel je bil ze
lo uspešen. Na jugoslovanski 
elektriadi v Zagrebu so zasedli 
3. mesto. Nastopali so v lju
bljanski hali Tivoli skupaj z 
Mladimi levi, redno v maribor
ski hali C, na Bledu, Postojni, 
Murski Soboti, Celju in še kje.

Je med ustanovitelji Radia 
Ptuj; zanj je napisal avizo, ki so

začetni takti melodije Pesem o 
Ptuju. Prav tako je bil med usta
novitelj festivala domače zabav
ne glasbe v Ptuju in član prve 
strokovne komisije na prvem 
ptujskem festivalu.

S poroko se je končala njego
va uspešna glasbena pot, vendar 
še občasno napiše kakšno sklad
bo za domači zabavni ansambel. 
Pravi, da še ima toliko volje, da 
bi glasbeno vodil kakšen ansam
bel ali zanj pisal aranžmaje.

Glasbeniki in muzikantje, ki 
ga poznamo, ga zelo cenimo kot 
odličnega glasbenika in aranžer
ja in mu želimo še dosti zdravja 
in uspehov. Edi Klasinc

Veršlčevo kmečko gostišče je odprl predsednik Skupščine občine 
Ptuj Vojteh Rajher. Foto: JOS

V Drbetincih 26 so Veršičevi 
prejšnji petek odprli kmečko go
stišče. Obnovili so staro panonsko 
hišo. Gostom bodo vrata odpirali 
ob koncu tedna, za organizirane 
skupine pa tudi med tednom.

Zanje bodo pripravljali dobrote 
domače kuhinje.

Za Justino, ki bo goste spreje
mala, je nova dejavnost dodatni 
izziv, saj se bo morala potrditi kot 
dobra pekarica in pripravljalka

drugih kmečkih dobrot še na raz
stavi Dobrote slovenskih kmetij. 
Kmalu bo kupcem ponudila tudi 
vložene šampinjone, ki jih prav 
tako gojijo doma.

Da so v ptujski občini veseli 
^vsakega novega kmečkega go
stišča, je pokazala tudi udeležba 
na otvoritvi. Poleg predsednika 
občine Vojteha Rajherja in pred
sednika izvršnega sveta Branka 
Brumna se je je udeležilo več čla
nov občinske vlade. Občinski mi
nister za turizem Peter Vesenjak 
je povedal, da so v ptujski občini 
redke priložnosti, ko se odpirajo 
kmečka gostišča. Veršičevo je šele 
peto, čeprav naj bi jih že do leta 
1985 odprli dvajset. Več jih bo ta
krat, ko bodo vsi, ki naj bi takšno 
dejavnost pospeševali, tudi v re
snici tako delali.

Karl Veršič je v imenu družine 
na petkovi otvoritvi povedal, da 
jih ljudje niso resno jemali, tudi 
na občini ne in v pospeševalni 
službi. Na koncu pa se je vse do
bro izteklo.

Po 45 letih so se sredi no
vembra v Gorišnici dobili nek
danji sošolci. Srečanje je bUo 
nepozabno. Po maši v domači 
cerkvi, kjer sta maševala dr.
Stanko Ojnik, ki je bil eden 
od jubilantov, in župnik Ivo 
Kolobar, so se poveselili v go
stilni Firbas v Moškanjcih.

Nekdanji sošolci se bodo 
poslej pogosteje srečevali.
Upajo, da bodo na prihodnja 
srečanja prišli tudi sošolci iz 
Anglije, Kanade in celo iz Av
stralije.

Srečanje je ob pomoči neka
terih drugih vzorno organizirala 
Albina Kukovec. Marija Klinc 
pa je v vezani besedi obudila Nekdanji sošolci so se zbrali prvič po 45 letih. Med njimi Je tudi 
spomine na nekdanjih 45 let. znani igralec Zlatko Šugman. Foto:Laura, Gorišnica

Dolfi Žižek

bavne glasbe, in to predvsem 
Avsenikove viže. Zanj je tudi že 
sam aranžiral skladbe. Pov
prečna starost članov ansambla 
je bila štirinjast let.

Po razpadu tega ansamblu je 
leta 1957 sestavil Žižkov instru
mentalni kvintet s pevko. Z 
njim je nastopil na radijski od
daji Pokaži, kaj znaš v ljubljan
ski dvorani Slovenske filharmo
nije s Pesmijo o Ptuju in uvrstili 
so se na 3. mesto. Leta 1958 je 
isti ansambel zasedel 1. mesto 
na slovenski radijski oddaji Po
gum velja. V njem so igrali: kla
rinet Dolfi Žižek, trobento Mijo 
Cegnar, harmoniko Boštjan 
Pirc, kitaro Ivan Žnidarič in 
kontrabas Lojze Čič. Ta ansam
bel so dopolnili še z bobnarjem 
Ivanom Preacem in začeli igrati

Miklavževa nedelja je bila že 
od jutra polna pričakovanja. 
Otroci so venomer spraševali, 
kdaj bo prišel — kdo že? Mi
klavž seveda. Za večino je bilo 
to prvo srečanje s prijaznim

starčkom in njegovim spremst
vom. Miklavževo veliko košaro 
so z darili napolnili v Karitas 
župnij sv. Ožbolta in sv. Petra in 
Pavla ter donatorji iz Avstrije in 
Ptuja.
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Levstikova pot 3, PTUJ
tel.: 062 /773-464

VOŠČI
vsem svojim strankam in poslovnim 
sodelavcem SREČNO NOVO LETO

m
TP#OEM

PAPIRNICA FORMAT ORMOŽ
Skolibrova 4, O rm ož

vošči
svojim kupcem 

SREČNO NOVO LETO

I
KOVINOSTRUGARSTVO

IZDELAVA ZOBNIKOV IN REDUKTORJEV 
IVAN GOMILŠEK - 62250 PTUJ, MAISTROVA UL 50  

TELEFON (062) 771-117, 773-122, FAK 776-141

G-CENTERd.o.o.
JUGOVIMA, STORITVE, IZVOZ, UVOZ 

MAISTROVA UL SO 
TELEFON (062) 771 117, 773122, FAX 776-141

KOLEKTIV IVANA GOMILŠKA VAM ŽELI 
SREČNO NOVO LETO '93 IN SE PRIPOROČA Z  

IZDELAVO ZOBNIKOV, REDUKTORJEV IN  
TRGOVINSKO DEJAVNOSTJO

ZASEBNO PODJETJE d.o.o. Ruj, Zagrebška 10
^  062/776-091, TEL/FAX: 776-069 
PE MARIBOR-Maribor, Tržaška c. 53,
^  062/31-899, TEL/FAX: 302-674 
PE NA MMP GRUŠKOVJE

•  prevoz blaga in špedicija v notranjem in medna
rodnem prometu

•  izvajanje gradbenih del 
m menjalniški posli

VELIKO POSLOVNIH IN OSEBNIH

USPEHOV TER DRUŽINSKE SREČE

V NOVEM LETU!

prodajalna in okrepčevalnica

NA GMAJNI
D r a ž e n c i  7 2

KEMIKfiLIJfi m  BREGU
Zagrebškcs 17

Po ugodnih cenah vam nudimo:.

• fasadne in disperzijske barve

• Bavalit, Valit in Nivelan

• premaze za les in motorna olja

D o d a tn e  in fo rm a cije  p o  te le fo n u  0 6 2 /7 7 2 -4 2 2

w m
Gradbeno podjetje Ptuj p.o. 
62250 Ruj, Osojnikova cesta 9

Vsem občanom in poslovnim 

partnerjem poslovno uspešno 

in

srečno novo leto

elektro maribor 
PE ELEKTRO PTUJ
PTUJ, O rm oška cesta  26 /a

JAVNO PODJETJE Z4 DISTRIBUCIJO 

ELEKTRIČNE ENERGIJE PE. ELEKTRO 

PTUJ

se zahvaljuje vsem, ki jih 

obveščate o napakah na 

električnem omrežju.

Vlado & Ida GERSAK 
Stojnci 10, Markovci 

tel. 062/766-243

VABI VSAKO SOBOTO NA PLES OB 
ŽIVI GLASBI

NUDIMO: 
o PIZZE
•JEDI PO NAROČILU 

(SRNIN GOLAŽ,LIGNJI...)

Anica Čdart
“ 7 gxm/avasJO, OH-062/772-m

V PETEK ZABAVA OB ŽIVI GLASBI 
V SOBOTO DISOO DO 3. URE

Jožica Šegul 
Draženci 4 0  a

•Izd e la v a  vseh vrst 
PE vrečk  

• m o ž n o s t  re k t& M n & g a  
tiska  

^ .ugodne cene

1
HT0&2 781-137

P E U G E O T
P R O D A J A  V O Z IL  
S E R V IS
R E Z E R V N I D E L I

TO P LA K  FR AN C
PODLEHNIK, tel., fax: 062 793-143

•  PRODAJA NA KREDIT
•  LEASING
•  STARO ZA NOVO

ŠPORT SERVIS
DAVORIN MUNDA
PTUJ - SLOVENSKI TRG 1 

Servis smučarske oprem e:
•  m ontaža vezi 
m nastavitev vezi
m brušenje drsne p loskve  

te r robn ikov
•  im pregnacija  drsne p loskve
•  pop ra v ilo  razn ih  poškodb

TRGOVINA

AGRAR
Ormož-Hardek g  702-306

•  kmetijska mehanizacija
•  mineralna gnojila
•  zaščitna sredstva
•  semena
•  prodaja plinskega olja, D2, 

motornega olja in ostalih 
maziv

LACKOVA 6

AGRONABAVA
podjetje za trgovino in storitve

Bukovci 32, 62281 Markovci 
telefon 062 766-314

KOZMETIČNI SALON

PUPA
Panonska 5, Ptuj, tel.: 773-176

NOVO! NOVO! NOVO!

SOLARIS
HfTRO IN ZDRAVO 

SONČENJE

TRGOVINA

POD
P re š e rn o v a  34 , P T U J

• vse  za šivanje
• gumbi, zadrge
. popravila in krajšanje 

konfekcije_________

KMETIJSKA
PRODAJALNA

P O N U D B A :

• umetna gnojila
• semena, krmila
• gradbeni material 
•s tavbni les
• kmetijska mehanizacija
• rezervni deli

l o bm ^ o i o
USNJENI IZDELKI 

(N KNJIGOVODSTVO 
ZA OBRT IN PODJETJA

te l &  fax 06 2 /79 6  200

Ž E L IM O  VAM  
V E S E L E  P R A Z N IK E  

I N  SREČNO  
NOVO LE TO

G0SJ$%

Rogozniška c. 20, PTUJ 3 (0 6 2 )  773-310

•PIZŽE‘STEAKI*PLOŠČA ŠEGULA« 
p o ro ke , p o s lo vn a  k o s ila

Tipovto ped)H|>

l ib r a  Kemikalija 
©B DRAVI

W W  776-588 

ZELO UGODNE CENE:
Jupol, Bavalit, Valit, Nivelan, 

laki, Izrav. fnase, čistila, 
pralni prah

DOSTAVA BREZPLAČNA

AVTOLIČARSTVO IN 
AVTOKLEPARSTVO

FRANC
CVETKO

Trgovišče 21, 62274 VELIKA NEDELJA

•STAND0X,GLASURIT 
•ELEKTRONSKA MEŠALNICA 
BARV

•SUŠILNAK0M0RA
*E* 0 6 2 / 7 1 8 - 1 6 1

*  NK Drava prireja novoletni 
turnir v malem nogometu 2 ja 
nuarja ob 9. uri v dvorani Mla
dika. Prijave sprejemajo tudi 
uro pred pričetkom.

★  Šahovsko društvo Ptuj or
ganizira 2. januaija ob 9. uri v 
prostorih društva (Muršičeva 
ulica 7 — bivše mestno kopa
lišče) tradicionalni novoletni 
šahovski hitropotezni turnir.

Turnir spada v okvir dvanajstih 
hitropoteznih turnirjev za leto 
1992 in bo v veliki meri vplival 
na končni vrstni red najboljših.

*  3. januarja bo v Mladiki od
16. ure in 30 minut do 18. ure 
redno kolo v malem nogometu.

★  5. januarja se bodo v 
četrtem kolu pomerili invalidi 
strelci v dopisni ligi.

Odstrel jali tri kola
Zveza za rekreacijo in šport invalidov Slovenije v Ljubljani je že 

petič razpisala dopisno invalidsko strelsko ligo. V sezoni 1992/93 
sodeluje okoli 100 strelcev z zračno puško in pištolo. Ekipe so tudi 
mešane — moški in ženske. Vsaka ekipa strelja na domačem stre
lišču, v Ljubljano pa pošiljamo samo rezultate.

Prvo kolo je bilo izvedeno že 
17. novembra. V tem kolu smo 
nastreljali 995 krogov na nove 
tarče. II. kolo je bilo 2. decem
bra. Dosegli smo 981 krogov. 
III. kolo pa je bilo 15. decem
bra. Rezultat 1009 krogov je ze
lo dober uspeh. V ekipi so strel
jali: Srečko Majcenovič 339 kro-

t r g o u t n

t e k s t i l  - obn i* > u
Miftrrn pri fJtuju

7rgoavto

MAISTROVA 0T. 1, PTUJ V  776-333

H m e s a r i j a

F E K O N J A
62235 Sv. Trojica v Slov. G. sa

g062/724-600

PRIPOROČAMO SE TUDI S 
POTUJOČIM MESNIM BUTIKOM!

Ormoška 23 
ff771-441

Vam nudi servisiranje 
in prodajo vozil

O
( § ) £ h o o a

%
%

Pogojih

IZOLACIJSKE FASADE
S STIROPOROM L\ ZAKLU CMM 

SLOJEM BAYM.1T
•  postavimo gradbeni oder iv 

vgradimo ALI’ vogahiike
•  opravimo vsa sliboplesluarska dela
•  nudimo obročno odplačevanji’
m :a opravljena dela damo garancijo

IitfL' vsak dan od 7. do Id  ure
n  062/681-576 I

TRGOVSKO PODJETJE
L PA"

gov, Ludvik Pšajd 339 krogov in 
Franček Ljubeč 331 krog, kot 
posameznika pa Jože Pintarič 
234 krogov in Franc Cetl 286 
krogov.

IV. kolo bo 5. januarja.
Strelci invalidi pa smo bota- 

tejši za novo zračno orožje, ki 
ga bomo uporabljali v medna
rodnem programu. Nakup nam 
je omogočil Sekretariat za druž
bene dejavnosti občine Ptuj.

Vsem strelcem in strelkam ter 
drugim občanom želimo veselo 
praznovanje in srečno novo leto.

Franc Cetl

Uspešna 
sezona judoistov

Z 19. decembrom se je 
končalo državno prvenstvo v I. 
državni judo ligi. V zadnjem ko
lu je v športni dvorani Center 
domača ekipa judo kluba Drava 
gostila judoiste Olimpije iz Lju
bljane ter srečanje izgubila s 
4:10. Na koncu tekmovanja je 
osvojila četrto mesto.

Dvoboj je bil zelo zanimiv, 
kajti odločalo se je, kdo bo 
osvojil tretje oz. četrto mesto. V 
domači ekipi sta bila uspešna 
Zafošnik in Leščak. Sama uvr
stitev judoistov Drave je dobra, 
kajti vse ekipe, ki so se uvrstile 
pred Dravo, so bile okrepljene s 
tekmovalci iz tujine.

Judoisti Drave so imeli nekaj 
kol pred koncem tekmovanja 
veliko priložnost za osvojitev 
drugega mesta, kar bi jim prine
slo nastop v evropskem pokalu. 
Žal so v odločilnih dvobojih z 
Impolom iz Slovenske Bistrice 
in Ivom Reyo iz Celja izgubili 
že dobljene dvoboje. Celo tek
movalno sezono so judoiste pe
stile poškodbe posameznih tek
movalcev (Mesarič in Tomažič). 
Prav tako se je poznala tudi od- 
sotonost Letonje, kar je vplivalo 
na uvrstitev ekipe na koncu tek
movanja. Kljub temu so mladi 
tekmovalci svojo tekmovalno 
priložnost izkoristili, tako da 
bodo v prihodnjih tekmovalnih 
sezonah rezultati še boljši (Po- 
lajžer, Dobovišek in Sagadin).

I.Z.

A LIHA___________________

Rezultati 4. kola: Gumano— 
Juršinci 3:1; Majolka—Zagi Av
to 1:2; Pri Mici—Vitomarci 8:0; 
Kov.Zamuda—Markovci 6:2;
Poetovio—Video Panda 1:1.

Naslednje kolo bo v soboto, 
9. januarja, od 14. do 16.30. 
Odigrano bo tudi zaostalo sre
čanje med Poetovio in Kov. Za
muda. Pari: Video Panda— 
Kov. Zamuda, Zagi Avto—Bife 
pri Mici, Juršinci—Majolka, 
Markovci—Gumano, Vitomar
ci—Poetovio, Poetovio—Kov. 
Zamuda.

B LIGA

Copy Canon—Tames 0:7, 
Glorija—Bistro Mojca 1:3; Bon- 
go Bo—Komisija 5:4; Slonček— 
Mes. Fekonja 2:1. Prosta je bila 
ekipa Šmarinice.

Naslednje kolo bo v nedeljo, 
3. januarja, od 16.30 do 18. ure. 
Pari: Komisija—Slonček, Bistro 
Mojca—Bongo Bo, Tames— 
Glorija, Šmarnica—Copy Canon, 
Mesarija Fekonja je prosta.
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Miza ponuja...
Sprejem gostov zahteva vrsto različnih in zelo natančnih opra
vil. Sorodnike ali pa nekaj intimnih prijateljev lahko povabimo 
na hitro pripravljen improviziran prigrizek ali pa na prazno
vanje, kot je ob novem letu. Nekaterih vrst sprejemov, kot je 
silvestrovo, ne moremo pripraviti ob vsakem času, prav tako 
kot nekaterih jedi ne moremo ponuditi, kadar se nam zljubi.

Tone Svenšek, zasebni go
stilničar z nekaj desetletji 
prakse v gostinstvu, zelo do
bro ve, kaj odloča pri izbiri 
sprejema. Odločamo se po lju
deh, ki smo jih povabili v svoj 
dom. Sprejem za prijatelje in 
znance naj se razlikuje od 
uradnega sprejema. Pri izbiri 
jedi, ki jih bodo gostitelji sami 
pripravljali, se je potrebno 
qfiločiti za tiste, ki se jim ved
no posrečijo. Jedilnik je po
trebno sestaviti in delo orga
nizirati tako, da gostitelj ne 
bo preživel celega praznične
ga večera v kuhinji. Sprejem 
je potrebno organizirati tako, 
da bosta prišla do veljave go
stiteljev dobri okus in do
mišljija.

PRIPRAVA 
PRAZNIČNE MIZE

Na mizo bomo pogrnili daljši 
beli prt ali tudi kakšnega dru-: 
gega, če nimamo belega. Za
tem jo bomo olepšali s silve
strskim aranžmajem, ki smo 
mu dodali eno ali več sveč, ki 
jih bomo prižgali pri večerji. 
Lahko pa je silverstrski aranž
ma namesto iz smrekovih vejic 
sestavljen iz najrazličnejšega 
sadja, ki v začetku deluje kot 
okras, pozneje pa ga bomo 
pojedli.

Na praznično pogrnjeno mi
zo bomo nato postavili drobni 
inventar, zatem pa pogrinjek, 
sestavljen iz krožnikov, ustrez

nega pribora za jedi, ki bodo 
sestavljale praznični menu. 
Serviete so lahko iz papirja ali 
platnene, zložene v stožec, pa
hljačo ali harmoniko. Oblika 
ni toliko pomembna kot to, da 
delujejo prijetno.

Kozarce bomo izbrali glede 
na pijačo, ki jo bomo ponudili 
zraven svečane silvestrske ve

čerje. To bodo sestavljale jedi, 
ki jih bomo stregli na grelnih 
ploščah, tako da bodo ostale 
tople.

Na pogrnjeno mizo sodijo 
tudi drobno pecivo, potica in 
slaniki.

PRAZNIČNI 
SILVESTRSKI MENU

Sestavljajo ga' domači narezek 
(v katerega lahko tudi vklju
čimo jedila, ki jih imamo na vol
jo: salame, tunko, vratovino, 
šunko in drugo; dodamo ra
zlično zelenjavo); krema gobova 
juha; goveji zvitki; pečen puran; 
kruhovi cmoki; ocvrtki', solqta — 
radič ali motovilec z jajci; novo
letna rulada.

Jedila, ki sestavljajo silve
strski menu, so bolj ali manj

znana, enostavna za pripravo. 
Če pa kljub temu dvomimo, 
brez sramu poglejmo v kuhar
sko knjigo. Lahko pa kakšno je
dilo zamenjamo in izberemo ti
sto, ki ga bolj poznamo oziroma 
znamo najbolje pripraviti. Po
membno pa je tudi, da znamo 
uporabiti domišljijo, saj ni nuj
no, da se natančno držimo re
ceptov.

Ob polnoči bomo nazdravili s 
penečim vinom.

Praznovanje naj bo zmerno in 
brez pretiravanja. Bodimo vese
li, le pri hrani in pijači naj velja
ta zmernost. Če pa se bomo le 
pregrešili, so najboljše zdravilo 
štajerska kisla juha, sarma in 
golaževa juha.

Želimo vam dober tek in 
prijetno silvestrovanje!

MG

m
I

Silvestrski pogrinjek a /a Tone Svenšek. Foto: MZ

Po novem letu se bomo lotili navodil za rejo, kar najbolj zani
ma rejce. Za silvestrovo pa še nekaj zanimivosti iz zgodovine, o 
izrednih rezervah v selekciji in v rejskih sposobnostih purana.

RAZVOJNA POT 
DO DANES

Puran je bil udomačen že 
pred 4000 let iz divjega purana 
(Meleagris gallopavo), ki živi še 
danes v prerijah od Mehike do 
Kanade. Bil je med glavnimi viri 
živalskih beljakovin v prehrani 
Indijancev. V Evropo so ga pri
nesli Kolumbovi vojaki po od
kritju Amerike (enako tudi 
krompir in koruzo). Iz Španije 
se je puran razširil ob Sredo
zemlju do Turčije. Turški trgov
ci so ga prinesli v Anglijo, zato 
mu Angleži rečejo turkey, v 
Dalmaciji tuka. Francozi ga 
imenujejo din-don (?).

Opis pasem je opaziti komaj v 
drugi polovici 19. stoletja. Poz
namo več pasem: bronasta (veli
ka in mala), beltswilska bela, 
holandska bela, rdeča burbon
ska, črna in modra skrilasta, za
gorska, oranžna itd. Danes pa
sme vzrejajo že velike selekcij
ske farme kot linije za hibridi
zacijo in vzrejo starih staršev in 
staršev, od katerih dobimo 
purčiče za veliko industrijsko 
rejo in pridelovanje puranjega 
mesa.

V svetu danes poznamo le 
dve veliki multinacionalni firmi, 
ki se ukvarjata za bazično znan
stveno selekcijo in proizvodnjo 
ter množično prodajo staršev za 
vzrejo in purančičev za rejo. V 
ZDA je to kalifornijska firma 
Nicholas, od koder vzrejajo tudi 
v Pazinu, in BUT v Angliji. Ob
staja še več manjših centrov 
(Hibryd, Soc. Beting). Zlasti so 
znani po nekaterih kolidžih v 
ZDA, ki pa se vsako leto 
zmanjšujejo zaradi prevelikih 
stroškov in zaostajanja v zmo
gljivostih.

KAKŠNE SO DANES 
REJNE SPOSOBNOSTI

Vzrej ne sposobnosti so po
leg dednih lastnosti odvisne 
od kakovosti krmil, zdravja, 
klime in mikroklime ter od 
obratoslovja. Navedli bomo 
sposobnosti provinience Ni
cholas — nove linije iz leta 
1990 (iz World Poultry 6/90):

Purice Purani
Teden živa teža konverzija živa teža konverzija
starosti v kg v kg
6 1,42 — 1,62 —
7 2,03 — 2,38 —
8 2,68 — 3,27 —
9 3,37 1,76 4,08 1,69

10 4,17 1,80 5,24 1,75
11 5,03 1,86 6,50 1,83
12 5,95 1,95 7,75 1,90
13 6,56 2,09 8,77 2,01
14 7,22 2,24 9,94 2,12
18 — — 14,05 2,60
19 — — 15,15 2,71
20 — — 17,17 2,80
22 — — 18,40 2,95

ŠE RECEPTA

Rentabilna reja je do starosti 
12 tednov pri puricah in do 20 
tednov pri puranih. Vendar je to 
odvisno od rejskega cilja, katere
ga vodilo je trg. Ce je cena ugod
na za prsi, redimo tudi dalj, zlasti 
purane. S starostjo se relativno 
povečuje prirast prsi, kar je fi
nančno zanimivo, saj doseže iz- 
plen fileja pri 30. tednu starosti 
puranov 30-35 % žive teže!

PROGNOZE 
RAZVOJA SELEKCIJE

Strokovnjaki odbirajo v glav
nem na prirast, konformacijo 
(file), dolžino, širino in globino 
prsi, operjenost, zdravstveno

odpornost, sposobnost hoje, 
konverzijo krmil in na nizko 
vsebnost masti. Letno znižujejo 
starost za 2-3 dni, povečujejo pa 
delež fileja za 2%. Za oploje
vanje uporabljajo izključno 
umetno osemenjevanje.

Genetski potenciali so še veliki. 
Na letošnji svetovni konferenci 
strokovnjakov so napovedali mož
nost, da bo leta 2001 porastla živa 
teža purana v 20. tednu s 17kg le
ta 1991 na 20 kg in leta 2011 na 
24,4 kg! Enak trend pričakujejo 
pri selekciji puric. Napovedujejo 
izboljšanje tudi drugih lastnosti, 
bistvenih za znižanje proizvodnih 
stroškov.

Purami file za silvestrovo
Dopolniti moram pripravo piv

skega (Ivačič: pivnega) testa za 
cvrtje fileja. Bistveno je, da iz bel
jakov stepemo sneg in ga pri
mešamo pozneje, ko je testo že 
pripravljeno. Nato paniramo.
Eksotična puranja solata 
ananas

Potrebujemo: 30 dag kuhanih 
puranjih prs (solimo jih), 1 ana
nas, 15 del majoneze, 1 del sladke 
smetane, limonin sok, 15 dag kislih 
kumar, za okras eksotično in do
mače sadje, peteršilj, poper...

Ananas prepolovimo, notranji 
del ananasovega mesa izrežemo 
ter ga narežemo v kockice. Nato 
na kockice narežemo purje prsi in 
kisle kumarice. Vse skupaj v po
sodi pomešamo z majonezo, slad
ko smetano, limoninim sokom in 
popopramo. Po okusu lahko še 
pripravimo kakšno omako in vse 
skupaj pomešamo. Nato ohladi
mo. Serviramo tako, da napolni
mo solato v obe polovici ananasa 
in okrasimo s sadjem. Namesto 
ananasa lahko uporabimo tudi 
grenivko.

Veselo silvestrovanje in na 
zdravje s šampanjcem!

Dalje prihodnjič 
Slavko Brglez, kmet. ing.

Krvodajalci
15. decembra: Irena Petek, Dornava 71/a; Vlado Bezjak, Mi

klošičeva 10, Ptuj; Janko Čuš, Sp. Velovlek 20; Konrad Danko, No
vinci 47; Franc Petek, Tibolci 1; Mirko Moran, Kraigherjeva 26, 
Ptuj; Srečko Hrženjak, Rimska p. 1, Ptuj; Franc Mar, Bresnica 21; 
Marjan Brenholc, Mezgovci 70; Franc Vilčnik, Muretinci 20/a; Mi
lan Breznik, Rimska pl. 11, Ptuj; Zvonko Kolednik, Meje 18/a; 
Franc Rižnar, Polenšak 41; Andrej Vindiš, Markovičeva 9, Mari
bor; Miran Gojkovič, Hajdoše 64; Srečko Letonja, Kicar 97, Ptuj; 
Zvonko Grešnik, Borovci 23; Boris Kaisersberger, Gorišnica 56/b; 
Alojz Perovič, Pacinje 20; Vlado Rožman, Markovci 9; Jože Belšak, 
Popovci 5; Zlatko Gajšek, Podlehnik 6/a; Ljudmila Šmigoc, Dravin
jski Vrh 56; Vesna Horvat, Pobrežje 158/a; Franc Ratek, Gabrnik 
1; Ignac Sodec, Moškanjci 2; Franc Valič, Moškanjci 22; Sergej 
Cvikl, Stritarjeva pot 10/a; Venčeslav Kacijan, Trubarjeva 7, Ptuj; 
Stanko Klinc, Nova vas 81; Stanko Peteršič, Dornava 72; Roman 
Dajnko, Dobrina 1; Ivan Obran, Moškanjci 65; Dušan Seničar, Ul. 
25. maja 15, Ptuj; Avgust Mohorko, Sela 28/b; Hasan Kajtazovič, 
Ilčeva 9, Ptuj; Martin Vilčnik, Žabjak 53; Srečko Horvat, Dravin
jski Vrh 1; Franc Kirbiš, Tržeč 44/c; Liljana Muzek, Meškova 4, 
Ptuj; Jože Cvetko, Hlaponci 53; Janez Šeruga, Nova vas 105; Mirko 
Kovačič, Orešje 94, Ptuj; Damjan Jerič, Zg. Hajdina 148; Milena 
Muršič, Moškanjci 67/a; Silva Kranjc, Čučkova 13, Kidričevo; Ciril 
Predikaka, Majšperk 51; Marjana Predikaka, Barislovci 6; Drago 
Kodrič, Grdina 3; Marija Primožič, Moškanjci 68; Irena Tašner, 
Trubarjeva 11, Ptuj; Jože Kramberger, Cirkovce 60/c.

17. decembra: Frančka Gojkošek, Draženci 66; Andrej Plohl, 
Draženci 21; Ivan Auer, Pobrežje 151/a; Vinko Zemljič, Krčevina 
pri Vurberku; Miran Valenko, Draženci 10/b; Maksimiljan Godec, 
Draženci 21/d; Alojz Cestnik, Draženci 19; Andrej Bukvič, Dražen
ci 34; Franc Hrga, Juršinci 75; Ivan Furek, Hajdoše 39; Jožica Bele, 
Dobrina 21; Ivan Gojkošek, Draženci 65; Rafael Svenšek, Za
grebška 93, Ptuj; Stanko Žnidar, Gerečja vas 66; Alojz Jerenko, 
Draženci 73; Jože Šprah, Pobrežje 27; Marjan Repič, Zg. Hajdina 
78/a; Martin Šprah, Slovenjegoriška 3, Ptuj; Franc Zagoranski, Haj
doše 101; Alfonz Strnad, Hajdoše 43/a; Erika Svenšek, Zg. Hajdina 
80/a; Srečko Kosec, Draženci 22; Srečko Turk, Draženci 82/b; Kati
ca Svenšek, Zagrebška 93, Ptuj; Anton Sauer, Kicar 124; Silvo Ska- 
za, Slovenja vas 95; Marjan Žajdela, Črmožiše 46/a; Ivan Rola, Sel
ce 59; Janez Šmigoc, Polenci 46; Dušan Tetičkovič, Vodova 21, 
Ptuj; Marija Ivančič, Lancova vas 75; Jože Gradišnik, Zaloke 23; 
Franc Grimšič, Krčevina 178; Marjana Pulko, Hajdoše 10/c; Milan 
Furek, Slovenja vas 40: Albin Belšak, Koračice 22; Vlado Perhač, 
Mestni Vrh 7; Martin Slamberger, Skorba 2/c; Janez Lončarek, Se- 
linškova 20, Ptuj; Maks Kosenburger, Zg. Hajdina 156; Daniel 
Tašner, Kraigherjeva 30, Ptuj; Anton Hasemali, Zg. Hajdina 151; 
Dušan Furek, Draženci 78/a; Branko Kelenc, Ob Dravi 2, Ptuj; Da
niel Strah, Greenwiška 10/a, Maribor; Peter Dukarič, Slovenjego- 
riška 1, Ptuj; Bojan Trlep, Hajdoše 59/c; Alojz Lukner, Zavrh 61 /a; 
Gorazd Kmetec, Orešje 120; Borut Kmetec, Nova vas 14, Markovci; 
Janez Štumberger, Stojnci 20; Ivan Lazar, Podvinci 98/b; Rudi Nah- 
berger, Zg. Hajdina 87; Radenko Matič, Slovenja vas 54; Slavko 
Burjan, Hajdoše 53/a; Jože Žižek, Ul. R. Luksemburg 20, Maribor; 
Darinka Žižek, Srbska 10, Maribor; Stanko Pleteršek, Pleterje 71; 
Drago Furek, Hajdoše 39; Ivan Horvat, Kicar 11.

V vrtu — V vrtu
Čeprav se vrtnarjevo leto začenja že z jesensko setvijo vrtnin in 
sajenjem sadnega drevja ter okrasnih trajnic, lahko ta mejnik 
istovetimo z iztekom koledarskega ali astronomskega oziroma 
z začetkom novega leta.

Ob prehodu iz starega v novo 
leto je priložnost, da se za hip 
ozremo na opravljeno delo in si 
na dobrih izkušnjah v preteklo
sti začrtamo želje in naloge za 
vrtnarjenje v prihodnje. Izteka 
se osmo leto, odkar smo na po
budo Turističnega društva Ptuj 
leta 1985 pričeli na radiu in 
Tedniku redno objavljati stro
kovne sestavke z navodili in na
svetih za opravila v sadnem, bi
valnem in zelenjadnem vrtu. Se
stavki so sprva bili naslovljeni 
Pet minut za lepše okolje nato pa 
V vrtu. Vseskozi je njihov na
men vrtičkarje seznanjati o ne
gi, gojenju, pridelovanju in var
stvu posameznih sadnih vrst, 
okrasnega rastlinja in vrtnin. 
Turistično društvo je takrat v 
eni svojih programskih nalog 
izhajalo iz potrebe, da vrtičkar
je izobražujemo in seznanjamo 
z agrotehničnimi ukrepi pri 
vrtnarjenju, predvsem da do
sežemo višjo raven pri urejanju 
zelenega bivalnega okolja. Vsak 
vrtiček in vsaka javna zelenica 
tvorita zlasti v urbanih naseljih 
kot posamezen kamenček v pi
sanem mozaiku pomemben de
lež pri videzu okolja. Morda ni 
preskromna ugotovitev, da je 
pri nedavno prejetem visokem 
in častnem priznanju za urejeno 
in čisto mesto Ptuj tudi delež 
vrtičkarjev, ki s skrbnim urejan
jem vrtov in zelenic prispevajo k 
videzu zelenega okolja.

Potreba po znanju, izkušnjah 
in nasvetih za uspešnejše vrt
narjenje se nenehno krepi. Vse 
pogosteje prejemamo neposred
na, pa tudi javna vprašanja po 
radiu in Tedniku za rubriko V 
vrtu o strokovnih problemih s 
področja agrotehnike pri gojen
ju in negi sadnih okrasnih ra
stlin ter vrtnin. Vse to organiza
torje in svetovalce v rubriki še 
bolj zavezuje za sprotno in vse
stransko strokovno svetovanje.

V prihodnje naj bi bili stro
kovni sestavki za opravila v vrtu 
objavljeni v radiu in Tedniku v 
enakem obsegu kot doslej. 
Vrtičkarji — uporabniki teh na
svetov niso izrazili želje po

razširitvi ali kakšni drugi vse
binski spremembi svetovanja. 
Sestavki bodo pozimi, ko nara
va in rastlinje v vrtu miruje, 
imeli večji poudarek na nekate
rih osnovah prehrane rastlin, 
obdelave tal in varstva rastlin 
pred boleznimi in škodljivci ter 
spoznavanju nekaterih za vrtič
karje najprimernejših rastlin
skih vrst in sort. V času vegeta
cije pa se bomo sezoni in let
nem obdobju ustrezno z nasveti 
podrobneje posvečali pripravi 
zemlje, setvi in sajenju, obdelavi 
in negi sadnih in okrasnih ra
stlin ter vrtnin. Nasveti bodo 
naravnani k naravnemu ali bio- 
vrtnarjenju z uporabo takšnih 
sredstev, ki so za človeka in nje
govo bivalno okolje bolj prijazni 
in manj agresivni. Brez vsake 
uporabe rudninskih gnojil in pe
sticidov uspešno in zdravo vrt
narjenje ni mogoče. Je pa mo
goče mnogo narediti z gospo
darnim kompostiranjem organ
skih odpadkov z vrta in gospo
dinjstev ter nadomestiti umetna 
gnojila z organskimi.

Pri setvi in sajenju v vrtu se 
bomo še naprej ravnali po set
venem biokoledarju. Na življen
je in naravne procese na Zemlji 
ima nedvomno vpliv kozmično 
dogajanje. Človek se je že iz 
pradavnine naprej pri svojem 
delu in razvoju ravnal po luni
nih menah in drugih nebesnih 
pojavih. Tisočletja je spoznaval, 
da so kozmični pojavi eden od 
pogojev za njegovo osebno 
počutje in da imajo vpliv na pri
delovanje rastlinske hrane in 
krme za živino. Vplivi kozmosa 
na naravo in življenje na Zemlji 
znanstveno še niso povsem po- 
jasneni, gotovo pa ne kaže zane
marjati tistega, kar je že spoz
nano za koristno.

Vrtičkarjem, ki radi prebira
jo sestavke in se poslužujejo 
nasvetov o vrtnarjenju, objav
ljenih po radio in v Tedniku, 
n ĵ novo leto spremlja mnogo 
uspešnosti, zadovoljstva in 
zdravja v zelenem, čistem in 
zdravem okolju!

Miran Glušič, ing. agr.
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DRAME V 
NASPROTJU

MESTO V 
PREDELU 
TRIERA

REKA V 
ŠVICI
100 m*

ALKALOID
VTISI

ZNAMKA
VIDEOKASET

ZBIRKA
ZEMLJE
VIDOV,
ATLAS

ČEPULIČ
AVELIN

IVAN
BRATKO

MOŠKO IME 
(NACE)

TONE
TOMŠIČ

SLOVENSKI
PISATELJ
SELIŠKAR

12

HIMA
LAJSKA

KOZA

PRIPAD
NICA

ARIJSKE
RASE

JEZERO V 
OREGONU

KDOR
RIŠE

NEBESNI
OBOK

OTTO
ADAM
3. IN 2. 
VOKAL

GR BOG 
VETROV
OSTERC
LIDIJA

15
►

TITAN

ENICA,
ENOJKA

FRANC.
PROZAIK.
(BORIS)

NAPLA-
člLO,
ARA

FRANC.
PEVEC

(SALVA-
TORE)

LJUB
LJANA

NOGOMETAŠ 
(MARCO VAN)

ODLEP-
LJENJE

14

NATRIJ

GOTSKA
VLADARICA

IVO
ANDRIČ

RASTLINA
S

PLAZEČIM
STEBLOM

VOTLINA

©
KOPJE-
NOSEC

TROPSKE
LILIJE

PRITOK
MORAVE

KDOR 
SE TOŽI

IT. REVO L. 
(FELICE)

RICHARD
DONNER

2.PREDS. 
ZDA (JOHN)

ASTRO
NOMSKA

PRIPRAVA

18

SOVJETSKI
ŠAHIST

OKRASNA
RASTLINA

RUSKE 
DOLŽ. MERE
POSTAVEN
ŠPORTNIK

PLODOVI
KOT

ZAČIMBA

KATRAN

SLAVONSKI
BROD

NOVINAR
(MILAN)

13

JAVNO
PONIŽANJE
SLOVENSKI

KNEZ

KUBANSKI
DIKTATOR

(FULGENCIO)
MAROKO

OTOČJE V 
BENGAL

SKEM 
ZALIVU

10

NOGOMETAŠ
HAJDUKA

JOVANOVIČ
BARIJ

ODDELEK
ZA

ZAŠČITO
LJUDSTVA

©
TRESE

NJE

OBROK

VALJEVO

OTEKLINA
GLASBENA 
OZNAKA ZA 

ŽIVAHNO

TRO-
ČLENIK

NASELJE
JEZERO 
V IRANU

REALIZA
TOR TV 

PRENOSOV 
(BRANKO)

11

SELEN
KOSITER

NALEPKA

17

DEL
OBRAZA

RIBIŠKA
MREŽA

VRSTA
KONJSKEGA

TEKA

FILM.
NELLY

KAPLAN

AMERIŠKI
POLITIK
(DEAN)

AŠKER
ČEVA

PESEM

LUKANA
PELJEŠCU RITEM

LISTAVEC
ANA
ROJE

©

PTUJSKI
DJ

(DRAGO)

NEMŠKI
FILOZOF
(IMMA-
NUEL)

19

1 2 3 4 5 6 7 8 1 10

11 12 13 14 . 15 16 17 18 19

Nagrade za praznično križanko prispeva EMONA MERKUR PTUJ:
1. nagrada: DARILNI BON V VREDNOSTI 6000 SIT.
2. nagrada: DARILNI BON V VREDNOSTI 5000 SIT.
3. nagrada: DARILNI BON V VREDNOSTI 4000 SIT.
Rešitev križanke je geslo, ki ga dobite iz črk na označenih poljih. Rešitev prepišite na izrezan kupon, ga nalepite na 
dopisnico ali priložite v pismu, lahko pa ga oddate v nabiralnik na stavbi Radio-Tednika do vključno petka, 8. januar
ja 1993. Naš naslov: Radio-Tednik Ptuj, Raičeva 6, 62250 Ptuj. Rešitev brez kupona pri žrebanju ne bomo upoštevali. 
Žrebanje bo v soboto, 9. januarja, v programu radia Ptuj med 17. in 17.30 uro, imena izžrebancev pa bodo objavlje
na v Tedniku, ki izide 14. januarja 1993. Izžrebani reševalci bodo nagrade prejeli po pošti.
Vsem reševalcem in drugim bralcem Tednika želi Emona Merkur Ptuj prijetne praznike ter zdravo In veselo novo leto.
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N ̂ V E O , T RAVAQ\CA < >'

Boc, 3£ (?£& SpREMEMIi.
VINO ©J>A 

POSTli-'

KADIŠ

3 T  VC>j£ 
3 £ T J £ ,2

U r *  ^ n e  H v A i - A
M03A' 

£ ^ A '
 _^4>

ME. TO ^ A h A o ^ g  
? A o ^ £ . ^ Tfs(l T ^ D B V

z š ž g ^ e rv

« p ;  
#

2 A L I  ME TRAVI
m i  Ko m u n is t !

P6T... SEF !
DVA PIJANCA IN  

T P itlE  be t>K I M R A Z*
kau3omočmi Mie,,;



TEDNIK T E L E V IZ IJ S K I V O D N IK

j  ČETRTEK, 31. DECEMBER 1  J  PETEK, 1. JANUAR j

TV SLOVENIJA 1
9.40 - Risanka.
9.50 - J. Stržinar: Zaljubljeni zmaj, 

lutke.
10.05 - Jakec in čarobna lučka, pon.
10.15 - Batman.
10.40 - Deček po imenu Charlie

Brovvn, amer. animirani film.
12.00 - Poročila.
15.40 - Steamboat Bill jr., amer. film.
17.00 - Dnevnik 1.
17.10 - Silas, nemška nadalj.
17.35 - Živ žav.
18.15 - Zlati prah: Gorski škrat.
18.30 - Že veste..., svetovalno

izobraževalna oddaja.
19.00 - Risanka.
19.30 - Dnevnik 2.
20.05 - Tuja glasbena oddaja.
21.10 - Novoletni videomeh.
22.10 - Spet je tu, ta nora noč.
0.30 - Varietejski program (tuja

proizv.)
1.30 - Poročila.
1.35 - Tequila Sunrise, amer. film.

TV SLOVENIJA 2
16.40 - Sova, pon. 18.00 - Slovenska kronika.
18.10 - Regionalni programi-Koper. 19.00 - 
Videolestvica. 19.30 - Dnevnik Koper-Capodi- 
stria. 20.00 - Besede, besede, besede, tv igri
ca. 20.30 -Umetniški večer. G. Rossini: Sevil
jski brivec, predstava dunajske opere. 22.30 - 
Sova: Nikoli ne reci nikoli, angl. film; Robin 
and Seven hoods, amer. film.

HTV 1
8.00  - Dobro jutro, Hrvaška; Zgodbe iz Monti- 
cella. 10.00 - Poročila. 10.05 - Hrvaške zgod
be in novele: I. Brlič-Mažuranic: Gozd Stribo- 
rova. 10.40 - Malavizija. 13.30 - Monofon.
14.00 - Poročila. 14.05 - Gr§ce and Favor, hu
mor. serija, pon. 14.35 - Šaljivi hišni video.
15.05 - Jezus iz Nazareta, pon. 16.00 - Po
ročila. 16.05 - Dorothy v deželi Oz, risani film.
16.30 - Rudi Carrell show. 18.00 - Poročila.
18.05 - Domovinske pesmi, dok.-glasbena od
daja. 18.35 - Santa Barbara. 19.30 - Dnevnik
1 . 20.20 - Novoletni program. 0.01 - Glasbena 
oddaja. 1.15 - Tequilla Sunrise, amer. film.

HTV 2
17.20 - Družba Gooines amer. film. 19.30 - 
Dnevnik 1. 20.20 - Zvonili ste, moj gospod?, 
foumor. serija. 23.15 - Rock-scena. 0.00 - 
Čestitka. 0.01 - Novoletni program. Glasbeni 
program. Monty Python at the Hollywood 
Bowl, amer. film.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Cas v sliki. 9.05 - Konferenca živali, ri
sanka. 10.35 - Teta Meta, češki otr. f[lm.
12.05 - Car Saltan, ruska risanka. 13.00 - Cas 
v sliki. 13.10 - Studio lota. 13.15 - Batman, 
amer. film. 14.55 - Laurel in Hardy, burleska.
15.00 - Peter Pan in pirati, risanka. 15.35 - 
Ena, dve ali tri, uganka. 16.10 - pisanka.
16.35 - Otroška oddaja. 17.00 - Mini Cas v sli
ki. 17.10v- Lukčeva dolga pot, zdnji del serije.
18.00 - Cas v sliki. 18.05 - Vse je karikatura.
18.30 - Silvestrsko tekmovanje saljicev. 1900
- Udo Jurgens: Koncert. 20.15 - Brez kontro
le, prenos komedije iz dunajskega komornega 
gledališča. 22.00 - Silvestrski skedenj ljudske 
muzike (Karl Moik). 0.00 - Srečno novo! 0.07
- Z avstrijsko televizijo v novo leto.

TV AVSTRIJA 2
9.00 - Cas v sliki. 9.05 - Ko so slike ponorele, 
filmska komedija iz leta 190 5. 10.05 - Bratje 
Mare v trgovski hiši, amer. komedija. 11.25 - 
Don Juan-veliki zapeljivec, franc, komedija 
(Fernandel). 12.55 - Od tečaja do tečaja (7).
13.45 - Strauss: Netopir, opereta v treh dejan
jih. 16.20 - Louise Martini pripoveduje o jedeh 
in plačah. 17.05 - Peter se najbolje odreže, 
nemška komedija (Peter Alexander). 18.30 - 
Avstrija v podobi. 1 9 .00  - Avstrija danes.

19.30 - Cas v sliki. ?0.15 - Edina priča, amer. 
komedija. 21.55 - Cas v sliki. 22.00 - Silve
strovanje v zadnjih 25 letih. 0.00 - Srečno! 
0.07 - Trans Amerika ekspres, amer. film.
1.55 - Avtobus sanj, avstrijska komedija. 3.25
- Charlie Chan, amer. komedija. 5.00 - Pri
smojena družina, amer. jilm. 6.30 - Prismuk
njen svet, amer. komedija.

SAT 1
6.00- Letni pregled jutranjih oddaj. 7.30 - 
Otroški spored. 10.20 - Marija iz Heiligenblu- 
ta, ponovitev filma. 11.55 - Kolo sreče. 12.35
- Moško gospodinjstvo. 13.05 -> Pod kalifornij
skim soncem. 14.00 - Lindbergh, pustolovski, 
1957 (James Stevvart). 16.05 - Izgubljeni v 
vesolju, znanstveno fantastični, 1969 (Grego- 
ry Pečk, Richard Crenna). 18.15 - Bingo, zad
nja oddaja. 18.45 - Nagovor nemškega kan
clerja. 19.00 - Nogomet. 19.20 - Kolo sreče. 
?0.15 - Moški, oh moški, letni finale. 22.25 - 
Študentska trupla, komedija, 1981 (Kristen 
Ritter). 0.05 - Goli poker, erotični, 1990 (Shel- 
ly Kramer). 1.20 - Debeli, ponovitev filma.
2.55 - Goli poker, erotični. 4.05 - Lindbergh, 
ponovitev filma.

7.15 - Piff in Herkules, risanka. 8.00 - Trije 
slavni mušketirji, risani film. 9.00 - Johnny 
Ringo, vestern, 1966 (Lex Barker). 10.15 - 
Bitka, zgodovinski, 186 7 (Antonella Lualdi).
11.40 - Detektiv v Hollywoodu, kriminalka, 
198 9 (Telly Savalas). 13 .15  - Smokey in ban
dit 2, komedija, 198 3 (Jackie Gleason). 14.45
- Hulk pred sodiščem, fantazijski, 1989 (Lou 
Ferrigno). 16.15 - Prekletstvo skritega zakla
da, pustolovski, 198 2  (John Steiner). 18.00 - 
Enajst 99. 18.45 - Poročila. 19.15 - Explosiv.
19.45 - Dobri časi, slabi časi. 20.15 - Teta 
Truda, komedija, 1971 (Rudi Carrell). 22.15 - 
Kako prosim? 23.15 - Gottschalk šov. 0.15 - 
Prepovedane igre, erotični. 1.20 - Trije, ero
tični.

TELE 5
6.30 - Bim, bam, bino. 10.15 - Bliskovito.
10.45 - Hop ali top. 11.25 - Vrhunski model.
12.00 - Divji Zahod. 12.35 - Magazin. 13.00 - 
Bim, bam, bino. 16.40 - Orožje zakona. 17.30
- M. Strogov (4). 19.00 - Bliskovito. 19.30 - 
Hop ali top. 20.15 - Agent Maxwell, komedija, 
1989 (Don Adams). 21.50 - Bes angelov (7. in 
8. del). 23.30 - Roald Dahi. 23.57 - Pozdrav, 
Tele 5 ne obstaja več, nastal je športni pro
gram DSF.

PRO 7
6.20 - Vegas, Trick 7, Hartovi. 10.45 - Arthur
2, komedija, 1988 (Dudley Moore, Liza Min- 
nelli). 12.35 - Ceste San Francisca. 13.25 - 
Bill Cosby. 13.35 - Perry Mason, ponovitev.
15.30 - Zabava, komedija, 1967 (Peter Sel- 
lers). 17.05 - Trick 7.18.45 - Bill Cosby. 19.10
- Ceste San Francisca. 20.00 - Dnevnik.
20.15 - Lavinski ekspres, akcijski, 1978 (Ro
bert Shaw, Lee Marvin, Linda Evans). 21.45 - 
Cheeck in Chong, komedija, 1980 (Cheech 
Marin, Thomas Chong). 23.10 - Kabaret. 0.05
- Cheech in Chong v stresu, komedija, 1982.
1.35 - Brancaleone, komedija, 1966. 3.30 - 
Brancaleone kot križar, komedija (Vittorio 
Gassman).

SCREENSPORT
8.00 - Aerobika. 8.30 - Vodno smučanje. 9.00
- Košarka. 11.00 - Kicboks. 12.00 - Aerobika.
13.00 - Košarka, Belgija. 14.00 - Trialton.
14.30 - Boks. 16.30 - Pro Bike serija. 17.00 - 
Deskanje. 17.30 - Odbojka na plazi. t,8.30 - 
Motocross. 19.00 - Dragsterji. 20.00 - Športni 
magazin. 20.30 - Rally, letni pregled. 22.00 - 
Golf. 0.00 - Dragsterji. 0.30 - Motocross.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Smučarski skoki, 
Oberstdorf. 10.30 - Havoc. 11.30 - Aerobika.
12.00 - Zimske Ol 92.16.00 - Hokej, Nemčija.
18.00 - §nukerji. 19 00 - Smučarski raport.
20.00 - Športni magazin. 21.00 - Eurofun.
21.30 - Novice.

TV SLOVENIJA 1
8.10 - Zlati prah: Gorski škrat,

ponovitev.v
8.20 - Praznični Živ žav, ponovitev.
9.10 - Marijana, risanka.
9.35 - Leteča copata, kanadsko-češki 

film.
11.15 • Dunaj: Novoletni koncert,

prenos.
13.30 - Poročila.
13.40 - Robin and seven Hoods,

ameriški film.
15.50 - Novoletni videomeh, ponovitev.
17.00 - Dnevnik 1.
17.10 - Tok, tok, kontaktna oddaja za

mladostnike.
18.55 - Zlati prah: Črnci so odleteli.
19.10 - Risanka.
19.30 - Dnevnik 2.
20.05 - Zvezdniki v cirkuški areni.
21.40 - Dnevnik 3.
22.15 - Sova: Bagdad Cafe, ameriška

nanizanka; Saga o Divjem 
Zahodu, ameriška 
nadaljevanka; Zenska v 
rdečem, ameriški film.

TV SLOVENIJA 2
13.30 * Garmisch-Partenkirchen: SP v 
smučarskih poletih, prenos. 15.25 - Marija
na, risanka. 15.50 - Sova, pon. 19.00 - 
Jazz in blues. 19.30 - Dnevnik RAI. 20.00
- Besede, besede, besede, igrica. 20.25 - 
The Doors v Evropi. 21.15 - Studio City: 
Film. 22.10 - SP v smučarskih poletih, po
snetek iz Garmisch-Partenkirchna.

HTV 1
8.30 - Poročila. 8.35 - Ghost Fever, amer. 
film, pon. 10.00 - Poročila. 10.05 - Risan
ka. 10.15 - Zakaj imam rad Zagreb, otr. 
oddaja. 11.15 - Dunaj: Novoletni koncert, 
prenos. 13.50 - Izbor iz novoletnega spo
reda. 15.25 - Poročila. 15.30 - Malavizija.
16.30 - The Phantom Kid, amer. film.
18.00 - Poročila. 18.05 - Domovinske pe
smi, dok. glasbena oddaja. 18.35 - Santa 
Barbara. 19.18 - Risanka. 19.30. - Dnev
nik 1. 20.05 - Ex-umor s trikom, amer. film.
21.50 - Show Kiče Slabinca. 22.40 - Dnev
nik 2. 23.05 - Slika na sliko. 23.50 - Po
ročila. 0.00 - Koncet Lise Minelli.

HTV 2
13.30 - Gamisch Partenkirchen: smučarski 
skoki, prenos. 17.00 - Carmen na ledu.
19.30 - Dnevnik 1. 20.05 - Cro-top-pop.
20.50 - Dany Kay Show. 22.50 - Inšpektor 
Maigrat, serija.v23.45 - Grace and Favor, 
humor, serija; Šaljivi hišni video; teror na 
londonskem mostu, amer. film.

TV AVSTRIJA 1
9.00  - Cas v sliki. 9.05 - Leto in dan. 9.15 - 
Silvestrovanje v zadnjih 25 letih. 11.15 - Edi
na priča, amer. kriminalna komedija. 12.50 - 
Božična risanka. 13.00 - Cas v sliki. 13.10 - 
Vse je karikatura. 13.35 - Lili, amer. film (Le- 
slie Caron, Mel Ferrer). 14.55 - Laurel in Har- 
dy, burleska. 15.00 - Peter Pan in pirati, risan
ka. 15.50 - Amely in bober, otr. igrica. 17.30 - 
Otroški spored. 17.45 - Galeb Jonathan, 
amer. filip. 19.22 - Kakšen je naš svet včeraj.
19.30 - Cas v sliki. 20.15 - Kraljeva vlačuga, 
tv film. 22.25 - Novoletni koncert iz Budim
pešte: Najlepše melodije iz operet in muzika
lov. 23.55 - Neverjetne zgodbe. 0.20 - Tele
tekst. 0.25 - Tisoč mojstrovin.

TV AVSTRIJA 2
9.00 - Čas v sliki. 9.05 - Angel v službi, zadnji 
del. 9.30 - Risanka. 9.35 - Džungelski 
otročiček, amer. mlad. film. 11.15 - Novoletni 
koncert dunajskih filharmonikov,^ odmoru: Vi
soka šola lipicancev. 13.30 - Šport. 15.55 - 
Beverly Hills 90210, uvodna oddaja v novo

nadaljevanko. 17.30 - Družina Leitner, serija.
18.00 - Cas v sliki. 1$.05 - Tisto. 19.00 - Av
strija danes. 19.30 - Cas v sliki, nato nagovor 
predsednika avstrijske republike. 20„15 - Ne
varna igra, aiper. komedija. 21.55 - Cas v sli
ki. 22.00 - Šport. 22.25 - Mrtvi angeli ne 
lažejo, amer. grozljivka. 0.00 - Gilda, amer. 
kriminalka (Rita Hayworth, Glenn Ford).

SAT 1
6.15 - Črni blisk. 6.45 - Otroški spored: Astro 
dino. 9.30 - Bitka pri Maratonu, zgodovinski, 
1959 (Steve Reeves). 10.55 - Pirati iz Tortu- 
ge, pustolovski, 1961 (Ken Scott). 12.30 - Ve
likan iz Konga, grozljivka, 1977 (Li Hsiu- 
Hsien). 14.00 - Rojena v svobodi, pustolovski, 
1966 (Virginia Mckenna). 15.35 - Vrnitev sed
merice veličastnih, vestern, 1966 (Yul Bryn- 
ner, Warren Oates). 17.15 - Dva obsedenca, 
vestern, 1967 (Terence Hill, Bud Spencer).
18.45 - Zabavni filmi o živalih. 19.15 - Po
ročila. 19.30 - Kolo sreče. 20.15 - Asterix, ri
sani film, 1967. 21.25 - Zaigraj mi pesem 
smrti, vestern, 1968 (Henry Fonda). 23.05 - 
Poslednji lovec, akcijski, 1980 (David War- 
beck). 0.15 - Igre v bazenu, erotični, 1990.
1.30 - Electric Blue.

6.50 - Repa, pravljica, 1980. 8.10 - Donelli 
Gang, akcijski, 1987 (Eric Gurry). 9.45 - Char
lie in njegov motor, akcijski, 1978 (David Car- 
radine). 11.25 - Kapitan Nemo, fantazijski,
1969 (Chuck Connors). 13.10 - Hulkova smrt, 
fantazijski, 1990 (Lou Ferrigno). 14.55 - V 
deželi prihodnosti, risani film, 1987. 16.00 • 
Pirati, komedija, 1985 (Walter Matthau). 17.45
- Glasbeno potovanje. 18.45 - Poročila. 19.15
- Dobri časi, slabi časi. 20.15 - Nazaj na ceste 
San Francisca, akcijski (Karl Malden). 2100 - 
Ameriški vojaki, akcijski, 1989 (Jan-Michael 
Vincent). 23.30 - Boj najboljših, akcijski, 1989 
(Rutger Hauer). 1.10 - Nero, erotični.

PRO 7
6.20 - Jezdec prerije, vestern, 1954 (Ran- 
dolph Scott). 7.35 - Trick 7. 9.10 - Pred popla
vo, risani. 10.40 - Ladja za Hongkong, pusto
lovski, 1959 (Curd Juergens, Oroson VVelles).
12.30 - Ceste San. Francisca. 13.25 - Bill Co- 
sby. 13.55 - Nori, nori svet, komedija, 1963 
(Spencer Tracy). 16.25 - Hartovi. 17.15 - Dvi
gnite Titanic, pustolovski, 1980 (Jason Ro- 
bards, Anne Archer).V19.05 - Bill Cosby. 20.00
- Dnevnik. 20.15 - Šofer mis Daisy, drama, 
1989 (Morgan Freeman, Jessica Tandy).
22.00 - Anzio, vojni, 1968 (Robert Mitchum). 
0.00 - Mike Hammer.

8.00 - Ko je Amerika šla na Olimpijo, športni 
film. 9.30 - DSF festival, tenis. 11.55 - Novice.
12.00 - Potovanje: Madrid. 12.30 - Hop ali 
top. 13.00 - Rock and roli. 14.^0 - Najboljši 
nogometaši na svetu. 15.30 - Sov na ledu: 
Katarina VVitt. 16.55 - Novice. 17.00 - Tops.
17.55 - Novice. 18.00 - V„živo iz Garmischa.
18.55 - Novice. 19.05 - Spotfne posebnosti.
19.25 - Hop ali top. 20.05 - Športni pogovor.
21.00 - Tenis, šov turnir. 21.55 - Npvice.
22.00 - Tops. 22.55 - Novice. 23.05 - Zenski 
vvrestling. 0.00 - DSF studio. 0.55 - Aktualno
sti, ponovitve.

SCREENSPORT
8.00 - Moto šport, vodno smučanje. 9.00 - 
Košarka, NBA. 11.00 - Tajski boks. 12.00 - 
Superbike. 13.00 - Tenis. 14.30 - Boks. 17.00
- Deskanje. 17.30 - Odbojka na plaži. 18.30 - 
Motocross. 19.00 - Dragsterji. 20.30 - Košar
ka. 21.00 - Moto šport. 22.00 - Tajski boks.
23.00 - Boks. 0.00 - Dragsterji.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Smučarski raport.
10.30 - Magazin. 11.30 - Aerobika. 12.00 - 
Ples 92. 13.30 - Smučarski skoki. 15.30 - 
Triatlon. 18.00 - Smučarski skoki, povzetek.
19.00 - Hokej, Nemčija. 21.00 - Eurofun.
21.30 - Novice. 22.00 - Boks.
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SOBOTA, 2. JANUARJA

TV SLOVENIJA 1
9.40 - Radovedni Taček.
9.50 - Lonček kuhaj.

10.05 - Zlata ribica.
10.35 - M. Brulec: Kroki veliki

krokodil.
11.05 - Zgodbe iz školjke.
12.00 - Poročila.
12.05 - Klub Klobuk, pon.
14.55 - Čisti stroj, kanadski film.
16.25 - Marijana, risanka.
17.00 - Dnevnik 1.
17.10 - Ognjene čarovnije za boginjo

vulkana, serija, pon.
17.45 - Svetovalna oddaja.
18.15 - Kuharski nasveti Paula 

Bocuseja.
18.40 - Zlati prah.
19.30 - Dnevnik 2.
20.05 - Slovenija v letu 1992.
21.10 - Zadnji beg, angl. nadalj.
22.00 - Dnevnik 3.
22.35 - Sova: Popolna tujca, amer.

naniz.; Saga o Divjem Zahodu, 
amer. nadalj.; Rop, 
francosko-kanadski film.

TV SLOVENIJA 2
14.55 - Tok, tok, pon. 16.40 - Sova, pon.
19.00 - Cirkuški festival v Rimu (1). 19.30
- Dnevnik ORF. 20.05 - Ples v temi, angl. 
film. 21.40 - Prijatelji, glasbeni show pro
gram. 22.40 - Tračarije: Akcent.

HTV 1
8.55 - Slika na sliko, pon. 9.40 - Poročila.
9.45 - Božič z dvema Sneguljčicama, ri
sanka, pon. 10.30 - Ulica Sezam, naniz., 
pon. 11.30 - A. G. Matos: Nekoč je bilo...
12.00 - Poročila. 12.05 - Šaljivi hišni vi
deo. 12.30 - Risanka. 12.35 - Grace and 
Favor. 13.00 - Glasba, risanka. 13.10 - 
Zvonili ste, moj gospod; pon. 14.00 - Po
ročila. 14.05 - Pozdravi iz domovine. 14.35
- Tom in Jerry. 15.00 - Musical, musical.
15.30 - Risanka. 15.50 - Narodni običaji.
16.20 - Misionarji, amer. film. 18.00 - Po
ročila. 18.20 - Santa Barbara. 19.30 - 
Dnevnik 1. 20.05 - Excalibur, angl. film.
22.35 - pnevnik 2. 23.00 - Slika na sliko.
23.55 - Žica, amer. film. 1.40 - Poročila.

HTV 2
17.25 - Tequilla Sunrise, amer. film, pon.
19.30 - Dnevnik 1. 20.05 - V avtobusu, hu
mor. serija; Pesem je rojena, amer. film. 
0.00 - Hit-depo.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Čas v sliki. 0.05 - Pustolovščine v 
rastlinskem svetu. 9.30 - Pot do uspeha, 
oddaja ljudske glasbe, 10.30 - Skrčeni 
otroci, amer. komedija. 112.00 - Zabaven 
pregled dogodkov minulega leta. 12.30 - 
tlello Austria, oddaja v angleščini. 13.00 - 
Cas v sliki. 13.10 - Ti si moj svet, avstrijski 
film (Rudolf Schock, Annemarie Duringer).
14.50 - Dedek Mraz, amer. film. 15.00 - 
Peter Pan in pirati, risanka. 15.25 - Princ 
se uči smučanja, risanka. 15.30 - Čudežna 
steklena krogla, nem. otr. film. 16t00 - 
Otroški spored o željah. 17.00 - Mini pas v 
sliki. 17.10 - Backtrax 92. 18.00 - Cas v 
sliki. 18.05 - Alpe-Donava-Jadran. 1§.30 - 
Strup ali zdravilo, tv film (1). 19.30 - Cas v 
sliki. 20.15 - Donavska princesa, uvodni 
film za serijo. 21.50 - Novo v kinu. 21.55 - 
Zlata dekleta, amer. serija. 22.20 - Umor, 
amer. grozljivk^, (Charles Bronson, Jill Ire- 
land). 23.45 - Cas v sliki. 23.50 - Dežela 
prihodnosti, amer. film (Peter Fonda, Blythe 
Danner). 1.35 - Jason King, kriminalka.

TV AVSTRIJA 2
13.15 - Tisoč mojstrovin. 13.25 - Od tečaja 
do tečaja (8). 14.15 - Avstralska divjina, 
dokumentacija (1). 15.00 - V znamenju 
četverice, angl. film (lan Richardson).

16.30 - Dunaj se prebuja, portret avstrijske 
prestolnice. 17.15 - Družjjia Leitner, serija.
17.45 - Kdo me hoče? Živali iščejo dom.
19.00 - Avstrija danes. 19.30 - Cas v sliki. 
^0.15 - Med vrsticami, amer. film. 21.50 - 
Cas v sliki. 22.20 - Peter Veliki, amer. film
(1). 23.50 - Neverjetne zgodbe.

SAT 1
6.30 - Otroški spored: Batman, Silver- 
hawks, Dropsl. 10.40 - Gospodarski fo
rum. 11.10 - Kolo sreče. 11.55 - Asterix, 
ponovitev risanke. 13.05 - Samson in Dali- 
la, zgodovinski, 1949 (Hedy Lamar, Victor 
Mature). 15.15 - Pozor, mornar, komedija, 
1951 (Jerry Levvis). 16.55 - 5 x 5 ,  nova 
kviz oddaja (Bernd Schumacher). 17.25 - 
Pojdi na vse. 18.00 - Nogomet. 18.30 - Mi
ke Krueger šov. 19.20 - Poročila. 19.30 - 
Kolo sreče. 20.15 - Umor brez motiva, tv 
film, 1989 (VVilliam Baldvvin, Joanna 
Kerns). 21.155 - Jux iq Dallerei. 23.00 - 
Posteljni kanoni, erotični. 0.35 - Igre v ba
zenu, erotični, pon. 1.50 - Posteljni kanoni.

6.00 - Otroški spored: Cubitus, Zelda. 9.30
- Srečni Lukec. 10.05 - Dolarska družina.
10.30 - Marvel, Spiderman. 11.45 - Želve.
12.10 - Michel Vailant. 13.00 - Polna hiša.
13.25 - Princ z Bel Aira. 14.15 - Policijsko 
poročilo. 15.00 - Knight Rider. 15.55 - A- 
team. 16.50 - 21, Jump Street. 17.45 - Ka
raoke šov. 18.45 - Poročila. 19.15 - Bever- 
ly Hills, 90210. 20.15 - Ne bodi nor, dedek, 
kmečka burka. 22.00 - Policaj v jeansu 
(Blue Jean Cop), akcijski, 1987 (Peter 
VVeller). 23.35 - Catherine, erotični, 1982.
1.20 - Magazin za moške.

PRO 7
5.15 - Lassie, Milje prahu. 8.10 -.Dvignite 
Titanic, ponovitev filma. 10.05 - Šofer mis 
Daisy, ponovitev drame. 11.55 - M.A.S.H.
12.25 - Bill Cosby. 13.15 - Zvezde in živali.
13.25 - Divje kraljestvo. 14.15 - Loterija.
15.05 - Izdaja na povelje, kriminalka, 1960 
(VVilliam Holden, Lili Palmer). 17.30 - Za
klad zlatega kondorja, pustolovski, 1952 
(Cornel VVilde). 19.05 - Srečno pot: Nova 
Zelandija. 20.00 - Dnevnik. 20.15 - Jake in 
McCabe, pilotska zgodba k seriji, 1987.
22.00 - Ceste nasilja, akcijski, 1975 (Jan 
Michael Vincent, Kay lenz). 23.30 - Simon 
Templar. 0.30 - Anzio, ponovitev vojnega 
filma.

6.30 - Sov na ledu, pon. 9.30 - Tops. 10.30
- Tenis, Hopman, prenos. 15.30 - Hokej, 
evropski pokal. 17.55 - Novice. 18.05 - Za 
smeh. 18.55 - Novice. 19.05 - Ko je prišla 
Amerika na Olimpijo, film, 1984. 20.00 - 
Tenis, Hopman Cup. 21.55 - Novice. 22.05
- Snežna vozila, reportaža. 23.05 - Ring je 
prost. 0.00 - Ko je Amerika prišla na Olim
pijo, ponovitev.

SCREENSPORT
6.00 - Nogomet, NFL. 8.00 - Jadranje.

9.00 - Golf. 10.00 - Košarka. 11.00 - Tajski 
boks. 12.30 - Motocross. 13.00 - Košarka, 
NBA. 13.30 - Jadranje. 14.00 - Nogomet.
16.30 - Pro Superbike. 17.00 - Deskanje.
17.30 - Odbojka na plaži. 18.30 - Boks, 
profesionalci. 19.30 - Avtomobilizem 92.
21.30 - Rally Pariz-Dakar. 22.00 - Boks, 
najboljše v letu 1992. 0.00 - Rally.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Smučarski raport.
10.30 - Magazin. 11.30 - Boks. 13.00 - 
Smučarski skoki. 14.00 - Prqsto plezanje.
15.00 - Plavanje. 16.00 - Sov na ledu.
18.00 - Odbojka, turnir na Nizozemskem.
20.00 - Pregled formule 1. 22.00 - Boks, 
profesionalci. 23.00 - Aktualna poročila. 
0.00 - Snukerji (ž), German Open.

NEDELJA, 3. JANUAR

TV SLOVENIJA 1
8.45 - Zlati prah, Ziv žav, Silas, 

nemška nadalj., ponovitve.
10.05 - Prizori iz življenja stvari,

posnetek lutkovne igrice LGL.
11.00 - 25 let folklorne skupine

Emona.
11.30 - Obzorja duha, pon.
12.00 - Poročila. .
12.10 - Slovenski magazin.
12.40 - Domači ansambli: Ansambel 

Nagelj, pon.
13.10 - Begunci, tu z nami.
13.25 - Princ in igralka, angl. film.
15.15 - Zgodbe iz školjke.
15.45 - Življenje Klima Samgina, rus. 

nadalj.
17.00 - Dnevnik.
17.10 - Denar, nemški film.
19.30 - Dnevnik 2.
20.05 - Božično novoletni 3x3, prenos.
21.30 - Zadnji beg, angl. nadalj.
22.20 - Dnevnik 3.
22.55 - Sova: Družina Addams, Saga o 

Divjem Zahodu, Groza izpod 
neba, angl. film.

TV SLOVENIJA 2
13.30 - Športna nedelja. Innsbruck: SP v 
smučarskih poletih, prenos. 15.15 - Zlati 
cekin. 17.10 - Sova, pon. 19.30 - Dnevnik.
20.05 - Videogodba. 20.35 Novoletni 
koncert z Dunaja, pon. 22.25 - Športni pre
gled.

HTV 1
8.30 - Poročila. 8.45 - Slika na sliko, pon.
9.30 - Huckleberry Finn in prijatelji, pon.
9.55 - Risanka. 10.00 - Poročila. 10.05 - 
Hišni ljubljenci. 10.30 - Ulica Sezam, seri
ja. 11.30 - Od dvojinice do tamburice, od
daja narod, glasbe. 12.00 - Poročila. 12.05
- Plodovi zemlje. 13.00 - Mir in dobro.
13.30 - Mali David, risana serija. 13.35 - 
Skrivnostno življenje T. K. Dearing, amer. 
film. 14.45 - Risanka. 15.00 - Opera Box.
15.30 - Poročila. 15.35 - Zabavni spored.
17.10 - King Kong Lives, amer. film. 18.50
- Bubimir. 19.30 - Dnevnik 1. 20.05 - Ob
jem, dram. serija. 21.10 - Sedma noč.
22.45 - Dnevnik 2. 23.10 - Slika na sliko. 
0.00 - Poročila.

HTV 2
17.30 -  Kaj se mi dogaja?, pon. 18.30 - 
Oskar med detektivi. 19.30 - Dnevnik 1.
20.05 - Hiša naprodaj, humor, serija. 20.30
- Glasba v času. 21.35 - Glasbena oddaja.
22.25 - Inšpektor Maigret, serija. 23.20 - 
Nočna izmena: Duhoviti dvorec, humor, 
serija; The Kind of Magic; La Curee, franc, 
film.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Cas v sliki. 9.05 - Avstrijski kratek 
film. 9.30 - Louise Martini pripoveduje o je
deh in pijačah. 10.15 - V kraljestvu ruske
ga medveda, Zeleni dragulj v Kaspijskem 
morju. 11.00 - Dunaj: Katoliško bogo
služje. 12.00 - Bratovščina Taize. 13.00 - 
Cas v sliki. 13.10 - Ujeta srca, amer. film.
14.50 - Cirkuška umetnost iz Kanade.
15.00 - Risanke. 15.30 - Poni s prvega 
nadstropja, Šved. otr. film. 17.00 - Mini 
Cas v sliki. 17.10 - Beverly Hills 90210, 
začetek mlad. serije. 18.00 - Čas v sliki.
18.05 - Mladinska oddaja. 18.30 - Strup ali 
zdravilo (2). 19.30 - Čas v sliki. 20.15 - 
Prigocfe mladega Indiane Jonesa, serija.
21.05 - Dežela dolin: Dolina VVachau.
21.55 - Vizije. 22.00 - Henrik V, angl. film 
po Shakespearju. 0.10 - Čas v sliki. 0.15 - 
Neverjetne zgodbe.

TV AVSTRIJA 2
9.00 - Cas v sliki. 9.05 - Čebelica Maja, ri
sanka. 9.30 - Simpsonovi, risanka. 10.00 - 
Panoptikum. 10.15 - Drzni možje v letečih

zabojih, amer. komedija (Gerd Frobe, Sa
rah Miles). 12.20 - Nebotičnik, kratek film.
12.30 - Tuja dpmovina, oddaja v več jezi
kih. 13.00 - Športno popoldne. 16.15 - 
Družina Leitner, serija. 17.15 - Klub se
niorjev. 18.00 - Uganka amfore, serija (1).
18.30 - Podoba Avstrije. 19.00 - Avstrija 
danes. 19.30 - Cas v sliki. 20.15 - Kraj 
zločina, kriminalka. 21.50 - Neustavljiv čar 
denarja, franc, komedija (Francois Cluzet, 
Claire Nebout). 0.30 - Vražja intriga, ital. 
film (Rossano Brazzi, Georgia Moll, Shir- 
ley Jones).

SAT 1
5.15 - Samson in Dalila, ponovitev filma. 7.15
- Otroški spored: Batman. 8.50 - Pozor, mor
nar, ponovitev komedije. 10.30 - Umor brez 
motiva, ponovitev filma. 12.00 - Reinhold 
Messner mej) nebom in zemljo. 12.30 - Zdrav
je. 13.05 - Crni blisk, serija. 13.35 - As nad 
asi, komedija, 1982 (Jean Paul Belmondo, 
Frank Hoffmann). 15.20 - Maščevanje sed
merice veličastnih, vestern, 1969 (George 
Kennedy, Joe Don Baker). 17.05 - Tarzan, se
rija (Wolf Larson). 17.35 - Mladi Indiana Jo
nes, pustolovska serija, 1991. 18.30 - Film o 
živalih. 19.00 - Nogomet. 19.30 - Kolo sreče.
20.15 - Hooper, akcijski, 1978 (Burt Reynolds, 
Sally Field). 22.00 - Pogovor v stolpu. 23.25 - 
Priznavam, nova oddaja. 23.55 - Maščevanje 
sedmerice veličastnih, ponovitev.

6.00 - Otroški spored. 10.05 • Kultura. 10.10 - 
Nazaj v preteklost (1). 11.00 - Boragora.
12.00 - Tropical Heat. 13.00 - Moj oče Zunaj- 
zemljan. 13.30 - Popaj, risanka in film, 1980 
(Robin VVilliams, Shelly Duvall). 16.00 - Rdeči 
blisk. 16.55 - Imenovali so ga Komar, komedi
ja, 1979 (Bud Spencer). 18.45 - Poročila.
19.10 - Mini Playback Show. 20.15 - Sanjska 
poroka z Lindo de Mol. 21.55 - Spiegel TV.
22.40 - Prime Time. 23.00 - Playboy Late 
Night, Ljubezenske ure. 0.00 - Kanal 4.

PRO 7
6.25 - Lassie, Safari, nova serija. 9.25 - Ro- 
marei, kriminalka, 1958 (Varola von Kayser, 
Joachim Hansen). 10.55 - Leteča sestra, voj
ni, 1953 (Joan Leslie) 12.30 - M.A.S.H. 13.00
- Bill Cosby. 13.25 - Srečno pot, pon. 14.20 - 
Zvezde in živali. 14.30 - Svetovni safari, doku
mentarec. 15.20 - Robin Hood, pustolovski, 
1938 (Olivia de Havilland, Errol Flynn). 17.10
- Port Afrique, pustolovski, 1956 ( Pier Ange
li). 18.40 - Matlock. 19.30 - Reporter. 20.00 - 
Dnevnik. 20.15 - Zlomljena sulica, vestern, 
1954 (Richard VVidmark, Robert VVagner).
22.00 - Fantje iz Brazilije, kriminalka, 1978 
(Gregory Pečk). 23.45 - Vohljač, serija (Ben 
Verren, Jeff Goldblum). 0.40 - Mike Hammer.

6.30 - Tenis, povzetek. 10.30 - Tenis, Hopman 
Cup: Francija-lzrael, prenos. 15.30 - Le 
Mans, ameriški film, 1970 (Steve McOueen).
17.20 - Najboljši kaskaderji. 17.55 - Novice.
18.05 - Kovček, Karl Dahi. 18.55 - Novice.
19.05 - Studio v živo. 20.00 - Mednarodni no
gomet. 22.05 - Nogomet, nadaljevanje. 23.05
- Lifestyle. 0.00 - Tednik, ponovitve.

SCREENSPORT
8.00 - S'quash, Hongkong Open. 9.00 - Bo- 
vvling. 10.00 - Košarka. 11.00 - Motorni čolni.
12.00 - Boks. 14.00 - Snukerji, prenos. 16.30
- Rally Pariz-Dakar. 17.00 - Deskanje. 17.30 - 
Odbojka na plaži. 18.30 - Športni magazin.
19.00 - Košarka, prenos iz Nemčije. 21.00 - 
Dragsterji, ZDA. 21.30 - Rally Pariz-Dakar.
22.00 - Nogomet. 23.00 - Avtomobilizem. 0.00
- Rally.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Magazin. 10.30 - Aero
bika. 11.30 - Boks. 13.00 - Smučarski skoki, 
Innsbruck. 15.00 - Najboljše v letu 1992.
18.00 - Rezujtati. 18.05 - Smučarski skoki, 
pon. 19.00 - Sov na ledu, ponovitev. 21.00 - 
Goli. 22.00 - Hokej, evropski pokal v Duessel- 
dorfu, 0.00 - Rezultati.



TEDNIKOV TELEVIZIJSKI VODNIK — 3

PONEDELJEK, 4. JANUARJA

TV SLOVENIJA 1
10.00 - Poročila.
10.05 - Tv mernik, pon.
10.20 - V učilnici zgodovine.
11.10 - Božično novoletni 3x3, pon.
12.30 - Domači ansambli: Ansambel

Krt, pon.
13.00 - Poročila.
13.50 - Slovenija v letu 1992, pon.
14.50 - Sova, pon.
17.00 - Dnevnik 1.
17.15 - Radovedni Taček: Sonce.
17.30 - Denver, poslednji dinozaver,

amer. naniz.
18.00 - Regionalni programi-Maribor.
18.50 - Pari, tv igrica.
19.15- Risanka.
19.30 - Dnevnik 2.
20.05 - Sedma steza.
20.30 - Svetovni festival rock’n’rolla,

prenos.
21.30 - Svet v letu 1992.
22.15 - Dnevnik 3.
22.45 - Gospodarska oddaja: Made in 

Slovenia.
23.25 - Novoletni ex libris, pon.

TV SLOVENIJA 2
10.00 - Poročila. 10.05 - Kuharski nasveti 
Paula Bocuseja, pon. 10.35 - 2$ let folklor
ne skupine Emona. 11.05 - Športni pre
gled, pon. 11.35 - Novoletni koncert iz Por
toroža, 2. del. 12.24 - Raveli: La valse, ba
let. 13.00 - Poročila. 16.30 - Cirkuški festi
val v Rimu. 17.00 - Koroška, dober dan.
17.30 - Obzorja duha, pon. 18.00 - V služ
bi rock'n’rolla. 18.50 - Univerzitetni razgle
di. 20.05 - Znanost: Rak, 5. del dok. serije.
20.30 - Dok. oddaja. 21.10 - Dojenček, 
slovaška drama. 22.20 - Glasbeni utrinek.
22.35 - Sova: Korak za korakom, naniz.; 
Bill, angl. film; Zgodba z naslovnice.

HTV 1
7.00 - Dobro jutro, Hrvaška; Zgodbe iz 
Monticella. 10.00 - Poročila. 10.05 - Tv 
šola. 11.30 - Otr. oddaja. 12.00 - Poročila; 
Svet gre naprej, serija. 13.30 - Monofon.
14.00 - Poročila. 14.05 - Slika na sliko, 
pon. 14.50 - Zlata leta, pon, 15.40 - Un
profor. 16.00 - Poročila. 16.05 - Spoznava
mo Hrvaško. 16.35 - Malavizija. 17.30 - 
Hrvaška zemlja in ljudje. 18.00 - Poročila.
18.35 - Santa Barbara. 19.30 - Dnevnik.
20.05 - Hrvaška in svet. 20.55 - Ciklus fil
mov M. Dietrich. 22.35 - Dnevnik. 23.00 - 
Slika na sliko. 23.50 - Poročila.

HTV 2
17.40 - Film. 19.30 - Dnevrgk 1. 20.05 - Mur- 
phy Brown, naniz. 20.35 - Šport v letu 1992, 
pon. 22.10 - Lonsome Dove, serija. 23.00 - 
Vox. 23.35 - Nenavadne zgodbe, naniz.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Čas v sliki. 9.05 - Uganka amfore, 
serija (1). 9.30 - Pregled dogodkov leta 
1992, pon. 10.30 - Nevarna igra, komedi
ja. 12.10 - Burleska. 12.25 - Laurel ir^Har- 
dy. 12.35 - Živalski magazin. 13.00 - Cas v 
sliki. 13.10 - Potovanje na dno morja, film.
14.50 - Zabojček kratkih filmov. 15.00 - Ri
sanka. 15.25 - Najboljše zgodbe Jima 
Hensona. 15.50 - Nils Holgersson, risan
ja. 16.15 - Daktari, serija. 17.00 - Mini 
Cas v sliki. 17.10 - Trije dnevi s sodrjikom, 
film. 18.00 - Evropa dvanajsterice: Spani- 
jji. 18.30 - Strup ali zdravilo (3). 19.30 - 
Cas v sliki. 20.15 - Šport: Pregled leta 
1992 (2). 21.08 - Mojstrsko kuhanje. £1.25
- Smrtonosna krogla, film. 23.05 - Cas v 
sliki. 23.10 - Letalski alarm v San Franci
scu, amer. film. 0.40 - Jason King, krim- 
nalka.

TV AVSTRIJA 2
13.55 - Tisoč mojstrovin. 14.05 - Avstral
ska divjina: Pod žarečim soncem. 14.50 - 
Umori gospoda ABC, kriminalka. 16.15 -

Mesta in ljudje: Pariz. 17.00 - Lipova ce
sta, serija 17.30 - Družina Leitner, serija.
18.00 - Cas v sliki. 18.05 - Uganka amfor
(2). 18.30 - Srčece (Rucjj Carrelll). 19.00 - 
Lokalne novice. 19.30 - Cas v sliki. 20.15 - 
Gozdarska hiša Falkenau, serija. 21.08 - 
Mojstrsko kuhanje. 21.35 - Habsburžani, 
dok. serija (4). 22.10 - Cas v sliki. 22.25 - 
Čas v sliki da capo. 22.30 - Monty Python, 
zabavna serija. 23.00 - Zgodba o kitaj
skem duhu, film iz Hongkonga (1). 0.35 - 
Izbor najbolj napetih in grozljivih odlomkov 
iz filmske zgodovine.

SAT 1
6.00 - Dobro jutro. 8.55 - Drops! 9.20 - 
Svet živali. 9.50 - Tarzan, pon. 10.15 - Za 
glavo gre, ponovitev filma. 11.15 - Svet 
živali, pon. 12.25 - Kolo sreče. 13.05 - 
Mladi Indiana Jones, pon. 13.35 - Mladi in 
nemirni, ameriška serija, 1988, 250. nadal
jevanj (Terry Lester). 15.05 - Colbyjevi.
15.35 - NLP. 16.50 - 5 x 5 ,  kviz. 17.25 - 
Pojdi na vse. 18.00 - RR. 18.30 - Nogo
met. 18.45 - Poročila. 19.00 - Srečanje z 
neznancem, nova oddaja. 19.30 - Kolo 
sreče. 20.15 - Hribovski zdravnik. 21.15 - 
Fantastični fenomeni, posebna oddaja.
23.00 - Magazin. 23.45 - Moritz, moj sin, 
dokumentarec o epilepsiji. 0.10 - NLP. 
0.55 - Filmski ustvarjalci.

6.00 - Poročila. 7.00 - Dobro jutro, Nemčija.
9.00 - Dr. Welby. 10.00 - Bogat in lep. 10.30 - 
Cena je vroča. 11.00 - Tvegano! 11.30 - 
Družinski dvoboj. 12.00 - Točno opoldne.
12.30 - Mlad in nemiren (188). 13.20 - Santa 
Barbara. 14.15 - Springfieldova zgodba.
15.00 - Umor je njen hobby, 40. novih nadal
jevanj. 16.00 - Hans Meiser. 17.00 - Kdo je 
sef? 17.30 - Prijazna družina. 18.00 - Enajst
99.18.45 - Poročila. 19.15 - Explosiv. 19.45 - 
Dobri časi, slabi časi. 20.15 - Columbo: Ko vi
dez vara, kriminalka, 1976. 22.00 - Quincy.
23.00 - Kulturni magazin. 23.30 - Sacage, ce
sta nasilja, akcijski, 1984 (Linda Blair, John 
Vernon). 1.10 - Prijazna družina, pon.

PRO 7
5.30 - Fant z drugega planeta, Trick 7, Loteri
ja. 10.15 - Zaklad zlatega kondorja, ponovi
tev filma. 12.00 - Matlock. 12.50 - Reporter, 
pon. 13.20 - Shortlist. 13.40 - Agentka s 
srcem. 14.25 - Zlomljena sulica, ponovitev ve
sterna. 16.00 - Hartovi. 16.50 - Trick 7.18.35
- Bill Cosby. 19.05 - Ceste San Francisca.
20.00 - Dnevnik. 20.15 - Izginil brez sledu, kri
minalka, 1988 (Gene Bervoets). 22.15 - Gro
za pride ob desetih, grozljivka, 1978 (Carol 
Kane, Charles Durning). 23.50 - Max Headro- 
om, serija. 0.50 - Cesta nasilja, pon.

6.30 - Tenis, povzetki. 10.30 - Tenis, Hopman 
Cup, prenos. 15.30 - Tops. 16.55 - Novice.
17.05 - Tenis, povzetek. 18.00 - DSF studio, v 
živo. 19.05 - Zabavni šport. 19.25 - Hop ali 
top. 20.05 - Pogovor. 21.00 - Tops, povzetki 
dneva. 22.00 - Tenis. 22.55 - Novice. 23.05 - 
Ring je prost. 0.00 - DSF studio, pon.

SCREENSPORT
8.00 - Odbojka, Florida. 9.00 - Ritmična gim
nastika. 10.00 - Golf. 12.00 - Rally Pariz-Da- 
kar. 12.30 - Košarka. 14.30 - Magazin. 15.30
- Rally, SP 1992. 16.30 • Rally Pariz-Dakar.
17.00 - Deskanje. 17.30 - Odbojka na plaži, 
Florida. 18.30 - Nogomet. 19.30 - Hokej, NHL.
21.30 - Rally. 22.00 - Nogomet, evropska liga.
22.30 - Magazin. 23.00 - Bovvling, Pennsylva- 
nia. 0.00 - Rally Pariz-Dakar. 0.30 - Košarka.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Smučarski skoki, pon.
10.30 - Sinhrono plavanje. 11.30 - Aerobika.
12.00 - Tednik. 13.00 - Rezultati. 14.00 - Ho
kej. 16.00 - Turni avtomobili, Italija. 18.00 - 
Biljard, najboljše v letu 1992. 19.00 - Odboj
ka, Nizozemska. 21.00 - Tednik. 21.30 - Novi
ce. 22.00 - Nogomet, goli. 23.00 - Boks, pro
fesionalci. 0.30 - Novice.

TOREK, 5. JAUARJA

TV SLOVENIJA 1
10.00 - Poročila.
10.05 - V službi rock’n’rolla, ponovitev.
10.50 - Zlati srček,, ponovitev festivala.
12.00 - Znanost: Rak, 5. del dok.

serije, ponovitev.
12.25 • Avtizem-svet zase, dok. oddaja, 

ponovitev.
13.00 - Poročila.
17.00 ■ Dnevnik 1.
17.10 - Zlata ribica: Zlata ribica, 

nadalj.
17.40 - J. Stržinar: Povodnjak in

makov škrat, lutke.
17.55 - Risanka.
18.00 - Regionalni program-Koper.
18.50 - Pari, tv igrica.
19.15 - Risanka.
19.30 - Dnevnik 2.
20.40 - Glasba, show in cirkus. Julio

Iglesias in Kraljevi variete.
21.30 - Dokument, program.
22.00 - Poslovna borza.
22.15 - Dnevnik 3.
22.45 - Omizje.

TV SLOVENIJA 2
9.50 - Smučanje, Zlata lisica, prenos.
11.00 - Sedma steza, pon. 11.20 - Univer
zitetni razgledi, pon. 11.50 - Dojenček, slo
vaška drama, pon. 12.55 - Smučanje, Zla
ta lisica, prenos. 15.20 - Svetovni festival 
rock’n’rolla, pon. 16.20 - Vrata v Evropi, 
pon. 17.20 - Veleslalom (ž), posnetek iz 
Maribora. 18.00 - Resnična legenda in le
gendarna resničnost. 18.50 - Da ne bi bo
lelo. 19.30 - Dnevnik 2. 20.05 - Umet. pro
gram: Tuja serija. 21.00 - Osmi dan. 21.50
- Novosti založb. 22.00 - Svet poroča.
22.35 - Sova: Fina gospa; Bill on his Own, 
angl. tv film; Zgodba z naslovnice.

HTV 1
7.00 - Dobro jutro, Hrvaška; Zgodbe iz 
Monticella. 10.00 - Poročila. 10.05 - Tv 
šola. 11.30 - Dok. odd. za mlade. 12.00 - 
Poročila; Svet gre naprej, serija. 13.30 - 
Monofon. 14.00 - Poročila. 14.05 - Slika 
na sliko, pon. 14.50 - Lonsome Dove, pon.
15.35 - Unprofor. 16.00 - Poročila. 16.05 - 
Spoznavamo Hrvaško. 16.35 - Malavizija.
17.30 - Hrvaška zemlja in ljudje. 18.00 - 
Poročila. 18.35 - Santa Barbara. 19.30 - 
Dnevnik 1. 20.05 - Confession, tuji dok. 
film. 21.00 - V ospredju. 22.35 - Dnevnik
2. 23.00 - Slika na sliko. 23.50 - Poročila.

HTV 2
17.40 - Film. 19.30 - Dnevnik. 20.905 - 
Dragi John, naniz. 20.35 - Radar. 21.10 - 
Lonsome Dove. 22.00 - Tri ljubezni, serija.
22.55 - Novoletna poezija.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Čas v sliki. 9.05 - Uganka amfore 
(3). 9.30 - Klub seniorjev. 10.15 - Panopti- 
kum. 10.30 - Med vrsticami, film, pon.
12.05 - Razvajeni otrok, nemški kratek 
fjlm. 12.15 - Nebesa naj počakajo. 13.00 - 
Cas v sliki. 13.10 - Časovni stroj, film.
15.00 - Risanka. 15.25 - Najlepše zgodbe 
Jima Hensona. 15.50 - Oddaja z miško.
16.15 - Daktari. 17.00 - Mini Cas v sliki.
17.10 - Trije dnevi sodnikom, (2). 18.00 - 
Evropa dvanajsterice: Portugalska. 18.30 - 
Strup ali zdravilo (4). 19.30 - Čas v sliki.
20.15 - Kraljestvo ruskega medveda: Na 
strehi sveta. 21.00 - Naredi sam. 21.07 - 
Pogledi od strani. 21.10 - Veliki Bellheim, 
tv film v štirih delih. 23.05 - Cas v sliki.
23.10 - Umor v Karibiki, film. 0.45 - Skriv
nost Malampura, amer. film.

TV AVSTRIJA 2
11.05 - Športni dogodki v lanskem letu (2).
13.00 - Tisoč mojstrpvin. 13.10 - Avstral
ska divjina. 13.55 - Šport. 15.00 - Baske- 
ervillski pes, film. 16.35 - Salzburški božič

(1). 16.45 - Mesta in ljudje: Maastripht. 
17.35 - Družina Leitner, serija. 18.00 - Cas 
v sliki. 18.05 - Uganka amfore (3). 18.30 - 
Da ali ne, zabavna igra (Joachim Fu- 
ch^berger). 19.00 - Lokalne novice. 19.30 
- Cas v sliki. 20.15 - Jolly Joker. 21.00 - 
Naredi sam. 21.07 - Habsburžani: Tridese- 
tjetna vojna. 22.00 - Cas v vsliki. 22.25 - 
Čas v sliki da capo. 22.30 - Šport. 23.05 - 
Škrlaten dež, amer. film. 0.50 - Eury- 
thmics.

SAT 1
6.00 - Dobro jutro. 8.50 - Colbyjevi. 9.40 - 
Mladi in nemimi, pon. 10.30 - Tenis, Hop
man Cup, prenos iz Avstralije. 15.05 - Col- 
byjevi, serija. 15.55 - NLP, serija. 16.55 - 5 
x 5, kviz (Bernd Schumacher). 17.25 - Poj
di na vse. 18.00 - Regionalni raport. 18.30
- Nogomet. 18.45 - Poročila. 19.00 - Klip 
klap (Dieter Hallervorden). 19.30 - Kolo 
sreče. 20.15 - Zlata parada narodne gla
sbe. 21.15 - Rešitelj. 22.00 - Ulrich Meyer: 
Ugovarjam! 23.00 - Spiegel TV. 23.35 - 
Electric Blue, erotična srija. 0.15 - Moški, 
oh moški, pon.

6.00 - Poročila. 7.00 - Dobro jutro, Nem
čija. 9.00 - Dr. Welby. 10.00 - Bogat in lep.
10.30 - Cena je vroča. 11.00 - Tvegano!
11.30 - Družinski dvoboj. 12.00 - Točno 
opoldne. 12.30 - Mlad in nemiren. 13.20 - 
Santa Barbara. 14.15 - Springfieldova 
zgodba. 15.00 - Umor je njen hpby. 16.00
- Hans Meiser. 17.00 - Kdo je šef? 17.30 - 
Prijazna družina. 18.00 - Enajst 9 9 , v živo.
18.45 - Poročila. 19.15 - Explosiv. 19.45 - 
Dobri časi, slabi časi (1 6 4 ) . 20.15 - Nepo
jasnjene skrivnosti. 21.15 - Oprosti mi...
22.15 - Explosiv, vroči stol. 23.15 - Krvavi 
počitniški kamp, grozljivka, 1 9 8 7  (Betsy 
Russell). 1.00 - Prijazna družina.

PRO 7
5.40 - Fant z drugega planeta, Trick 7, Harto
vi. 10.25 - Port Afrique, ponovitev filma. 12.00
- Ceste San Francisca. 12.55 - Bill Cosby.
13.30 - Harry Fox. 14.15 - Izginil brez sledu, 
ponovitev kriminalke. 16.00 - Hartovi. 16.50 - 
Trick 7, nonstop risanke. 18.35 - Bill Cosby.
19.05 - Ceste San Francisca. 20.00 - Dnev
nik. 20.15 - Vse na zmago (Let It Ride), ko
medija, 1989 (Richard Dreyfuss, Teri Garr).
21.55 - Dvojica, serija, 1972 (Tony Curtis, Ro- 
ger Moore). 22.50 - Melodija smrti, vestern,
1970 (Rod Steiger, James Coburn). 1.30 - Vo
hljač, pon.

6.30 - Tenis, povzetki. 9.30 - Tops, nogomet.
11.55 - Novice. 12.00 - Potovalni nasveti.
12.30 - Hop ali top, pon. 13.00 - Svetovni 
Šport. 14.30 - Hitreje, višje, močneje. 15.15 - 
Šport in zdravje. 15.30 - Tenis, Hopman Cup, 
povzetki. 17.00 - Tops. 18.00 - DSF studio.
19.05 - Zanimivosti. 19.25 - Hop ali top. 20.05
- Talkshow, znani športniki. 21.00 - Tops, pov
zetki dneva. 23.05 - Ring je prost. 0.00 - Stu
dio, ponovitev.

SCREENSPORT
8.00 - Odbojka, Florida. 9.00 - Aerobika.
10.00 - Nogomet. 10.30 - Veleslalom (ž), pre
nos iz Maribora. 12.00 - Rally Pariz-Dakar.
12.30 - Avtomobilizem, Macao. 13.45 - VLS 
(ž), drugi tek iz Maribora. 15.00 - Nogomet.
15.30 - Nogomet, Portugalska. 16.30 - Rally 
Pariz-Dakar. 17.00 - Deskanje. 17.30 - Odboj
ka na plaži. 18.30 - Smučanje. 19.30 - Nogo
met, NFL. 21.30 - Novice. 22.00 - Boks. 0.00
- Rally Pariz-Dakar, 6. dan.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Odbojka. 11.30 - Aero
bika. 12.00 - Biljard. 13.00 - Nogomet. 14.00 - 
Hokej. 16.00 - Jadranje, pregled leta 1992s
17.00 - Smučarski skoki. 18.00 - Nogomet; 
tednik. 19.00 - Avtomobilizem. 21.00 - Tednik.
22.00 - Novice. 22.00 - Kicboks. 23.00 - Boks. 
0.30 - Novice. '



4 — TEDNIKOV TELEVIZIJSKI VODNIK

S R E D A ,  e .  J A N U A R J A

TV SLOVENIJA 1
10.00 - Poročila.
10.05 - Resnična legenda afi

legendarna resničnost, 
ponovitev.

10.55 • Umetniški program: Tuja serija.
12.00 - Novosti založb, ponovitev.
12.10 - Osmi dan, ponovitev.
13.00 - Poročila.
13.05 - Poslovna borza, ponovitev.
14.20 - Sova, ponovitev.
17.00 - Dnevnik 1.
17.10 • Klub Klobuk, kontaktna oddaja

za otroke.
18.50 - Pari, tv igrica.
19.15 - Risanka.
19.30 - Dnevnik 2, vreme, šport.
20.05 - Žarišče (parlament).
20.35/20.40 • Film tedna: Oddelek za

umore, ameriški film.
22.15 - Dnevnik 3, vreme, šport.
22.45 - Oči kritike.

TV SLOVENIJA 2
10.05 - Da ne bi bolelo, pon. 10.35 - Fan
tazija, portret Maje Pliseckaje. 11.35 - Do
kumentarni program. 12.05 - Glasba, show 
in cirkus: Julio Iglesias in Kraljevi variete,
(3), pon. 15.15 -Omizje, pon. 17.15 - Be- 
verly Mills, 90210, amer. naniz, pon. 18.50
- Turizem, svetovalno namenski program.
19.30 - Dnevnik 2. 20.05 - Športna sreda.
22.15 - Glasbeni trenutek. 2.35 - Sova: 
Buntz z B£verly Hiilsa; Goli pod južnim 
sonccem; Želite, milord?

HTV 1
7.00 - Dobro jutro, Hrvaška; Zgodbe iz 
Monticella. 10.00 - Poročila. 10.05 - Tv 
šola. 11.30 - Marianne, risana serija.
12.00 - Poročila; Svet are naprej. 13.30 - 
Monoton. 14.00 - Poročila. 14.05 - Slika 
na sliko, pon. 14.50 - Lonsome Dove, pon.
14.35 - Unprofor. 15.00 - Poročila. 16.05 - 
Spoznavamo Hrvaško. 16.35 - Malavizija.
17.30 - Hrvaška zemlja in ljudje. 18.00 - 
Poročila. 18.05 - Dokumentarna serija.
18.35 - Santa Barbara, naniz. 19.30 - 
Dnevnik. 20.05 -. Billi, amer. film. 21.45 - 
Dok. oddaja. 22.35 - Dnevnik 2. 23.00 - 
Slika na sliko. 23.50 - Poročila.

HTV 2
17.40 - Film. 19.30 - Dnevnik. 20.00 - 
Košarka: Euroliga-Cibona-PAOK. 21.40 - 
Good Sports, humor, serija. 22.15 - Lonso
me Dove, naniz. 23.00 - Glasbeni večer.

TV AVSTRIJA 1
9.00 - Cas v sliki. 9.05 - Sledovi v pesku, 
vvestem (Jack Palance, Jack Warden).
10.15 - Pet bratov-pet graditeljev. 11.00 - 
Portret. 12.15 ; Orientacija. 13.00 - Čas v 
sliki. 13.10 - Uganka amfore (3). 13.35 - 
Obisk iz vesolja, franc, filmska komedija 
(Louis de Funes). 15.15 - Peter Pan in pi
rati, rjsanka. 15.40 - Klovn v šoli. 16.50 - 
Mini Cas v sliki. 17.00 - Morska vila, amer. 
komedija (Jodd Waring, Amy VVasbeck).
18.30 - Nas učitelj jir. Specht, pričetek no
ve serije. 19.30 - Cas v sliki. 20.15 - Av
strija poje in igra-Kako je bilo lani. 21.50 - 
Tudi planika je samo ena od cvetic-re- 
snična zgodba o družini Trapi. 22.50 - Čaj
kovski: Labodje jezero, balet v izvedbi ki
jevskega baleta.

TV AVSTRIJA 2
9.00 - Čas v sliki. 9.05 - Pravljica iz. tisoč 
in ene noči, amer. risanka. 10.15 - Šport. 
11-30 - Udo Jiirgens, koncert. 12.45 - 
Šport. 15.15 - Boj kraljev: Aleksander Veli
ki, dok. serija (1). 16.45 - To je ostalo od 
stare Avstrije.„17.30 - Družina Leitner, se
rija, 18.00 - Cas v sliki. 1§.05 - Uganka 
amfore (4). 18.30 - Dunaj: Španska jahal
na šola. 18.55 - Kristjaji v času. 19.00 - 
Avstrija danes. 19.30 - Cas v sliki. 20.15 -

ftlub mrtvih pesnikov, vamer. film. 22.20 - 
Cas v sliki. 22.25 - Šport. 22.50 - Talia 
(Balsam). 0.15 - Projekt Brainstorm, amer. 
srhljivka.

SA T I
6.00 - Dobro jutro. 8.45 - Pojdi na vse.
9.15 - Klip klap, pon. 9.40 - Narodna gla
sba, pon. 10.30 - Lov na zajca, komedija, 
1937 (Guenther Lueders). 11.55 - Svet 
živali: šimpanzi. 12.25 - Kolo sreče. 13.05
- Hribovski zdravnik, pon. 13.35 - Mlad in 
nemiren, Sosedje, Colbyjevi. 15.55 - NLP 
(Edi Bishop). 16.55 - 5 x 5 ,  kviz. 17.25 - 
Pojdi na vse. 18.00 - RR. 18.30 - Nogo
met. 18.45 - Poročila. 19.00 - Srce je adut.
19.30 - Kolo sreče. 20.15 - Brez domovi
ne, domovinski, 1958 (Marianne Hold, Ru
dolf Lenz). 22.00 - Schreinemakers v živo.
23.10 - 24 ur, akcijske reportaže. 23.40 - 
Ognjeni blisk, akcijska serija, 1991 (VVings 
Hauser). 0.35 - NLP.

6.00  ̂ - Poročila. 7.00 - Dobro jutro, 
Nemčija. 9.00 - Dr. Welby. 10.00 - Bogat in 
lep. 10.30 - Cena je vroča. 11.00 - Tvega
no! 11.30 - Družinski dvoboj. 12.00 - 
Točno opoldne. 12.30 - Mlad in nemiren.
13.20 - Santa Barbara. 14.15 - Springfiel- 
dova zgodba. 15.00 - Umor je njen hoby.
16.00 - Hans Mesier. 17.00 - Kdo je šef?
17.30 - Prijazna družina. 18.00 - Enajst 
99. 18.45 - Poročila. 19.15 c Explosiv.
19.45 - Dobri časi, slabi časi. 20.15 - 
Ugrabitev Kari Svvenson, kriminalka 1987 
(Tracy Pollan). 22.15 - Štern TV. 23.15 - 
Policijska zgodba, akcijski, 1986 (Jackie 
Chan). 0.55 - Prijazna družina.

PRO 7
5.50 - Maxwell, Trick 7, Kremenčkovi. 8.50
- Jane in Kathleen, pilotska zgodba k seri
ji, 1984. 10.40 - Doktor Strangolove, sati
ra, 1963 (Peter Sellers). 12.20 - Ceste 
San Francisca. 13.15 - Bill Cosby. 13.45 - 
Colt za vse primere. 14.35 - Doberman 
gang, kriminalka, 1971 (Byron Mabe).
16.00 - Hartovi. 16.50 - Trick 7.18.35 - Bill 
Cosby. 19.05 - Ceste San Francisca.
20.00 - Dnevnik. 20.15 - Perry Mason in 
glasbeni umor, "kriminalka, 1989 (Debbie 
Reynolds). 22.05 - Jake in McCabe. 22.55
- Interface, znanstveno fantastični, 1984 
(John Davies, Laura Lane). 0.30 - Max 
Headroom.

6 .3 0  - Jutranji šport. 10.30 - Tenis, Hop- 
man Cup, prenos. 15.30 - Mednarodni no
gomet. 16.55 - Novice. 17.00 - Tops. 18.00
- DSF studio, v živo. 18.55 - Novice. 19.05
- Zanimivosti. 19.25 - Hop ali top. 20.05 - 
Košarka: Estudiantes Madrid-Bayer 04, 
prenos. 21.00 - Tenis, povzetki. 22.00 - 
Povzetki dneva. 23.05 - Ring je prost. 0.00
- DSF studio, ponovitev.

SCREENSPORT
8.00 - Odbojka. 9.00 - Dresurno jahanje.
9.50 - Slalom (ž), prenos iz Maribora.
11.00 - Nogomet. 11.30 - Rally Pariz-Da- 
kar. 12.15 - Slalom (ž), prenos. 13.30 - Bo- 
wling. 14.30 - Boks. 16.30 - Rally Pariz- 
Dakar. 17.00 - Desanje, karibski pokal.
17.30 - Odbojka na plazi. 18.30 - Smučan
je, povzetki. 19.30 - Tajski boks. 20.30 - 
Bovvling (ž). 21.30 - Rally Pariz-Dakar, 6. 
dan. 22.00 - Košarka, NBA: Phoenix Suns- 
San Antonio Spurs. 0.00 - Rally Pariz-Da
kar. 0.30 - Smučanje (ž), ponovitev.

EUROSPORT
9.00 - Aerobika. 9.30 - Hokej. 11.30 - Ae
robika. 12.00 - Nogomet. 13.00 - Smučar
ski skokiv Bischofshofen. 15.00 - Tenis, Av
stralija, Španija, povzetki. 19.00 - Skoki.
20.00 - Košarka. 21.30 - Novice. 22.00 - 
Tenis, najboljše igre. 0.30 - Novice.

C

v
RADIO PTUJ

(98,2 MHz — ultrakratki val, 1485 khZ — srednji val)

ČETRTEK, 31. decembra: 14.00 — 19.00 SILVESTRSKI PROGRAM 
RADIA PTUJ (nagradna igra, čestitke, glasba in EPP).
PETEK, 1. januarja: 14.00 — 19.00 PRAZNIČNI PROGRAM RADIA 
PTUJ.

SOBOTA, 2. januarja: 14.00 Uvod. 14.15 Novice, horoskop, glasba in 
EPP, ČESTITKE POSLUŠALCEV. 17.00 Obvestila. Glasba in EPP ter 
vmes: 17.15 Mali oglasi. 17.30 VČERAJ— DANES—JUTRI, obvestila.
17.45 Mali oglasi. 17.55 Uspešnica dneva. 18.00 URA ZA ŠTUDENTE.

NEDELJA, 3. januarja: 10.00 ORFEJČEK. 11.00 Tedenski pregled, ob
vestila, horoskop, glasba in EPP. 11.50 Kmetijska oddaja. 12.00 Opol
danski koncert, Svetloba duha. 13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV.

PONEDELJEK, 4. januarja: 14.00 Uvod. 14.15 Novice, horoskop, var
nost. 14.30 Lestvica 3-3-3 in AS. 15.00 Obvestila, glasba in EPP. 16.15 
Novice. 16.30 Po domače in čestitke,. 17.00 Obvestila. Glasba in EPP ter 
vmes: 17.15 Mali oglasi. 17.30 VČERAJ— DANES—JUTRI, obvestila.
17.45 Mali oglasi. 17.55 Uspešnica dneva. 18.00 KULTURA.

TOREK, 5. januarja: 14.00 Uvod. 14.15 Novice, horoskop, varnost.
15.00 Obvestila, glasba in EPP. 16.15 Novice. 16.30 Po domače in čestit
ke,. 17.00 Obvestila. Glasba in EPP ter vmes: 17.15 Mali oglasi. 17.30 
VČERAJ—DANES—JUTRI, obvestila. 17.45 Mali oglasi. 17.55 Uspešni
ca dneva. 18.00 V ŽIVO.

SREDA, 6. januarja: 14.00 Uvod. 14.15 Novice, horoskop, varnost.
15.00 Obvestila, glasba in EPP. 16.15 Novice. 16.25 Za planince. 16.30 
Po domače in čestitke. 17.00 Obvestila. Glasba in EPP ter vmes: 17.15 
Mali oglasi. 17.30 VČERAJ— DANES—JUTRI, obvestila. 17.45 Mali ogla
si. 17.55 Uspešnica dneva. 18.00 NAŠ GOST.

ZMEŠAJMO Sl KOKTAJL
Ce vas bo ob gledanju televizije ali poslušanju radia Ptuj zažejalo, si pri
pravite koktajl — prve tri tudi za otroke. Recepte nam je prijazno posre
doval Nikolaj Murko, direktor podjetja Gostinstvo in turizem Bistrica iz 
Slovenske Bistrice.

OTROŠKI NOVOLETNI BREZALKOHOLNI FLIP
Sestavine: 2 kroglici malinovega sladoleda, 1/2 dl sladke smetane, 1 dl 
malinovega soka, citro deit.
Malinov sladoled, sladko smetano in malinov sok rahlo premešamo v 
mikserju, damo v 3 dl kozarce in dolijemo citro deit.

FAKIROV KOKTAJL (2 koktajla)
Sestavina: 1 dl mleka, 2 dl ananasovega soka, 2 dl oranžnega deita, 3 
žlice sladkorja v prahu, 2 kocki ledu.
Mleko, ananasov sok, sladkor v prahu in oranžni deit v mikserju rahlo 
premešamo, dodamo kocko ledu in serviramo v kazarcu.

BRUSNIČNI FRAPPE
Sestavine: pol kozarca jogurta, čajna žlička sladkorja v prahu, 1 dl bru
sničnega soka, 1 dl citro deita.
Jogurt, sladkor v prahu in brusnični sok rahlo premešamo in dolijemo hla
den citro deit. Serviramo v 3 dl kozarcih.

OSVEŽILNA ČOKOLADA
Sestavine: 2 rumenjaka, 2 žlici medu, 1/2 dl ruma, 1 zvrhana žlica kaka
va, 1/2 I mleka.
Rumenjake razmešamo v medu, dodamo rum, kakao in mleko. Mešamo 
v mešalniku pribl. 1 minuto ali pa dobro razžvrkljamo. Damo v hladilnik in 
ponudimo dobro ohlajeno.

JAGODE S ŠAMPANJCEM
Sestavine: po osebi 20 dag vrtnih jagod, češnjev liker, 1 zvrhana žlička sladkorne moke,
1 kozarec šampanjca.
Jagodam odstranimo peclje, operemo jih in odcedimo. Na čiste jagode 
vlijemo češnjev liker in jih tako pustimo nekaj časa. Nato jih vzamemo iz 
posode in sladkamo. Damo jih v kozarce za šampanjec, shladimo in šeie 
pred serviranjem nalijemo nanje šampanjec.

NA ZDRAVJE IN SREČNO!
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SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA

k CvV 'r& v ROGOZNICA-Ptuj, Svržnjakova 2,
^  -PE Videm pri Ruju

4 h  UGODNO£ }  , CENEJE

DECEMBRU

ZA RAZVEDRILO — 21

HOROSKOP ♦  HOROSKOP * HOROSKOP ♦  HOROSKOP ♦  HOROSKOP

3 kg 719,00 
3 kg 599,00 

10 role 189,90

1 l 399,00

- PERSIL
- WEISER RIESE
- TOALETNI PAPIR

MEHKI-DVOSLOJNI

- BUČNO OLJE

IN  VELIKA IZBIRA Č ISTILN IH  SREDSTEV
PRI NAKUPU PRALNIH PRAHOV IN  ČISTILNIH 
SREDSTEV NAD 2.000 SIT MOŽNOST PLAČILA 

NA DVA ČEKA

NATURA BO Z VAMI VSAK DAN, 
TUDI MED PRAZNIKI OD 9. DO 12. URE

ŽELIMO VAM VSE DOBRO V NOVEM LETU

kolektiv

vam
.v

OVEN
21. 3. —  20. 4. 
ONA. •  Čeprav že ne
kaj časa živiš v obla
kih, naj te zaradi tega 

ne grize vest, saj pri tem zelo uživaš. 
Nepoznana oseba bo prinesla v tvoje 
okolje nova presenečenja, ki bodo še 
polepšala tvoje življenje.
ON •  Nikar preveč ne oklevaj, saj se je 
že nič kolikokrat zgodilo, da so te na 
koncu prehiteli. Pomislite samo, 
kakšna škoda bi bila, če bi izpustil 
takšno priložnost. Bodi odločen in izko
risti to, kar se ti ponuja.

BIK
21. 4 ,—  20. 5. 
ONA •  Tokrat boš sto
rila zelo pametno pote
zo, ki ti bo prihranila 

kar nekaj časa. Tako boš lahko postori
la še marsikaj drugega, česar sicer ne 
bi mogla. Kar se ljubezni tiče, pa bo 
najbolje, da še nekaj časa počakaš.
ON •  Ne bodi tako nezaupljiv, poskusi 
še enkrat, čeprav se je pokazalo, da je 
bil tvoj prvi poskus popoln neuspeh. 
Tokrat bo stvar povsem drugačna, saj 
boš tokrat upošteval dejstva, ki si jih 
prejšnjikrat zanemaril.

DVOJČKA
21. 5. — 21. 6. 
ONA •  Zakaj vedno 
delaš isto napako in 
verjameš ljudem, za 

katere veš, da niso vredni tvojega zau
panja. To bi te lahko drago stalo. Največ
jo škodo bi si lahko naredila na ljube
zenskem področju, kjer si zelo ranljiva. 
ON •  Moral se boš zelo potruditi, če 
boš želel realizirati svoje načrte, ki ni
kakor niso majhni. Nekdo ti pri tem 
hoče pomagati. Sprejmi to pomoč, saj 
jo boš še kako potreboval, preden boš
prispel do konca.

RAK
22. 6. —  22. 7. 
ONA •  Ponuja se ti 
enkratna priložnost, da 
si pridobiš naklonje

nost osebe, ki te že nekaj časa vzne
mirja. No, vseeno dobro premisli, pre
den se spustiš v avanturo, ker ti lahko 
prinese samo razočaranje in slabo voljo. 
ON •  Dobil boš precej več, kot si 
pričakoval. Če boš z dobljenim pazljivo 
ravnal, se bo cela stvar izkazala kot ze
lo ugodna. Dober znanec ti bo poživil 
popoldan, ki se bo prevesil v prijeten 
večer in ti dal snov za razmišljanje v 
naslednjih dneh.

LEV
23. 7. —  23. 8. 
ONA •  Ne obljubljaj 
preveč, saj se kaj lah
ko zgodi, da danih

obljub ne boš mogla izpolniti. Bodi re
alnejša in poglej na stvari iz druge per
spektive. Samo tako boš lahko opazila 
tisto, kar te resnično zanima.
ON •  Na prijetnem sprehodu v naravo 
se ti lahko zgodi veliko nepričakovane
ga in lepega. Zato čim prej pot pod no
ge, lahko se odločiš tudi za kolo. Če ti 
ne bo uspelo kaj drugega, bo to koristi
lo vsaj tvojemu zdravju.

DEVICA
24. 8. —  23. 9. 
ONA •  Ko boš sama 
ugotovila, da se ti je 
resnično nasmehnila

sreča, boš svojega partnerja še bolj 
vzljubila. Tako boš imela danes za svo
je pojme nor dan, saj boš delala stvari, 
za katere si nikoli nisi mislila, da jih 
boš počela tudi ti.
ON •  Okoli tebe so se začele dogajati 
zelo čudne stvari, vendar boš kaj hitro 
ugotovil, v katerem grmu tiči zajec. 
Skušaj pridobiti prijateljsko pomoč, saj 
se boš na ta način dosti lažje izvlekel. 
Pa še najmanj te bo stalo.

TEHTNICA
24. 9 . - 2 3 .  10. 
ONA •  Enkratno in 
originalno doživetje 
boš še dolgo nosila v 

spominu. Za njim bo ostal samo lep 
spomin. Včasih se tudi tebi nasmehne 
sreča, zato ne počivaj sedaj, za to boš 
imela še dovolj časa, ko bo to za teboj. 
ON •  Malo več pazljivosti ti ne bi ško
dovalo. Kaj ne misliš, da si preveč iz
postavljen, kar bi nekdo lahko izkoristil. 
Pazi na svoje kilograme, saj se ti prav 
lahko zgodi, da boš imel probleme z 
njimi.

ŠKORPIJON
24. 10. —  22. 11. 
ONA •  Zakaj še vedno 
vztrajaš na poti, za ka
tero dobro veš, da je 

napačna. Moraš obračunati s preteklo
stjo in začeti sprejemati odločitve, ki 
bodo temeljile na trenutni situaciji. Cas 
teče, ti pa zamujaš.
ON •  Nikar se ne obnašaj, kot da nisi 
vedel, kaj se ti lahko zgodi. Sedaj je to 
za teboj in potrebno bo živeti dalje. 
Vendar ne obupuj, saj ni tako slabo, kot 
bi lahko bilo. Imel si kar precej sreče.

STRELEC
23. 11. —  21. 12. 
ONA #  Imaš odlične 
možnosti, da končno 
uspeš na področju, na 

katerem si to že nekaj časa prizadevaš. 
Vendar same možnosti še niso dovolj 
za končni uspeh, potrebno je tudi nekaj 
sreče ter hrabrosti.
ON •  Ne hvali s svojimi uspehi, če jih 
hočeš imeti tudi v prihodnosti toliko. 
Mnogo bolje bo, da proslavljaš daleč 
od družbe, ki te pozna. Tako se boš 
lahko rešil marsikatere neprijetnosti, ki 
bi te sicer doletela.

KOZOROG
22. 12. —  20. 1. 
ONA •  Nevihta je mi
nila in sedaj je čas pri
vajanja na normalne 

razmere, vendar bodi še nekaj časa 
previdna. Poslušaj tisto reklo, ki pravi 
Uči se na napakah, pa boš manjkrat 
imela probleme.
ON •  Ne izogibaj se osebe, ki se ti 
skuša približati, saj ti lahko v prihodno
sti še zelo veliko pomaga pri realizaciji 
tvojih načrtov. Poleg tega lahko upaš 
na uspeh na ljubezenskem področju pri 
stari simpatiji.

 ̂'VOD MAR 
21. 1. —  19. 2. 
ONA •  V prihodnosti 
te čaka precej lepih 
stvari, vendar zaradi 

tega ne smeš izgubljati glave. Če boš 
tako nadaljevala, boš zelo hitro uničila 
lepe perspektive, ki jih imaš. Si v ugod
ni situaciji in poskrbi, da bo tako tudi 
ostalo.
ON ® Otresel se boš spon, ki te ovira
jo, in storil nekaj, kar si že zelo dolgo 
želiš. Vendar ima vsaka svoboda svojo 
ceno in tvoja se bo pokazala pri odno
sih s partnerjem. Vendar vse skupaj ne 
bo tako hudo, da bi moral biti za
skrbljen.

RIBI
20. 2. —  20. 3. 
ONA •  Občutki so re
snično lepa stvar, ven
dar so z materialnega 

stališča povsem nekoristni. Dobro je, 
da je tako. Pomisli, kako bi bilo, če bi 
poslovne odločitve sprejemala čustve
no in ne razumsko. Bilo bi več kot neu
mestno.
ON •  Zapletel se boš v mrežo laži iz 
preteklosti, čeprav takrat z njimi nisi 
mislil nič slabega. To ti bo dobra šola, 
da boš v prihodnje bolj iskren. Laž ima 
kratke noge in resnica slej kot prej pri
de na dan.

Dober den vsoki den! Zodjič v 
totem leti, ki se poslovla od 
našega živleja in gre v zgodovi
no človeškega roda. Po hožičeki 
nas je zaj še dedek Mraz obiska. 
Deca so veseli, mi ta stori pa se 
tudi veselimo ob jihovem veselji, 
čeglih nas toti hec precik košta.

Ob vsen ten je  vse lepo in 
prav, neje pa prav in lepo, da so 
božičeki in marazovi dedeki, se
veda v čista človeški podobi, 
vsepovprek sekali in žagali 
smrečice po šumah in seveda

pri tem vejko škodo naredili. 
Jaz ali ne vem, da lidje nemajo 
tejko pameti in srca, da ti v 
šumi najlepšo smrečico poseka
jo, jo  dobesedno vkrodnejo, potli 
pa se Bogeci prilizovlejo. Kajko 
ja z  vem, Bogec že od negi negda 
neje meja rad tatov, lažnivcov in 
drugih držovnih škodlivcov. Pa 
da bi vsaj smrekice v svojih 
šumah sekali. Ja, ge pa! Svojo 
šumo je  treba šparati, sosedovo 
pa vničti. Jaz bi hujdičom glave 
poseka ... Mija z Mico že več 
kak deset let praznuvlema Božič 
in Novo leto pri čista praktični 
nevničlivi plastični smrekici, pa 
naji zato gospod Bogec najbrž 
nema nič manj rad. Lepo pa ga 
prosima v svojem imeni in v

imeni vseh, ki majo radi lepe 
smrekove šume, naj kaznuvle 
vse tiste, ki s ten vejko škodo de
lajo. Nič ne rečen, če lidje vse- 
kajo smreko za redčenje ali pa 
tokšno, ki neje za nadaljno rost, 
roka pa se naj posiši vsokemi, 
ki vniči mlodo drevo, ki bi raslo 
še nekaj desetletij.

Pa zadosta o tem, saj vidite, 
kak sen jezen. Tak ke bi zaj celo 
klboso poja in še nekaj dobrega 
vcoj spija.

Kaj vam naj vošim ob kunci? 
Bodite zdravi, veseli in zadovolj
ni. Naj živleje lepo in mirno teče 
storin, mlodim, revnim in boga
tim. Vsi boleni naj ozdravijo, 
zdravi pa naj nikol ne zbolijo.

AFORIZMI ♦  AFORIZMI

Eni molčijo zaradi tega, ker 
vedo, drugi, ker ne Vedo.

® ® ®
Vsi ljudje so enaki — po 

svoji različnosti.
® ® ®

Človekova prednost pred 
živaljo je ta, da lahko predvidi 
svojo smrt.

® ® ®
Ni dovolj dihati, da bi bil 

živ!

® ®  ®
Ljudi na svetu ni vse več, 

ampak vse manj.

Najbolj se je treba bati ti
stih, ki nam dosti nudijo, ker 
verjetno nekaj potrebujejo. 

® ®  ®  •

Sovražnika je vedno lažje 
prepoznati kot prijatelja — 
sovražniki so iskrenejši.

® ® ®

Vsak človek se rodi z glavo, 
vsak pa je ne uporablja.

® ® ®

Bolje je zardevati od vina 
kot od sramu!

IVO BRAČ

Policaj ustavi potnike v audiju qua- 
tro: “Poslušajte, v tem avtu vas jc pet, 
lahko pa ste samo štiije, saj pomeni 
quatro v italijanščini štiri.”

Šofer in potniki protestirajo, dokazu
jejo, vendar ostane policaj neomajen. 
Na koncu pa vendarle pokliče po radiu 
kolega in ga vpraša za nasvet.

“Kaj se boš ti sekiral,” ga potolaži 
kolega, “jaz imam še hujši problem: v 
fiatu uno se peljejo štirje!”

®
Srečata prijatelja duhovnika z 

obližem na čelu.
“Ja, gospod župnik, kaj pa se vam jc 

zgodilo?”
“Oh, nič takšnega, v bojler sem sc za

letel,” jima pojasni duhovnik.
Prijatelja gresta dalje. Čez nekaj časa 

pa vpraša prvi: “Čuj, kaj pa jc to boj- 
Icr?”

Rešitev križanke  
številke 777

VODORAVNO: passe- 
port, altim eter, karto- 
naža, riba, Lavi k, osat, 
tasa, Tsavo, Er, skat, 
Keler, Dl, Pritanej, Ren, 
davica, Rabar, Ret, Ka- 
ravelov, akarus, haraki
ri, ost, Medina, Obe- 
ron, Senso, Atanasov, 
Ansab, okov, kana, iva, 
Latta, ano.

UGANKARSKI
SLOVARČEK

ALOR = indonezijski 
otok v Malem Sun- 
dskem otočju  
ARČON = p ritok fran 
coske reke Loire 
ARH =  priljub ljena s lo 
venska pevka zabavne 
glasbe (Majda)
AVIRE =  občina  v 
francoskem  departm a
ju Pas-de-Calais 
IVAILO = ime bo lgar
skega kolesarja Mari
nova
KARI ATI DA =  v arh i
tekturi kip ženske kot 
steber ali oporn ik pri 
balkonih in stenah 
LEBACH =  nem ško 
mesto pri Saarbriicknu 
NESIMA =  m uslim an
sko žensko ime 
VAC =  mesto pri Bu
dim pešti

sm am  
m SGRAMOZNA 

CESTA

PUŠKA
REPE-
TIRKA

:

KIP ŽEN
SKE KOT 
STEBER

50VJ. ZVEZA

PRITOK
LOIRE

TOVARNA
AVTOMOB.

NEMŠKO

SLOV.
PESNIK
(LOJZE)

MESTO

SLOV.
KEMIK
(LADO)

GORSKA
GMOTA

ZAPRT
BALKON V

STROP JU
POPUST 
PRI PRO

DAJNI 
CENI

ČEBELJA
PAŠA
JELKA

MESTO
PRI

BUDIM
PEŠTI

GORA NAD 
ČEMŠE 
NIKOM

NABOLJŠA
VRSTA

SADROVCA

SLOV
PEVKA

(MAJDA)

LJUBITELJ
ŠPORTA

SKRIVNO
ZDRUŽE

NJE

SLOV.
PISATELJ

(PREŽIHOV)

VZKLIK
PRI

BIKOBORBI

KOLESAR
MARINOV
EDVARD
BENEŠ

SKLA
DATELJ
TUTIČ

IVO
DANEU
TETA

GRŠKA
ČRKA

ARABSKA
LUKA

IGRALKA
EKBERG

KITOV
ZOB

ITALIJ.
PEVKA

PAVONE

OLEG
VIDOV

DIVJA
MAČKA
24 UR

ZANES
LJIVOST
NOGOM.
-IZRAZ

SLOV.
UMETN.

ZGODOV.
CANKAR

TUJE
MOŠKO

IME

LETOPIS
KRAJ V 
PAS DE 

CALAISU

OSVEŽ.
PIJAČA

INDONE
ZIJSKI
OTOK

OTOČJE 
OB IRSKI 

OBALI

KURIR

ZAPOR
LOVSKO
PIHALO

mmm  
m m i  i
PTW

PISA
TELJICA
MIHELIČ

ODSTOP,
UMAK
NITEV

UPANJE

BAL
KANSKI
ROMAN

MUSLI
MANSKO
ŽENSKO

IME

TUJE
ŽENSKO

IME,
ZVEZDANA

HENRIK
TUMA

LUKA V 
IZRAELU
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NOVO NOVO NOVO

S H O P
Jadranska ul. 16 P T U J  

tel.: 062 776 S91 .

-PAMP E RS
■ VOZIČKI, HOJICE, STAJICE
■ NAHRBTNIKI, KENGURUJI

(ene catof /

■ IGRAČE ^  16 %

-0  KOŠKA A Jte& t* * '
KOmKCIJA

G  r a c l b  i r o
f  d.o.o. Ptuj

Ptuj, Klepova 12 (Krčevina pri Ruju) 
tel./fax.: (062) 773-949 od 18. do 21. ure
•  posredovanje v prometu z nepremičninami •  svetovanje v grad
beništvu in sodne cenitve •  zavarovanje pri mešani zavarovalniški 
družbi PRIMA
Prodamo:
1,5-sobno stanovanje Majšperku
nedokončane hiše v Novi vasi pri Ptuju, Njivercah, Zabovcih 
in Ormožu
dokončane eno- ali dvostanovanjske hiše v Ptuju in okolici 
starejše hiše v Spodnjem Kamenščaku in Novi vasi pri Markovcih 
manjše kmetije v Mekotnjaku (68 ar), Mezgovcih (80 ar), Godenin
cih (1,13 ha), Košaškem Dolu (2 ha), Hvaletincih (80 ar) in Po- 
dložah pri Ptujski Gori (1,9 ha)
večie kmetije v Placarju (6 ha), Seliščih pri Ljutomeru (4 ha) in Veli
ki Varnici pri Leskovcu (11 ha).
vikend v Vareji pri Vidmu, Stari Cesti pri Ljutomeru, Vintarovcih in 
na Destrniku.
stavbne parcele na Krčevini pri Ptuju (7 in 36 ar) in Turnišču (6 in 
12 ar)
kmetijska zemljišča v Gorišnici (njiva 52 in 76 ar), Mestni Vrh (trav
nik 13 ar)
skladišče v Ptuju (350 m2), kontejnerje, montažne hiše 
Oddamo: poslovne prostore v Ruju 
Iščemo: stanovanja, starejše hiše in poslovne prostore 
Želimo vam prijetne praznike ter dosti srečnih misli in dejanj v 
novem letu 1993
Vaše želje bodo tudi v prihodnje naša obveza za dobro rešitevl

PARKETARSTVO 
STANKO P E T R O V Č

OB ROGOZNIC112 
62250 PTUJ
^  062 776-600
Vsem poslovnim partnerjem, dosedanjim In bo
dočim strankam želim  srečno In uspešno leto 1993 
ter se priporočam s svojimi storitvami.

VIDIA
STRUGARSTVO KMETEC
Tovarniška 10, Kidričevo •  ‘C  796-110 int.743
se priporoča s svojimi storitvami in vam želi srečne 
in vesele praznike.

Srečno 1993

N O V O  -  N O V O  -  N O V O  -  N O V O

BOUTIQUE
OBIŠČITE NAS V 
ULICI 25. MAJA 13,
KJER VAM PONUJAMO:

ŽENSKO\ OTROŠKO IN  
MOŠKO KONFEKCIJO 

Z 30% NOVOLETNIM POPUSTOM 
IN PRODAJO NA 3 ČEKE

VESELIMO SE VAŠEGA OBISKA

AVTO ŠOLA GLORIJA

SPODNJA HAJDINA, d.O.O. •  ®  771-404
želi vsem voznikom v letu 1993 srečno vožnjo ter uspeha, zdravja 
in zadovoljstva.
PRIPROČATA SE AVTO ŠOLA GLORIJA IN DRUŽINA ŠIC tor 
sporočata, da pričnejo tečaj Iz cestnoprometnih predpisov v 
petek, 8. januarja 1993, ob 16. url v osnovni io ll BREG.

TEHNOHLAD
15 let servisa TEHNOHLAD

Ptuj, Mejna c. 17, tel., fax: 771-823 
PROJEKTIRAMO, SERVISIRAMO, MONTIRAMO KLIMATSKE 
NAPRAVE, HLADILNIKE NA TOVORNJAKIH, HLADILNICE, 
TOCAJNE PULTE, VITRINE, ZAMRZOVALNIKE, IZOLACIJE

NON-STOP IN PO KONKURENČNIH CENAH!

GRAPHIC 
DESIGN
0062/776-890,795-164

Občanom in poslovnim 
partnerjem želimo uspešno 
in srečno novo leto 1993

AVTO ŠOLA »HERAK« d. o. o.
62250 PTUJ •  RIMSKA PLOŠČAD 16
Bodoče voznike motornih vozil obveščamo, da pričnemo 
tečaj cestnoprometnih predpisov za A in B kategorije ter 
traktoriste v ponedeljek, 4. januarja 1993» ob 16. url v 
učilnici Tehnoservlsa Ptuj, na Ormoški 29
Vse potrebne informacije dobite 
na «  771-431 in 772-421.
Priporoča se AVTO ŠOLA HERAK In vam žali 
srečno vožnjo v letu '93/

Pri oglasu Turistično informativnega centra 
Ptuj v prejšnji številki Tednika je prišlo do 
neljube napake.

Oglas praviloma glasi: novoletni 
ognjemet na Ptuju bo 31. decembra ob 
00.30 uri in ne ob 03.00 uri. Za napako 
se opravičujemo.

A■  Projekta 
I inženiring po.

62250 Ptuj, 
Trstenjakova 2

InM ujemo kompMno lokadjsko In tehnično dokumentacijo  visokih in nizkih gra
denj, vodimo postopek in pridobivan)« vseh soglasij do gradbenega dovoljenja ter 
po potrebi nadziramo gratihjo.
Individualnim graditeljem nudimo posebne ugodnosti!
®  (062) 771-391, teksta (062) 771-359. r

PONUDBA INDIVIDUALNIM GRADITELJEM

P T R IK A
PROIZVODNO, STORITVENO IN TRGOVSKO PODJETJE

62250 PTUJ, Om ožita 30 
teUtal: 062/773-519, pp 54

SODELAVCEM IN OBČANOM 
ŽELIMO 
SREČNO 

NOVO LETO

Zamušani 2, C/orišnica 
TEL, FAX 062 712-272

VSI PROIZVODI SAVE KRANJ
Ugodna prodaja pnevmatik za 
osebna in tovohta vozila te r  
traktorje! Brezplačna m ontaža 
pri na& kupljenih gum za osebna 
vozila!
Prodaja na čeke!

TEL. 775-028

kolo‘d.o.o.

PTUJ
Zechneijeva 22 
tel. 062 775-602

o iA o u t U u

oooima, <lp4s>uUU- 
<&ohd& v iaiu

•P M jM A O  P O m H t& H p

KOZMCflČMO 
MKfMimVM 

STUDIO HUM
UUJANR DAJNKO, Cesta v Njiverce 1/b 
62325 KID8I&VO, T«l.: 062-796-961

v r \  n o ehf
V  jadranska 14. pfuj

ribje specialitete 
različni steahi 
izvrstne slaščice m -. 

se  priporo&amol

MEDNARODNA TRGOVINA IN ZASTOPSTVA

ORMOŠKA 14, PTUJ

Ste že razm išljali, kje kupovati p o d  
podobn im i pogo ji, kot ste jih  im e li 

p ri stanovanjskih zadrugah?

Na to  vprašanje je  p rav i 
odgovor - z?a>©

PRODAJAMO:
- ELEKTRO MATERIAL
- VODOVODNI MATERIAL
- MATERIAL ZA CENTRALNO KURJAVO
- OLJNE IN PUNSKE GORILNIKE
- OSTALO TEHNIČNO BLAGO
- POSEBNA UGODNOST:

RADIATORJI TERMAL LOPARJE 
SAMO 1.570 SIT za m 2

IZVAJAMO:
- ELEKTROINSTALACIJE
- VODOVODNE IN TOPLOVODNE 

INSTALACIJE
- PRIKLOP IN SERVIS OLJNIH IN 

PUNSKIH GORILNIKOV
- VSE VRSTE MERITEV - ELEKTRO. 

STRELOVOD, EMISIJE DIMNIH PLINOV

. SVETUJEMO . PRODAJAMO .
. MONTIRAMO . GARANTIRAMO .

W M

62250 DORNAVA, DORNAVA 120 
tel. 062/795-487 fax 062/795-325

II U

EXPRES KEM IČ N A 
ČISTILNICA IN 
'P R A LN IC A

OBUTEU-USNJE Velika izbira italijanske 
, j  obutve, torbic in dežnikov I 

C  C'CsO  (sO  pri Čistilnici Fransež

STEFANU
za stapo in mlado

; IMESVETOVME MODE TUDI V PTUJU -PRI KINU!

S T
E F
H M
E L

Priporoča se  k o lek tiv  M arjana Frangeža in Vam že li  srečne prazn ike!
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Truplo naše mame zemlja krije, 
ki naj je zapustila pred mesecem dni, 
a usoda kruta je hotela, 
da zapustil si nas še ata ti.
Dom ostal je prazen in otožen, 
ker v njem več naše mame in ata ni, 
nam pa žalost srce trga, 
po licih drsenju solza več kraja ni.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega ata in dedka

Tomaža Emeršiča
S SELSKE CESTE 14
se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem, ki 
so ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje in sve
te maše, g. duhovniku za lep obred, pevcem, gospodu Šegolu 
za ganljive poslovilne besede, podjetju Mir iz Vidma, Perut
nini, Kmetijskemu kombinatu, gostišču Evropa, gasilcem iz 
Turnišč in pekarni Intes.
Posebna hvala Kmetčevim in Matjašičevim, ki so bili z nami v 
teh žalostnih trenutkih.
Še enkrat iskrena hvala vsem.

V veliki žalosti: vsi njegovi naj dražji.

MALI OGLASI

Tam, kjer si ti, ni sonca ne luči, 
le tvoj nasmeh med nami še živi 
in nihče ne ve, kako zelo boli, 
ko zavemo se, da te več ni.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, ___
babice in prababice

Rozalije Hercog
IZ PARADIŽA 89 PRI CIRKULANAH

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in so
sedom, ki so pokojnico pospremili na njeni zadnji poti in ji 
darovali cvetje in vence ter nam izrekli iskreno sožalje.

Zahvaljujemo se tudi pevcem za odpete žalostinke, godbe
niku za odigrano Tišino, govorniku g. Žuranu, g. župniku za 
opravljen obred in pogrebenemu podjetju Mir.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: mož in otroci z družinami.

ZAHVALA
Ob nenadni boleči izgubi drage žene
m mame

Marije Novak
— ROJENE KRAJNC —

UPOKOJENKE IZ OREŠJA 50

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sodelavcem, 
prijateljem in znancem za ustno in pisno izrečena sožalja, za 
podarjeno cvetje in prispevke v korist ptujske bolnišnice. 
Zahvaljujemo se govornici gospe Kelnerjevi, pevskemu zbo
ru DU Ptuj in duhovniku za opravljen obred.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

ŽALUJOČI: mož Rudi in sin Bojan z Barbaro. 
Ptuj, 28. decembra 1992.

V SPOMIN
Boleč in žalosten je spomin na 
31. december 1991, ko nas je 
za vedno zapustil naš ljubi mož, 
atek in dedek

Anton Zupanič
IZ MARKOVCEV 28/A

Pot nas vedno vodi tja, kjer Ti spiš, tam smo zopet skupaj v 
nemi bolečini.

Vsem, ki se ga spominjate in postojite ob njegovem mnogo 
preranem grobu ter mu prižigate svečke, iskrena hvala.

Zelo te pogrešamo!

Žalujoči tvoji naj dražji

V SPOMIN
31. decembra mineva leto dni, 
odkar je za zmeraj odšel od nas dragi

Vlado Prosenjak
IZ DORNAVE 47

Hvala vsem, ki se ga spominjate in se ustavite ob njegoveom 
grobu.

Vsi njegovi

KUPIM traktor Tomo Vin- 
kovič 21 ali 23. Anton 
Forštnarič, Repišče 49, Zg. 
Leskovec.

PRODAM nedograjeno hi
šo v Majšperku. ®  791-166.

PRODAM gradbeno par
celo s hišno številko. Mar
jan Pihler, Pacinje 25, s* 
795-457.

NOVO dvosobno stano
vanje na Ptuju prodam, s*
(062) 776-166 — zvečer. 

VOZIM premog iz Velen
ja, plačilo na dva čeka. In
formacije ©  775-181 ali
(063) 855-607.

PRODAJAMO KOKOŠI
nesnice, težke 2 kg, za za
kol ali nadaljnjo rejo po ce
nt 200 SIT za kos. Krajnc, 
Lahonci 50, Ivajnkovci, tel. 
(062) 714-126.

PRODAM MIZARSKO PO- 
RAVNALKO širine 40 cm s 
cirkuliranjem, železna ko-

strukcija. Avgust Zajšek, 
Tržeč 25 a.

KUPIM staro pisalno mi
zo, čim večjo, lahko tudi 
poškodovano. Trop, Slom
škova 5 (pri gostilni Rozika) 
“H* 772-868.

UGODNO; Po ugodni ce
ni vam dostavim premog iz 
Velenja na vaš dom. 
Možnost plačila na čeke. 
ST(062) 691-095.

PRODAM psičko nemško 
ovčarko, staro 8 mesecev. 
Petrovič, •S 794-607.

V PODLEHNIKU NA izred
no lepi legi prodam stano
vanjsko hišo z možnostjo 

.vsake dejavnosti ter zazi
dalno vikend parcelo v 
Okiču pri Leskovcu. V 
poštev pridejo kupci z go
tovino. Naslov v upravi.

PRODAM garažo pri Rim
ski peči in krzneni plašč 
N UTRI JA. n  775-512.

Trgovina in bife

»PRI MICI«

JANEŽOVCI 12 b •  ® 773-407  
Vsem svojim strankam želim 
srečno in uspešno novo leto 1993!
PRIPOROČA SE TRGOVINA IN BIFE “PRI MICI”

] CERTIIS
AVTOBUSNI PROMET MARIBOR p.o. 
CERTUS -  POTNIŠKI PROMET PTUJ

S TURISTIČNIMA AGENCIJAMA V PTUJU IN 
ORMOŽU

želi svojim cenjenim potnikom in poslovnim 
partnerjem srečno in uspešno leto 1993

W ln R
V  A  ’■ '  d.o .o .

SREČNO, ZDRAVO IN ZADOVOLJNO LETO ’93
vam želi kolektiv podjetja

VIDEM PRI PTUJU 44

Uredite vse na enem mestu, prihranite čas in denar.
V težkih trenutkih, ob vsakem času, vedno z vami pod
jetje MIR.
Poslujemo vsak dan, ob sobotah, nedeljah in praznikih 
od 7.00 do 19.00 ure.

?? (062) 764-234 •  TELEFAKS: (062) 764-234 

OD 19. URE DALJE <23* (062) 764-235 
in ®  (062) 764-215

Grobovi, grobovi, 
livada zelena,
ZAKAJ so v tebi v sejana 
najdražja semena?

V SPOMIN

V soboto, 2. januarja, minevajo že tri leta, odkar je za 
vedno zatisnil svoje oči za nas najdražji mož in ati

Tone Farič
IZ RABELČJE VASI 23 D, PTUJ

Pot nas vedno vodi tja, kjer ti spiš in tam smo zopet 
skupaj, čeprav v nemi bolečini, a vendar z lepimi spo
mini.

Iskrena hvala vsem, ki z nami delite žalost ter obiskuje
te njegov prerani grob in mu prižgete svečko ali pa na 
kakršen koli način počastite njegov spomin.

TVOJI: žena Ančka ter sinova Matej in Mitja.

ŽIVILSKIH TRGOVIN
Sobota, st, januarja: 
NAMA

PRODAM garažo pri Rim
ski peči. 'S' 775-076.

PRODAM njivo v Bukov
cih — 21 arov. Konrad Pe
trovič, Bukovci 85.

STANOVANJSKO hišo z 
260 m2 stanovanjske povr
šine, 53 arov zemljišča v 
mirnem kraju Destrnik pro
dam. 1EP (062) 813-288.

PRODAM kuhinjo. 'Er 
708-051.

PRODAM STANOVANJE 
52 m2, inf. B* 775-529.

PRODAM ŠKODO 105, 
ohranjeno, registrirano, let
nik 84, za 1.300 DEM. Mari
ja Pilinger, Stojnci 111.

PRODAM parcelo v Nji- 
vercah. 796-212 ali 066 
71-293.

PIŠČANCE bele, domače 
reje, težke 2 — 3 kg, cena 
za kg 175 SIT, prodajamo. 
Meglič, Skorba 23, Ptuj.

ODPIRAMO
PRODAJALNO
DONNAg PTUJ

Prešernova ulica 17
Za vas smo pripravili veliko 
izbiro nogavic in ženskega 
ekskluzivnega spodnjega pe
rila. V decembru — promo
cijske cene.

Vabljeni v prodajalno 
DONNA, Prešernova ulica 17

ZOBNA ORDINACIJA
dr. Zdenka Antonoviča v Kra
pini, M. Gubca 49, ordinira 
vsak dan po dogovoru. Vse 
informacije: (049) 70-275.

PRODAM kravo s 4. tele
tom. Simonič, Brstje 20, 
Ptuj, •S 774-675.

PRODAM vinograd v Ti- 
bolcih, peti letnik, 500 m 
trsov, žični nasad. Moškan- 
jci 116, ‘O* 708-271.

PRODAM gradbeno par
celo 10 arov ob cesti, ko
munalno urejeno. Otmar 
Matjašič, Drstelja 15, De
strnik.

V PTUJU vzamem sobo v 
najem — nujno. Samo re
sne ponudbe na naslov 
Aleksander Zakelšek, Grdi
na 14, 62289 Stoperce.

DVOSOBNO STANO
VANJE dam v najem, “Er 
772-295.

SKLADIŠČNIKA (mizarja)
s srednjo izobrazbo zapo
slimo. Pisne ponudbe poš
ljite na naslov DAMIS, d. o. 
o., Stiies — SALON PO
HIŠTVA, Potrčeva 2, Ptuj.

POKER AVTOMATI, 1290 DEM 
FLIPERJI « VIDEOIGRE 
ter drugi rezervni defi.
Cena nizka.
Varaždin 'S  042 711-307, 
711-585, 099411280.

Hvala dr. Tošu
Ob božiču sem dobil največje 
darilo. Vrača se mi samoza
vest po hudi poškodbi zaradi 
prometne nesreče. Minilo je že 
več mesecev zdravljenja; spo
mini na vse to, kar ste storili v 
ptujski bolnišnici, na vse sku
paj, na vsakega od vas, ki ste 
uporabili veliko znanja in 
spretnosti, ne uganse. 
Novoletni čas mi omogoča, da 
izrečem javno zahvalo in vem 
zaželim srečno 1993. leto.

Gorazd Rajher

IZDELOVANJE 
betonskih zidakov 
BRUNO ŠURBEK 
POLJČANE ‘E ’ 825-303. 
Obveščamo, da imamo v po
nudbi meseca betonske zida
ke dimenzij 30, 25, 20, 12 in 
novost — vrtne robnike.

B R E Z P L A  d N /  

M j\ L §  O G L / K S i  
O G 2 / 2 S - 7 9 5

j P O B IT E G A  V  KIOSKIH  I

LES — trgovina s kurivom, 
gradbenim materialom in lesom, p. o., Ptui
PTUJ, ROGOZNIŠSCA CESTA 4
ponovno razpisuje delovno mesto 
DIREKTORJA PODJETJA
Kandidati morajo poleg pogojev, določenih z zakonom, izpolnje
vati še naslednje:
— visokošolsko izobrazbo ekonomske oz. druge ustrezne smeri
— najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delih.
Prijavljeni kandidati morajo predložiti program poslovanja in razvoja podjetja 
za mandatno obdobje. Direktor bo imenovan za 4 leta.
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 15 dneh po objavi razpisa 
na zgornji naslov z oznako iza razpis".
Obvestilo o izbiri bomo kandidatom poslali v 8 dneh po sprejemu sklepa o 
imenovanju direktorja.

KOVAŠTVO IN KLJUČAVNIČARSTVO

FRANC
SLODNJAK
Dornava 54, ®  062/795-019

IZDELUJEMO:

* vrata * vzorčne elemente za ograje * ograje
* stopnice * okenske rešetke * razne predpražnike
* vetrolove * avtobusne postaje (utice)
SREČNO IN ZDRAVO LETO 1993!

AVTO ŠOLA 2ŠAM PTUJ___________
organizira tečaj cestnoprometnih predpisov 
vseh kategorij 
v ponedeljek, 11. januarja 1993, ob 16. uri 
v učilnici ZŠAM Ptuj, Nova cesta 1 
NUDIMO VAM:
— 50% popust za dijake in študente
— 10% popust pri vožnji za kategorije B in C pri vplačilu 

10 ur
— organiziramo vse do zaključnega izpita
— izposojamo vso potrebno literaturo
Prijave na sedežu ZŠAM Ptuj ali po ^ 771-974.
Odločite se že danes, izkoristite ugodnosti avto šole 
ZŠAM PTUJ.
Vsem kandidatom naše avto šole pa želimo 
vesele praznike in srečno novo leto 1993.



( Glasbeni paviljon -  1
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Zlatoporočenc a Č a firta

ŠPORT

12,62250 Ptuj 
: 062/771-001

Glasbeni paviljon je postavljen, do leta 1995 pa naj bi Ljudski vrt v celoti obnovili. Foto: M. Zupanič

Krajevne skupnosti Borisa Ziherla, Franca 
Osojnika in Jožeta Potrča so obnovo Ljud
skega vrta pričele, a jim je zmanjkalo denar
ja. Sedaj je glavni financer postala občina 
oziroma izvršni svet, projekt Ljudski vrt pa 
občinski projekt. Predsednik skupščine 
občine Vojteh Rajher in predsednik izvršne
ga sveta Branko Brumen sta po besedah 
predsednika projektnega sveta za ureditev 
vrta Borisa Gornika bila tudi najbolj za
služna, da je do tega prišlo.

Ureditveni načrt za Ljudski vrt je izdelal 
Zavod za ekonomiko in urbanizem iz Mur
ske Sobote, projekt za glasbeni paviljon in 
izvedbeni projekt pa je delo razvojnega cen

tra  Celje. Postavitev glasbenega paviljona in 
ureditev poti je stala okrog pet milijonov to 
larjev, sam paviljon pa 2,8 milijona.

Ljudskemu vrtu naj bi nekdanjo vsebino po
vrnili v več etapah. Prva se je pričela že letos, 
Švicarijo pa naj bi obnovili v letih 1993/95.

Slavnostni govornik ob odprtju glasbenega 
paviljona je bil predsednik ptujskega izvršnega 
sveta Branko Brumen. Povedal je, da bo pavil
jon mesto združevanja Ptujčanov. V njem se 
bodo srečevali in kulturno povezovali. Pihalni 
orkester Ptuj pa je z božično-novoletnim kon
certom napovedal, da se bo v paviljonu v bo
doče marsikaj dogajalo, od koncertov do dru
gačnih srečanj. MG

Pred leti občinski praznik praznujejo zadnji dve leti v slovenje^ 
bistriški občini 8. januar, dan z a d reg a  boja Pohorskega batal
jona pri Treh žebljih na Pohorju, kot spominski dan. Letos bo 
na ta dan, ob 50. obletnici zadnjega boja, krajša slovesnost na 
bojišču Pohorskega bataljona, popoldan pa predavanje zgodo
vinarja dr. Milana Ževarta o partizanskih enotah na Štajer
skem,,

Rodile so — čestitamo: Marija 
Amon, Kupčinji Vrh 47 — Dolo
res; Vlasta Golob, Markovci 32 — 
Metko; Andreja Perger, Majski 
Vrh 23 — Tadeja; Kristina Mo
horko, Sela 14/c —- dečka; Silva 
Vidovič, Kraigherjeva 26, Ptuj — 
dečka; Štefka Frlež, Kupčinji Vrh 
13 — Natašo; Olga Kunstek, 
Kočice 6 — dečka; Andreja Pi- 
gnar, Cvetkovci 66 — Tejo; Meli
ta Petrovič, Rajšpova 9, Ptuj —- 
dečka; Majda Paternost, Mestni 
Vrh 17 — deklico; Zinka Sok, 
Mala vas l/c — deklico; Damjana 
Kraner, Krčevina pri Vurberku 
n.h. — Žiga; Klariča Krajger, 
Kraigherjeva 1, Kadri čevo — 
Žiga; Majda Ozmec, Tomaž 20 — 
deklico; Marija Vogrinc, Cer- 
možišče 44 — Tonjo; Jožica Tum- 
pej, Lovrenc na Dr. polju 57 — 
Gregorja; Marjeta Horvat, Ruc- 
manci 10 — Roka; Milena Se- 
dlašek, Jablovec 32 — Saša; Štef
ka Arnuš, Dornava 56/c — dečka; 
Valerija Lenart, Dornavska c. 11, 
Ptuj — Roka; Ana Vidovič, Gra
dišče 14 — Petro; Kristina Solina, 
Bukvci 132 — Patricijo; Irena 
Murko, Lovrenc 56/a — deklico; 
Andreja Urh, Sobetinci 8 — Evo; 
Marija Golob, Bratislave! 63 —

dečka; Štefka Behrami, Tibolci 2 
— Boštjana; Elizabeta Lorber, 
Naraplje 9 — Nives; Darinka 
Krajnc, Prešernova 24, Ptuj — 
Urško.

Poroka — Ptuj: Bojan Majce
novič, Mali Okič 17, in Metka 
Kristovič, Stojnci 21.

Umrli so: Jožefa Žgeč, Mari
borska 53, Ptuj, * 1913 — t 15. 
decembra 1992; Rozalija Krajnc, 
Mala Varnica 18/a, *  1942 — t 
18. decembra 1992; Neža Pihler, 
Trnovska vas 32, * 1913 — t  19. 
decembra 1992; Franc Požegar, 
Bišečki Vrh 30/a, * 1922 — t 21. 
decembra 1992; Otmar Vedlin, 
Mladinska 7, * 1929 — umrl 21. 
decemba 1992; Jožica Pšeničnik, 
Destrnik 14, * 1951 — t 22. de
cembra 1992; Marija Jager, Ptuj
ska Gora 17, * 1899 — t 21. de
cembra 1992; Jožef Vidovič, Tur- 
niška 9, Ptuj, * 1911 — t 23. de
cembra 1992; Genovefa Li- 
mavšek, Skorba 21, * 1914 — t 
23. decembra 1992; Terezija To- 
masino, Jelovice 32, * 1930 — + 
23. decembra 1992; Angela Le
ben, Podgorci 36, * 1919 — t  22. 
decembra 1992; Marija Novak, 
Orošje 50, Ptuj, * 1926 — t  22. 
decembra 1992.

★  ★
G O STILN A  
E V R O  P A

MARJAN MESARIC 
MESTNI TRG 2, PTUJ 
telefon: 0 6 2 /7 7 1 1 0 2

UGODNA PRODAJA 
VELENJSKI LIGPKT PO 

6 .8 6 0  srr/T
ITALUATiSKA KERAMIKA - 1. RAZRED 
PORTUGALSKA PLUTA - I. RAZRED

M OŽliOST PRODAJE HA 3  ČEKE, 
6  IM 12 MESEČNI KRED tn

Rogoznlftka 4, 62250 PTUJ
Telefon: (062) 771-941

rRGOVtNA Z MEŠANIM BLAGOM

'PRI ROKO!
UIlMfl MESARIC

Poljska cesta 30, PTUJ 
®  062/776-765

V E R IG A  T R G O V IN

M ezgovci 4b, DORNAVA
“3* 062 / 795-483 
S  062/795-411

Slovesna akademija bo ob 
18. uri v slovenjebistriškem 
domu kulture, kjer bodo ob 
programu, ki ga pripravljajo 
domači in profesionalni izva
jalci s področja kulture, pode
lili javna družbena priznanja

občine Slovenska Bistrica. 
Najvišje priznanje, nagrado 
občine Slovenska Bistrica, bo 
prejela M arija Žurman za 
življenjsko delo pri občinskem 
odboru Rdečega križa Sloven
ska Bistrica. Priznanja občine

Slovenska Bistrica bodo preje
li Mirko Skerbiš in Milan Ko
drič iz Poljčan, Boris Jurak, 
Anton Primc, Miloš Božičnik 
in Jože Žišt iz Slovenske Bi
strice, Gasilsko društvo Slo
venska Bistrica in Stanko Go- 
snik iz Oplotnice ter Ludvik 
Knez iz Čadramske vasi.

Po končani slovesnosti bo 
srečanje s svojci padlega Po
horskega bataljona, gosti ter 
nastopajočimi.

Vida Topolovec

V ormoški občini so dan samostojnosti slovesno proslavili minu
lo soboto. Po krajšem nagovoru župana dr. Jožeta Bešvirja so po 
delili plakete in listine občine Ormož. Plaketo za leto 1992 so pre
jeli Franc Brglez iz Župnijskega urada Prihova, Stanko Medik iz 
Frankovcev in Jože Slavinec iz Mihalovcev, listine pa sta prejela 
Ivan Golob iz Ormoža in Franc Vajda h  Velike Nedelje.

Kulturni program so pripravili Metka Žižek in Rado Munda, 
profesorja ormoške glasbene šole, ter oktet od Tomaža.

Vida Topolovec

Sti-M POHIŠTVA

t N T e č P O M
VELIKA IZBIRA POHIŠTVA

INTERDOM, SALON POHIŠTVA 
Prešernova 1 

INTERDOM, SALON KUHINJ 
, Ruška 104
[l PREŠERNOVA 1 , 6 2 0 0 0 M A R I B O R , T E L . : ( 0 6 2 ) 2 2 H 5 ^ 2 2 ^ 2 8 9

Trgovina s čevlji
C ankaijeva 3, Ptuj
®  062 / 772-746

HOČE, tet: M
gradbeni material in 

stavbno pohištvo
Pel. čas: od 7. do 17. ura, v 

sobolo od 7 do 12. um

V  DO STREHE NAD GLAVO J

odslužila z delom v lastniko
vem vinogradu.

Po vojni se je Simon zaposlil 
pri Gradisu, pozneje je delal v 
TGA Kidričevo do upokojitev. 
Celih šest let se je vozil s kole
som na delo 15 km daleč, 
včasih, zlasti pozimi, pa je bilo 
treba pešačiti. Terezija je de
lala pri kmetih v vinogradih, 
na polju, skrbela za gospodin
jstvo in vzgajala svoje štiri si
nove. Z veliko truda in odre
kanja sta si začela graditi la
sten dom v Zg. Pristavi, ka
mor se je leta 1954 družina 
preselila.

Kljub težaškemu delu vse 
življenje obema zlatoporočen- 
cema zdravje še kar dobro 
služi. Zlati ženin se je prejšnji 
teden kljub hladnemu vreme
nu z mopedom pripeljal v 
Ptuj, da se je na matičnem 
uradu dokončno dogovoril 
glede slovesnosti. Naj še zapi 
šem, da je verski obred zlate 
poroke v cerkvi opravil njun 
sin, pater Marjan.

Zlatoporočencema tudi na
še prisrčne čestitke in dobre 
želje! FF

Črna kronika

FAGUS
trg o v in a  in s to ritv e
Form in  21 c
te« fak .: 0 6 2 /7 9 9 -0  7 A

Med božičnimi prazniki je  bilo 
v Sloveniji veliko prometnih ne
sreč, veliko s tragičnim izidom, 
saj je  v minulih dneh na sloven
skih cestah ugasnilo kar 10 člo
veških življenj. Več nesreč je  bilo 
tudi takih, ko so povzročitelji pro
metne nesreče pobegnili in jih  po
licija še išče oziroma za tyimi 
poizvedite. Srečno naključje je  
naneslo, da na našem območju ni 
bilo nobene težje prometne ne
sreče.

Z avtom 
v konjsko vprego

neprilagojene hitrosti glede na 
razmere na cesti se je od zadaj 
zaletel v voz. Vpreženega konja 
je vrglo naprej in je s kopitom 
zadel v avto, ki ga je iz nasprot
ne smeri pripeljal Janez Fric iz 
Gorišnice. Na vozilih je nastala 
materialna škoda, konj pa je bil 
tako hudo poškodovan, da so ga 
morali delavci Obdravskega ve- 
terinaskega zavoda na kraju 
nezgode ubiti.

Iztirila tovorna vagona

GRADBENI MATERIAL IM j 
STAVBMO POHIŠTVO

; Dal. čas: od 8. do 16., 
i v soboto od 8. do 12. ure

ANNO 6 9

PREŠERNOVA 9, U 7 7 1-170

Po Ormoški cesti v Ptuju je v 
četrtek, 24. decembra, zvečer 
Peter Ceh iz Spuhlje vodil kon
jsko vprego in imel tudi pravil
no osvetljen voz. Za njim je pri
peljal z osebnim avtomobilom 
Drago Murko iz Ptuja. Zaradi

V torek, 22. decembra, med 2. 
in 3. uro so delavci sekcije za 
vleko vagonov iz Maribora op
ravljali premik tovornih vagonov 
na tovorni železniški tir podjetja 
Perutnina Ptuj. Pri tem sta se iz
tirila dva vagona. Nastala je le 
gmotna škoda, ki so jo ocenili na 
okoli sto tisoč tolarjev. FF

■ ■ i i

SOS TELEFON 
ZA OTROKE 
IN OORALSE 

V STISK«

Okrog sto Ptujčanov se je prejšnji četrtek udeležilo slovesnosti ob odprtju glasbenega paviljona 
v Ljudskem vrtu. Gre za objekt, ki pomeni simbolični začetek uresničevanja celovitega projekta 
Ljudski vrt. Ta je bil nekoč že kraj povezovanja Ptujčanov. Z obnovo in vračanjem nekdanje vse
bine naj bi to vlogo ponovno dobil.

[KULTURNI KRIŽEMKRftŽEM
PTUJ * Razstava Srečanj* t  Jutrmim na gradu Je Se

na ogled
PTUJ * V romanskem gradu je postavljen* razstava

Nakit— tmgičm moč trnke*
PTUJ * V Mestnem razstavišču razstavlja likovna dela Maks 

Menoni,
PTUJ * V Ljudski in Studijski knjižnici si lahko ogledate raSfr 

&tavo tz  zaMadnice šahovske literarne.
PTUJ * Do 3<januar|a vas galeija Florijan vabi vsak večer ob 21. 

ur* ne multkftedialni dogodek Ft&njatmo rojmo. Ker Je&evdo se
dežev omejeno, si zagotovite vstopnice v predprodaji v galeriji.

vmmmmmrnmmmmmmmmmmmmmmmMmm
............      minnumiMiMTMimTTrnTi

l! Osebna kronika |

* papirna galanterija 
» pisarniški material
*  darila, igrače *
* barvno in čmobelo 

. fotokopiranje

V poročno dvorano v mestni hiši na Mestnem trgu v Ptuju sta v 
soboto, 26. decembra, prišla SIMON in TEREZIJA CAFUTA iz 
Zg. Pristave 43, KS Dolena. Spremljana od svojih ljubih in 
dragih sosedov in prijateljev sta stopila pred pooblaščenca 
občinske skupščine in matičarko ter bila slovesno proglašena 
za zlatoporočenca.

Oba zlatoporočenca izhajata Poročila sta se 8. decembra
iz Zg. Gruškovja pri Podlehni- 1942 v Podlehniku. Skromna
ku.Simon je bil rojen 25. okto- je bila takratna njuna svatba,
bra 1914, Terezija, roj. Topel domek sta si uredila v
Krajnc, pa 14. oktobra 1919. tuji zidanici, najemnino sta

Foto: Langerholc

Frasova 
Tel./fax:

VSE ZA LOV IN RIBOLOV
izključno iz uvoza
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